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ΤΗΛ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Ποιες αντικαταστάσεις έχουν αποφασισθεϊ άμεσα

ΑΜΑΓΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ
ΣΠΣ ΥΠΗΡΕΤΏ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Αλλαγές προσώπων σε θέ­
σεις κλειδιά του κρατικού μη­
χανισμού (προίστόμενοι-διευ- 
θυντές τμημάτων οργανισμών- 
τραπεζών και επιχειρήσεων 
του δημόσιου τομέα) σε τοπι­
κό επίπεδο, έχουν αποφασι- 
σθεί στα κυβερνητικά όργανα 
(κατόπιν κομματικών εισηγή­
σεων) και η υλοποίησή τους εί­
ναι θέμα χρόνου.

Βασικό επιχείρημα είναι «η 
αποδοτικότητα του κρατικού 
μηχανισμού, η προσαρμογή 
του στη νέα πολιτική γραμμή 
αλλά και η αποκατάσταση α­
δικιών του παρελθόντος ως 
προς τα πρόσωπα στις θέσεις 
κλειδιά».

0X1 ΣΑΡΟΤΙΚΕΣ 
ΑΛΛΑΓΕΣ

Με δεδομένο ότι η βάση της 
Ν.Δ. ασκεί πιέσεις για τις αλλα­
γές από την επομένη των ε­
κλογών, στα ηγετικά κλιμάκια 
του κόμματος αλλά και στα το­
πικά στελέχη επικρατεί η εκτί­
μηση ότι οι όποιες αλλαγές 
δεν μπορεί να έχουν «σαρωτι- 
κό» χαρακτήρα αλλά αντίθετα 
πρέπει να είναι απαλλαγμένες 
από εκδικητικές τάσεις και ρε­
βανσισμό.

Αυτό επισημαίνουν οι συν- 
τασσόμενοι με την τάση αυτή 
δεν θα έχει «αντισυσπειρωτι- 
κά» αποτελέσματα αλλά και 
δεν θα επιφέρει αναταραχή 
στην λειτουργία των υπηρε­
σιών ενώ παράλληλα θα «επι­
βεβαιώσει» τα περί «νέου 
προσώπου» και «κυβερνήσεις 
όλων των Ελλήνων» που προ­
εκλογικά είχε υποσχεθεί η Νέα 
Δημοκρατία.

Υπέρ της θέσης αυτής φαί­
νεται να έχουν ταχθεί και οι 
βουλευτές του κόμματος στο 
νομό αλλά και τα μέλη της Νο­
μαρχιακής Επιτροπής οι οποίοι

είναι και οι βασικοί αποδέκτες 
των «πιέσεων».

ΠΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΠΡΟΣΒΑΣΕΩΝ

Αναμφίβολα π νέα τάξη 
πραγμάτων που έτσι θα δη- 
μιουργηθεί (με τις αλλαγές 
των προσώπων) θα επιτρέπει 
στον κομματικό μηχανισμό να 
κερδίσει πολύτιμες προσβά­
σεις στις υπηρεσίες προς κα­
τάλληλη αξιοποίηση τόσο 
κατά το διάστημα του θέρους 
όσο και τους επόμενους μή­
νες, όταν θα χρειασθεί η εκτό­
νωση από τα όποια προβλή­
ματα θα έχουν δημιουργηθεί.

ΑΛΛΑΓΕΣ 
TQPA ΜΟΝΟ 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΝ
Σύμφωνα με απόλυτα πλεγ­

μένες πληροφορίες οι αλλα­
γές προσώπων που είναι 
έτοιμες θα υλοποιηθούν αμέ­
σως μετά τη μήφιση και ισχύ 
του νόμου για τα «Υπηρεσιακά 
Συμβούλια» τουτέστιν εντός 
του Ιουνίου. Οι αλλαγές πάν­
τως θα συμπεριλάβουν τους 
προϊσταμένους στο πολεοδο- 
μικό στο τελωνείο στις οικονο­
μικές υπηρεσίες, Δ/νση 
Υγιεινής, Δ/νση τεχνικών υπη­
ρεσιών της Νομαρχίας, Δ/νση 
προγραμματισμού, Υποκατά­
στημα του ΙΚΑ, Δ/νση Γε­
ωργίας.

Αναμφίβολα στις αλλαγές 
προσώπων κυριαρχικό ρόλο 
διαδραματίζει η προσωπική ε­
πιρροή των βουλευτών αλλά 
και των κομματικών παραγόν­
των καθώς θα υποστηριχθούν 
οι υμέτεροι.

ΣΥΣΤΑΣΗ 
NEQN ΟΡΓΑΝΩΝ 

Με στόχο τον εκσυγχρονι­
σμό της δημόσιας διοικήσεως 
και με πρωτοβουλία του υ­
πουργού προεδρίας Μιλτιάδη

Εβερτ, θεσμοθετείται η δη­
μιουργία γενικών διευθύνσε­
ων διοικητικής οργάνωσης και

παρακολούθηση της εφαρμο­
γής συστημάτων και διαδικα­
σιών πρόσληυης του προσω-

διαδικασιών καθώς και κατά- πικού καθώς και την εκπαίδευ­
στασης προσωπικού.

Ειδικότερα, με τροπολογίες 
που θα ενταχθούν στο αναπτυ­
ξιακό νομοσχέδιο, προβλέπε­
ται η δυνατότητα ανάθεσης 
έργων διοικητικής οργάνωσης 
και πληροφορικής σε ειδικούς 
επιστήμονες ή σε γραφεία με­
λετών, ενώ καθιερώνονται 
χρηματικά βραβεία και μισθο- 
λογικά κίνητρα για υπαλλή­
λους, οι οποίοι κάνουν 
προτάσεις και μελέτες επί διοι­
κητικών οργανωτικών θεμά­
των.

Προβλέπεται επίσης η σύ­
σταση σε κάθε υπουργείο μο­
νάδας στρατηγικού σχεδια- 
σμού και ανάλυσης πολιτικής, 
περιορίζεται μόνο σε τρεις ο α­
ριθμός υπογραφών κάθε διοι­
κητικής πράξης ή εγγράφου 
και καθίσταται υποχρεωτική η 
συμμετοχή υπαλλήλων στα 
προγράμματα διοικητικής εκ­
παίδευσης και σαν κίνητρο πα­
ρέχεται επίδομα και πρόσθετο 
στοιχείο προαγωγής.

Στο υπουργείο Προεδρίας 
συνιστώνται οι γενικές διευ­
θύνσεις:

1. Διοικητικής οργάνωσης 
και διαδικασιών με σκοπό την 
οργβνωτική δομή και λειτουρ­
γία, ανάπτυξη του αποκεντρω­
τικού διοικητικού συστήματος, 
η αύξηση της παραγωγικότη­
τας, αξιολόγηση θέσεων και 
συνθηκών, οργάνωση εργα­
σίας, κωδικοποίηση νομικών 
πληροφοριών και βελτίωση 
σχέσεων κράτους-ηολίτη.

2. κατάστασης προσωπικού 
που έχει αντικείμενο την υπη­
ρεσιακή κατάσταση του προ­
σωπικού, την καθιέρωση και

ση και επιμόρφωσή του.

Οι δυο αυτές γενικές διευ­
θύνσεις συντονίζουν, παρακο­
λουθούν και συντονίζουν το 
έργο των υπηρεσιακών μονά­
δων των φορέων του ευρύτε­
ρου δημόσιου φορέα (υπου­
ργεία, νπδδ, και άλλα), που 
σχετίζονται με θέματα διοίκη­
σης οργάνωσης, μεθόδων και 
διαδικασιών πληροφορικής. Ε­
πίσης με απόφαση του υπουρ­
γού προεδρίας και του καθ'

ύλη αρμοδίου υπουργού, μπο­
ρεί να ανατεθεί σε ιδιώτες ει­
δικούς και γραφεία μελετών ή 
εκπόνηση μελετών σε θέματα 
πληροφορικής.

Καθιερώνεται η παροχή ηθι­
κών και οικονομικών κινήτρων 
προς τους υπαλλήλους για με­
λέτες σε θέματα οργάνωσης 
εργασίας, απλούστευσης δια­
δικασιών και διοικητικής δρά­
σης καθώς και η καθιέρωση 
επιδόματος παρακολούθησης 
ειδικών εκπαιδευτικών προ­
γραμμάτων.

Στους υπαλλήλους που 
βραβεύονται χορηγείται το με­
θεπόμενο του κατεχόμενου

κατά τον χρόνο απονομής της 
βράβευσης, μισθολογικό κλι­
μάκιο. Με τις τροπολογίες 
προβλέπεται η σύσταση σε κά­
θε υπουργείο μονάδας στρα­
τηγικού σχεδιασμού και 
ανάλυσης πολιτικής, με σκοπό 
την ενίσχυση του επιτελικού 
έργου των υπουργείων στην 
χάραξη, παρακολούθηση και 
αξιολόγηση της δημόσιας πο­
λιτικής, στην τεχνική υποστή­
ριξη των υπηρεσιών, την 
ιεράρχηση των στόχων, την 
λειτουργική διασύνδεση με 
την κυβερνητική πολιτική. Οι 
μονάδες υπάγονται απευθείας 
στον αρμόδιο υπουργό.

Με διάβημα στον υπουργό Οικονομικών

Αντιδρούν στις μεταθέσεις
οι οικονομικοί" υπάλληλοι
Διάβημα διαμαρτυρίας για το 

κλίμα των μεταθέσεων ή αντικα­
ταστάσεων που επικρατεί στην υ­
πηρεσία έκαναν προχθές τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου υπαλλήλων στις Δημό­
σιες υπηρεσίες των νομών 
Ηρακλείου-Λασιθίου, στον υ­
πουργό των Οικονομικών.

Στο τηλεγράφημα ανα­
φέρεται:

Το Δ. Συμβούλιο του Συλλό­
γου μας στην συνεδρίασή του,

την 1/6/1990 αποφάσισε ομόφω­
να να απευθυνθεί στον Υπουργό 
των Οικονομικών και να καταγ­
γείλει την απαράδεκτη φημολο­
γία που επικρατεί στις Δημόσιες 
Οικονομικές Υπηρεσίες (ΔΟΥ) 
των νομών Ηρακλείου, Λασιθίου. 
Αναρμόδια πρόσωπα κυκλοφο­
ρούν λίστες με μεταθέσεις ή αν­
τικαταστάσεις προϊσταμένων 
δημιουργώντας κλίμα ανασφά­
λειας και εκφοβισμού μεταξύ των 
συναδέλφων, αποσυντομίζοντας

τις Δημόσιες Οικονομικές Υπη­
ρεσίες.

Οι συνάδελφοι εργαζόμενοι 
στις ΔΟΥ πρέπει να αφεθούν α­
περίσπαστοι να ασχοληθούν με 
το δημιουργικό τους έργο, που 
είναι η βεβαίωση και είσπραξη 
των εσόδων του κράτους. Απα­
ραίτητη προϋπόθεση γι’ αυτό εί­
ναι η ύπαρξη κλίματος ηρεμίας 
εμπιστοσύνης αξιοκρατίας και σι-

συνέχεια στη σελ. 3
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ΑΛΛΑ ΟΥΔΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΘΗΚΙ
Αν και το Ηράκλειο αντιμε­

τωπίζει πρόβλημα rteiyυδρίας 
αφήνεται το νερό να χάνεται α- 
νεκμετάάήευτο. Δυο σωληνώ­
σεις ύδρευσης της ΔΕΥΑΗ, οι 
οποίες έσπασαν χθες στις 5 το 
απόγευμα στην οδό Κρήτης 
και Βρυούήων, πλημμύρισαν 
την λεωφόρο ιωνίας και τους 
γύρω δρόμους, δημιουργών­
τας σοβαρά προβλήματα. Η α­
πάντηση υπαλλήλου της Δη­
μοτικής Επιχείρησης όταν ει­
δοποιήθηκε για το πρόβλημα 
από γείτονες, αν και γνώριζε 
φυσικά ότι χιλιάδες πολύτιμα

κυβικά νερού χύνονταν άσκο­
πα στους δρόμους, ήταν: «Δεν 
μπορώ να κάνω τίποτε γιατί τέ- 
λειώσε η βάρδια μου!».

Αγανακτισμένοι οι κάτοικοι 
της περιοχής για την αδιαφο­
ρία της υπηρεσίας μας είπαν: 
«Μας μιλάνε για έλλειμη νε­
ρού κι αφήνουν το νερό στους 
δρόμους. Πολλές περιοχές του 
Ηρακλείου παίρνουν νερό μια 
φορά την εβδομάδα κι εδώ ά­
φησαν τις σωληνώσεις ανοι­
χτές να τρέχουν για δυο ώρες. 
Οι αρμόδιοι τι κάνουν;»

Από το Μικτό Ορκωτό Ηρακλείου

« ΣΤΟΙΙΜΣηΤΗ
nAnmorpomm

Σε ισόβια κάθειρξη καταδι­
κάστηκε ομόφωνα, αργά προ­
χθές βράδυ από το Μικτό 
Ορκωτό Δικαστήριο Ηρά­
κλειου, ο 52χρρνος Νίκος Λα- 
σπίτης για την δολοφονία του 
Γιώργου Ροδοκανάκη 77 
χρονών.

Ο Λασπίτης στην απολογία 
του ισχυρίστηκε ότι δεν είχε τί­
ποτε με το θύμα και ότι δεν θυ- 
μότανί!) γιατί το σκότωσε.

Στην προανάκριση είχε πει 
ότι σκότωσε τον Ροδοκανάκη, 
γιατί τα εγγόνια του ενοχλού­
σαν την κατσίκα της μητέρας 
του.

Υπενθυμίζεται ότι η δίκη του 
Λασπίτη ξεκίνησε το Φεβρουά­
ριο του 1989 και διεκόπη μετά 
από αίτημα της υπεράσπισης 
του, να εξετασθεί ο 52χρονος 

από μυχίατρο.
Ομως, σύμφωνα με την γνω-

μάτευση του ειδικού η οποία 
προσκομίστηκε στο δικαστή­
ριο, ο Νίκος Λασπίτης πάσχει 
από «χαρακτηριολογική δια­
ταραχή αλλά έχει καταλογι- 
νμό των πράξεών του».

Ο καταδικασθείς για ανθρω­
ποκτονία από πρόθεση, θα ο­
δηγηθεί στις φυλακές 
Αλικαρνασσού.

Την σύνθεση του Δικαστη­
ρίου αποτελούσαν:

πρόεδρος: κ. Παύλος ζαχά- 
ρωφ, μέλη: κ. Πυροβολάκη και 
κ. Σφενδουράκη, Εισαγγελέας: 
κ. Μαρκογιαννάκης, Ένορκοί: 
κ.κ. χριστοφοράκης, Φραγκια- 
δάκης και Φίλιππάκης, δικηγό­
ρος ο κ. Αγγελιδάκης 
υπάλληλος του Δήμου. Συνή­
γοροι υπεράσπισης οι κ.κ. χατ- 
ζημιχελάκης και κουκιαδάκης 
και Πολιτική Αγωγή οι κ. Map- 
κουλάκη και κ. Αρασιανάκης.

Ο κώδικας φορολογικών στοι­
χείων θα τροποποιηθεί μέχρι το 
τέλος του έτους.

Το θέμα θα μελετήσει ειδική 
επιτροπή που συγκροτήθηκε με 
απόφαση του υπουργού Οικονο­
μικών κ. I. Παλαιοκρασσά.

Έργο της επιτροπής, που 
πρέπει να παραδώσει το πόρισμα 
της μέχρι τις 30 Νοεμβρίου, είναι 
η απλούστευση και ο εκσυγχρο­
νισμός του κώδικα, καθώς επίσης 
και ο περιορισμός των στοιχείων 
που προβλέπει.

Ο κ. Παλαιοκρασσάς είπε ότι 
με την αναμόρφωση αυτή απο- 
σκοπείται:
-Ο ακριβής υπολογισμός του φο­
ρολογικού βάρους, σύμφωνα με 
την πραγματική φορολογητέα 
ύλη των υποχρεών.
-Η διασφάλιση των φορολογικών 
εσόδων του Δημοσίου.

Ακόμα ο υπουργός είπε ότι ο 
νέος ΚΦΕ θα είναι το υπόβαθρο 
για την αντικειμενικοποίηση των

φορολογικών ελέγχων.
Για τον εναλλακτικό τρόπο 

προσδιορισμού του εισοδήματος 
των ελεύθερων επαγγελματιών, 
ο υπουργός είπε ότι γίνονται α- 
νεπισήμως συζητήσεις με τους 
οικείους φορείς και ότι οι αποφά­
σεις θα επειληφθούν στο φορο­
λογικό νομοσχέδιο που θα 
συνοδεύει το νέο προϋπολογι- 
συό νια το 1991.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ -

— Το Δ.Σ. του Ν.Ο. Hpa- 
κλείου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη του 
προπονητή κολύμβησης Γιώρ­
γου Μπία και αντί στεφάνου, 
για τα συσσίτια Λγ. Τριάδας.

— Οκ. Γιάννης και Λίνα Μυ- 
λωνάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 7.000 στη μνήμη 
Μηνά Κολυβάκη, για το Σπίτι 
Αγάπης ενορίας Αγ. Μηνά.

Από την Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων

LION
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 44 

Προσφέρονται όλα τα είδη παραγωγής μας 

κάτω τον κόστονς.

ΤΙΜΕΣ
1) Πανταλόνια καλοκαιρινά 55% τεριλέν 45% μαλλί2.200
2) Πανταλόνια καπαρτίνα 100% βαμβάκι
3) Πανταλόνια ΤΖΗΝ 100% βαμβάκι
4) Πουκάμισα 100% βαμβάκι
5) Βερμούδες 100% βαμβάκι
6) Σορτς 100% βαμβάκι
7) ΦΟΥΣΤΕΣ Μίνι
8) Μπουφάν
9) Και SUPER προσφορά. Παντελόνια 

ΚΑΙ Η ΕΚΠΛΗΞΗ

1.850
1.800
1.500
1.000

700
1.000
2.000

500 ■ 1.000

Μπορείτε να εφοδιαστείτε και για τον χειμώνα 
με τα ιδία ΧΡΗΜΑΤΑ.

απο την αναβολή των εξετάσεων
Ως την χειρότερη μορφή αυ- 

ταρχισμού χαρακτήρισε την α­
ναβολή των γενικών εξετάσεων 
που αποφάσισε η κυβέρνηση, ο 
πρόεδρος του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ 
κ. Δ. Μπαλωμένος κατά την 
διάρκεια συνέντευξης τύπου 
που έδωσε χθες το μεσημέρι.

Το κόστος της αναβολής- 
συνέχισε ο κ. Μπαλωμένος- 
είναι τεράστιο όπως επίσης και 
το κοινωνικό κόστος, όταν μά­
λιστα υπάρχουν δυνατότητες 
να βρεθεί λύση όπως διαπιστώ­
νουν όλα τα πολιτικά κόμματα 
και οι μαζικές οργανώσεις. 
«Θεωρούμε τραγικό για μια κυ­
βέρνηση» επεσήμανε ο πρόε­
δρος της ΟΛΜΕ να πληρώνει 
πάνω από δυο δις. δρχ. αφού

τόσο θα κοστίσει η παράταση, 
για να δημιουργήσει σοβαρά 
προβλήματα σε μαθητές και 
γονείς, αλλά και στην οικονο­
μική ζωή της χώρας. Θεωρού­
με απαράδεκτη την τακτική 
που έχει σαν μοναδικό στόχο 
να πλήξει το συνδικαλιστικό 
κίνημα. Οι εξετάσεις πρέπει να 
γίνουν το συντομότερο δυνατό 
και εμείς πιστεύουμε ότι μπο­
ρούν να πραγματοποιηθούν με 
μετάθεση λίγων μόνο ημερών». 
Παράλληλα ο κ. Μπαλωμένος 
αναφερόμενος στη σκοπιμότη­
τα της αναβολής τόνισε: «Τα α­
νομολόγητα σχέδια της κυβέ­
ρνησης που πάνε να υλοποιη­
θούν με την παράταση των 20 
ημερών δεν θα έχουν πάλι απο-

τέλεσμα. Ούτε απεργοσπαστι- 
κό μηχανισμό θα καταφέρει να 
φτιάξει ο υπουργός, ούτε την 
εγκυρότητα των εξετάσεων θα 
διασφαλίσει». Και κατέληξε: 
«Καλούμε την κυβέρνηση έστω 
και τώρα να αναλογισθεί τις ευ­
θύνες της και να προχωρήσει σε 
ουσιαστικό διάλογο».

Στο νησί των ονείρων

Ολλανδοί ήρθαν εδώ 
για να παντρευτούν

Ευχαριστήριο
Θεωρώ υποχρέωσή μου, να ευχαριστήσω και μέσω του 

Τύπου, τον Διοικητή, τον Υποδιοικητή και όλο το προ­
σωπικό του Αστυνομικού Τμήματος Λιμένας Χερσονήσου, 
που χάρης στις συντονισμένες και άοκνες προσπάθειες που 
κατέβαλαν, συνελήφθησαν οι διαρρήκτες του καταστήμα- 
τός μου στις Γούβες. Τους αξίζει κάθε έπαινος.

Ιωάννης Εμμ. Λυδάκης 
Ιδιοκτήτης SUPER ■ MARKET

φροντιστήριο

ς=ΜΕΘΟΔΙΚΟ

ήτες
Καλ°υς

Το Φροντιστήριο με το 
μεγαλύτερο ποσοστό

ΤΗΛ. 280.800

Εξάλλου ο Γ.Γ. της ΟΛΜΕ κ. 
Χρηστός Δούκας αναφέρθηκε 
στο θέμα της αποχής των κα­
θηγητών από την βαθμολόγηση 
των γραπτών των προαγωγι-

κών και απολυτηρίων εξετάσε­
ων, ο κ. Δούκας είπε ότι από τα 
354 Λύκεια του Λεκανοπεδίου 
Αττικής έχουν δώσει βαθμολο­
γία μόνο δυο και ένα στην Ανα­
τολική Αττική. Τόνισε ακόμη 
ότι το πρόβλημα της μη παρά­
δοσης βαθμολογίας έχουν περί­
που 300.000 μαθητές Λυκείου 
και 400.000 μαθητές Γυμνα­
σίου. Εξάλλου, υπενθυμίζεται 
ότι οι καθηγητές θα ζητήσουν 
να συναντηθούν με τον Πρωθυ­
πουργό κ.κ. Μητσοτάκη και με 
τους αρχηγούς των πολιτικών.

Δεν έρχονται μόνο για γαμή­
λιο ταξίδι οι Ολλανδοί στο Η­
ράκλειο, έρχονται και για να 
παντρευτούν! Έτσι χθες το 
πρωί ώρα 11, ένα ζευγάρι Ολ-' 
λανδών ένωσαν τις τύχες τους 
στο λιμάνι της χερσονήσου. 
Συγκεκριμένα στο ξενοδοχείο 
Papadakis Villas, ο πρόεδρος 
της χερσονήσου κ. Ζαχαρίας

Δοξαστάκης μαζί με τον πρόε­
δρο του Ινίου κ. Αντώνη Παπα- 
δάκη πάντρεμαν του δυο 
ερωτευμένους του Ευρωπαϊ­
κού Βορά. Στη συνέχεια δόθη­
κε «Garden drink» όπου όλοι οι 
παρευρισκόμενοι 50 τον αριθ­
μό κατά το πλείστον Ολλανδοί 
πέρασαν ένα ευχάριστο 
πρωινό.

« ΠΡΙΣΜΑ »
ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ

Ολιγομελή προπαρασκευαςτπκά τμήματα 
A', Β' Λυκείου ■ Δέσμες.

Διδάσκουν:
ΚΑΝΑΚΗ ■ ΜΑΓΚΑΦΟΥΡΑΚΗΣ · ΜΑΡΑΚΗΣ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ · ΣΥΡΙΓΩΝΑΚΗΣ ■ ΧΡΥΣΟΣ 

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ

ΣΥΝΕΠΕΙΑ - ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Εβανς 91 · Τηλ.: 287.614 Στη Θέρισσο (έναντι υποσταθμού ΔΕΗ), ΤΗΛ. 256.652

4Ρ0ΣΕΡ0 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ

KAVTA ΜΑΠ
Από 3 οθόνες θα 

μπορείτε να αποθομβάνετί 
τους αγώνες του μουντιάλ

ΤΑΒΕΡΝΑ
CANDIA

ΤΑΒΕΡΝΑ 
CANDIA 
BOWLING

ΑΒΕΡΝΑ
CANDIA
BOWLING

(



Tax ΠατριΣ Πέμπτη μ ιουνιου 1990

11.00 ΣΑΓΚΜΑ (Ε) 20ό.
11.35 Τ’ ΑΡΡΑΒΩΝΙΑ- 

ΣΜΑΤΑ (Ε).
12.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 

ΕΙΝ ΑΥΤΗ.
14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­

ΤΕΙΑ.
14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ-ΜΑΓΚΑ- 

ΖΙΝΟ.
15.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ­

ΜΕΝΗ. 39ο
15.30 ΠΑΙΔΙΚΟ.
16.30 ΕΠΑΦΕΣ.
16.40 ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 

ΧΡΥΣΟΥ ΠΙΘΗΚΟΥ.
17.30 ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ■ Η ΖΩΗ 

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.
19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΕΡΩΤΑ.

19.30 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ ΖΩ­
ΓΡΑΦΟΙ. Ντοκυμα- 
νταίρ του Φ. Λα- 

,μπρινού
20.05 ΠΡΟΦΙΛ.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.

16.30 ΕΚΕΙΝΟΣ ΚΙ 
ΕΚΕΙΝΟΣ.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.50 ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩ­

ΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟ-

ΣΦΑΙΡΟΥ. ΜΟΥΝΤΙΑΛ 
1990 “ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑ­
ΒΙΑ-ΚΟΛΟΜΒΙΑ». Ζω­
ντανή μετάδοση

19.55 ΚΑΙ ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΟΙ 
ΚΛΑΙΝΕ.

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΦΙΛΙΠΠΟΣ MAP- 

ΛΗΣ, Ο ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ. 
Ελληνική χιουμοριστι­
κή σειρά, θο.

21.50 ΣΤΙΓΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥ­
ΔΙ. Η εκπομπή φιλοξε­
νεί τον νεοκυματικό 
συνθέτη και μελετητή 
του ελληνικού τρα­
γουδιού, Κώστα Μυ­
λωνά. Ο συνθέτης Κώ­
στας Μυλωνάς ξεκίνη­
σε τη νεοκυματική 
εποχή και έγραψε πολ­
λά τραγούδια.

22.40 ΕΓΩ Ο ΚΛΑΥΔΙΟΣ.
23.40 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.45 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.

Στις 22 Ιουνίου 
οι εκλογές 

για νέο Δ.Σ.
στο Ε.Κ.Η.

Την Παρασκευή 22 Ιουνίου 
θα γίνουν οι αρχαιρεσίες για την 
ανάδειξη του νέου Διοικ. Συμ- 
βουλόυ του Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου.

Την απόφαση αυτή πήρε η Ε­
φορευτική Επιτροπή που συνε­
δρίασε χθες το απόγευμα στο 
ΕΚΗ.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Από το ΔΗΠΕΘΕΚ στο Ρέθυμνο

0 ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΡΟΔΟΛΙΝΟΣ
ΣΕ «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΡΩΤΗ»

Όπως τα βλέπω

ΤΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ
ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ
Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

ΔΟΣΦΑΙΡΟΥ. «ΙΤΑΛΙΑ 
- ΗΠΑ». Ζωντανή μετά­
δοση.

23.55 ΜΟΥΣ. ΔΙΑ­
ΛΕΙΜΜΑ.

00.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.15 ΜΟΥΝΤΙΑΛ '90.
00.20 Ο ΑΛΦΡΕΝΤ XI- 

ΤΣΚΟΚ ΠΑΡΟΥ­
ΣΙΑΖΕΙ.

^0
23.50 ΜΟΥΝΤΙΑΛ “ΚΑ­

ΜΕΡΟΥΝ - ΡΟΥΜΑ­
ΝΙΑ». Μαγνητοσκό­
πηση

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ....ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 
• 09.30 ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ · 10.30 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 11.10 ΣΤΟΥ 
ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ «1125 ΠΟΙΑ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΜΟΥ­
ΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 13.00ΕΡΑ 4 ·13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ ·13.08 ΕΚΠΟΜ­
ΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 14.30 ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ 
ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ · 15.00 ΔΙΑΚΟΠΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ · 18.00 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ· 18.30 ΠΕΡΙ 
ΦΥΤΩΝ ΚΑΙ ΒΟΤΑΝΩΝ · 19.00 ΕΡΑ 4 · 20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 20.05 ΕΡΑ 
4 · 21.30 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΤΖΑΖ · 22.15 ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΕΙΝΑΙ ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ · 23.00 
ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 08.00-08.10: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (Αναλυτ.) · 09.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
(σύντομες) · 09.03-10.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 10.00-10.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) 
• 10.03-13.00 ΡΑΔΙΟ ΑΝΑΣΚΑΦΕΣ · 11.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) «12.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (ούντ.) 
13.00-13.03: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 13.03-13.30 CIAO ITALIA · 13.30-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM 
• 14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (Αναλυτ.) · 15.00-17.00 ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ · 16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) 
• 17.00-18.30 ΚΟΛΑΖ · 18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) · 18.30-19.00 ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ · 19.00-20.00 
ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΣΠΟΡ · 20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 20.15-22.00 
BLACK OUT · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντ.) · 22.03-00.00 ΛΑΪΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ · 00.00-02.00 
BINGO ΜΠΙΤΖΑΜΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO
06.30-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ · 
10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-13.30 ΕΝΤΟΣ Ε­
ΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙ Τ’ ΑΥΤΑ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14.30-15.00 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-15.30 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 15.30-16.30 · 
ΣΤΟΥΣ ΗΧΟΥΣ ΤΟΥ ΜΕΣΗΜΕΡΙΟΥ · 16.30-18.30 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ · 18.30-19.30 
STAR BEAT · 19.30-20.30 ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΥ- 
ΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «20.45-21.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ «21.30-22.30 ΤΑΙΜ 
ΑΟΥΤ · 22.30-23.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ · 23.30-0.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 0.30- 1.30 ΚΑ­
ΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ «1.30-2.30 ΚΟΚΤΕΗΛ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 2.30- 3.30 Συντροφιά με 
τον A 774 · 3.30- 4.30 ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΝΤΑΣ · 4.30-6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ 
ΞΗΜΕΡΩΜΑ.
* ΣΗΜ.: Σύντομα δελτία ειδήσεων μεταδίδονται κάθε ώρα από 07.30 έως 0.30

ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.00-08.00 ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΜΕΡΑ... ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.00-10.00 ΣΤΟΝ ΡΥΘΜΟ ΤΩΝ 
ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ · 10.00-11.00 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠ’ΤΗΝ ΡΟΥΤΊΝΑ · 11.00-12.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑ­
ΔΡΟΜΕΣ · 12.00-13.00 ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 
14.00-14.15 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ · 14.15-15.15 ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ · 
15.15-17.00 ΠΟΛΥΧΡΩΜΗ ΟΜΠΡΕΛΑ · 17.00-18.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ · 
18.00-19.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 19.00-20.00 TOP EXPRESS · 20.00-21.00 Η ΦΥΣΗ ΞΕ­
ΛΟΓΙΑΣΤΗΚΕ · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-23.00 ΠΑΜΕ ΣΑΝ ΑΛΛΟ­
ΤΕ · 23.0W2.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10FM STEREO · 02.0W7.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ.
* ΔΕΛΤΙΑ ΕΙΔΗΣΕΩΝ:

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ: 08.30, 14.00, 20.00
ΣΥΝΤΟΜΑ: 10.00, 11.00,12.00,13.00,15.15,17.00,18.00,19.00, 21.00, 22.00

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Παπαδάκης του 
Ιωάννου και της Ευαγγελίας το 
γένος Σμπώκου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κωνσταντίνα Φανιουδάκη του 
Στυλιανού και της Μαρίας το γέ­
νος Αργυράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Άγγελος Ζερβός του Γεωρ- 
γίου και της Παρασκευής το γέ­
νος Λιλίτση που γεννήθηκε στο 
Ίνια Μονοφ. και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Λημνιου Ειρήνη 
του Στυλιανού και της Αναστα­
σίας - Φιλίας το γένος Κουκουνά­
ρά που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Κονσολάκης του 
Ιωάννου και της Μαρίας το γένος 
Λουλάκη που γεννήθηκε στα Α- 
μυρά Βιάννου και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Αρσενίου Ευθυμία 
του Δημητρίου και της Βιργινίας 
το γένος Αδάμ που γεννήθηκε 
στην Καλαμπάκα Τρικάλων και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ηλίας Πυτικάκης του Σπυρί­
δωνα και της Βασιλείας - Ευαγ­
γελίας το γένος Φραγκή που 
γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοι­
κεί στην Αλικαρνασσό και η Χρυ- 
σούλα Μαράκη του Γεωργίου και 
της Ειρήνης το γένος Σαριδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στην 
Άνω Αλικαρνασσό.

Ο Πε ρικλής Διάκος του Νικο­
λάου και της Κυριακής το γένος 
Γιανγκιόζη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ελέ­
νη Σταματάκη του Νικολάου και 
της Χρυσούλας το γένος Λεβεν- 
τάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Ροδιά.

Ο Σταυρουλάκης Γεώργιος 
του Δημοκρίτου και της Μαρίας 
το γένος Μπορμπουδάκη που 
γεννήθηκε στο Καστέλλι Πεδ. 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κυριακάκη Παρασκευή του 
Ευαγγέλου και της Μαρίας το γέ­
νος Μυρωνάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Αμαργιανό Πεδ.

Ο «Βασιλιάς Ροδολίνος» του 
Ιωάννη Ανδρέα Τρωϊλου, θα πα- 
ρουσιασθεί σε παγκόσμια πρώτη 
από τοΔΗΠΕΘΕ Κρήτης στο Ρέ­
θυμνο στις 27 και 28 Ιουλίου.

Η παράσταση θα δοθεί στα 
πλαίσια του Δ’ Αναγεννησιακού 
Φεστιβάλ Ρεθύμνου. Όπως είναι 
γνωστό το θεατρικό έργο έχει 
σκηνοθετηθεί από τον συμπολί­
τη μας Τηλέμαχο Μουδατσάκη.

Το πρόγραμμα του Φεστιβάλ 
περιλαμβάνει ακόμη τις εξής πα­
ραστάσεις:

«Ερωφίλη» του Χορτάτση από 
το θάτρο Βορ. Ελλάδος σε σκη­
νοθεσία Δημ. Έξαρχου. «Μακ- 
βεθ» του Σαίξπηρ σε σκηνοθεσία 
Νίκου Βασταρδή από το θάτρο 
Θεμέλιο.

Τέλος από το ΔΗΠΕΘΕ Κομο­
τηνής θα παρουσιασθεί το έργο 
«Μανδαγόρας» του Μακιαβέλι σε

μετάφραση Παντ. Πρεβελάκη και 
σκηνοθεσία Στ. Τσακίρη.

Εξάλλου κατά τη διάρκεια του 
Φεστιβάλ στους υποβλητικούς 
παραδοσιακούς χώρους της πό­
λης θα λειτουργήσει έκθεση φω­
τογραφίας με θέμα «ta

αναγεννησιακά μνημεία της πό­
λης και επαρχίας Ρεθύμνου».

Παράλληλα θα δοθούν δύο 
μουσικές συναυλίες από τα συγ­
κροτήματα «Ντούο Μεντιτερα- 
νέο» και «Μουζίκο Αντίκουό 
Αμπεργκένεσις».

ΜΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΥΡΙΟ

«Ο Κοραής» αποχαιρετά 
τα παιδιά του σχολείου

CLUB 103.7 FM STEREO
07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACK OUT 
• 11.30 ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ · 12.00 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΚΑΙ ΑΠΡΟΟΠΤΑ · 13.30 ΤΟ 
ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ Τ’ ΑΛΛΟ · 15.00 BEAT EXPRESS · 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ · 17.30 
ΑΠΟ ΤΑ F.M. ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 SOUL TRAIN · 20.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑ­
ΞΙΔΙ · 21.00 ΠΑΝΩ ΑΠ’ ΤΑ ΣΥΝΝΕΦΑ · 22.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΟΥ 
ΧΡΟΝΟΥ · 01.00 ΜΟΥΣΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ 
ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 07.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΚΙΝΗΜΑΊΌΓΡΑΦΟΙ^

«ΠΑΛΑΑΣ»
ΤΗΛ. 243.459

Ώρες παραστάσ. απογευματ. 8.30μ.μ. και βραδινή 10.30μ.μ. 
Ο ΟΛΙΒΕΡ ΣΤΟΟΥΝ δίνει μια γροθιά στο στομάχι της σημε­
ρινής Αμερικής.

«TALK RADIO»
Παίζουν: ΕΡΙΚ ΜΠΟΓΚΟΖΙΑΝ, ΑΛΕΚ ΜΠΟΛΝΤΟΥΙΝ 

ΕΛΕΝ ΓΚΡΙΝ

«ΑΙΓΛΗ»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ-ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΓΩΝΙΑ - ΤΗΛ. 250.305 

«ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΘΑΝΑΤΟΥ» 
Με τον ΚΛΙΝΤ ΗΝΣΤΓΟΥΝΤ. Ο πιο βρώμικος Χάρη αντιμέ­
τωπος με την κακή φήμη.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΓΡΙΑ ΟΡΓΙΑ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Η νέα ταινία του ΓΟΥΝΤΙ ΑΛΕΝ
«ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΓΥΝΑΙΚΑ»

με τους ΤΖΗΝ ΧΑΚΜΑΝ, ΜΙΑ ΦΑΡΟΟΥ και ΤΖΙΝΑ ΡΟΟΥΛΑΝΣ

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Talk radio 
«ΑΙΓΛΗ» 
Στοίχημα θανάτου 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Άγρια όργια 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μια άλλη γυναίκα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ολο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Βεκράκη Μ., X. Τρικούπη 31 
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Νοικοκυράκης Γ., πλ. Δασκαλο- 
γιάννη 6
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Νιφοροπούλου Ε. - Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Λυριτζάκη - Λουλάκη Κ., οδός
1821 αρ. 28
Βαϊλάκη Α., Λ. 62 Μαρτύρων 83
Σμαριαννάκης Σ., Λ. Ικάρου 192

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ι II
Βενιζέλειο Παθ/κά

» Χειρ/κά
» Ορθ/κά
» Καρδ/κά
» Ουρ/κά
» Νευρ/κά
» Οφθ/κά
» Γ ναθ/κά

ΩΡΛ

ϋ- ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 36 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού 
Παιδάκης, Λ. 62 μαρτύρων 
Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 34

Ο ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Πετράκης, Λ. 62 Μαρτύρων 369
Μαρής Κονίτσης 27

Με έργο 
του I. Καμπανέλπ

ΘΕΑΤΡΙΚΗ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

ΣΤΟ 3ο 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Θεατρική παράσταση και έκ 
θέση καλλιτεχνικών έργων, δώρ- 
γανωσαν οι μαθητές του 3ου 
Γυμνασίου Ηρακλείου στά πλαί­
σια των πολιτιστικών εκδηλώσε­
ων του σχολείου τους.

Οι μαθητές ανέβασαν τα θεα­
τρικό έργο του Ιάκωβου Καμπα- 
νέλη «Τα τέσσερα πόδια του 
τραπεζιού». Το έργο δίδαξε ο φι­
λόλογος κ. Γιάννης Βελεγράκςς 

< Τους ρόλους ερμήνευσαν οι 
μαθητές της Γ' τάξης του Γυμνα- 
οιου Σπυριδάκης Γεώργιος, Λου­
λάκη ■ Πόπη, Σαμαρειτάκης 
Βαρδής, Κοτσουλη Αικατ., Μαρα- 
ζάκης Γεωργ . Καραγιαννάκης 
Δημήτρ., Σταματάκη θουλα και 
Πλαιάκης Ιωάννης
S Την έκθεση καλλιτεχνικών έρ- 

■ γων οργάνωσε η καθηγήτρια 
ζωγράφος κ. Στέλλα Κουκούλά- 
κη στα πλαίσια των εικαστικών 
μαθημάτων.

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ /

Ιατρός Κυτταρολόγος , \ 

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας.

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλεράήή;.

Τηλ. 283871, 234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 κηι 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη Τ8-2Ο

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ιατρείο του Πή. 
κορνάρου 20, από 10-ΐμ.μ. και 
5.30-8μ.μ. Τηλ: 283280

Εχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγμα­
τος του μυοκαρδίου και με την 
θεραπεία της χοληστερι- 
ναιμίας.

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ

Δερματολόγος 
Αφροδισιολόγος

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην 
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Δέχεται: πρωί 8.30-1.00 
Απόγευμα: 6.00-8.30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 
και Σαββάτου

Τηλ: 283450 
Ηράκλειο-Κρήτης

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Νέα αφανή και μικροσκοπικά 
μοντέλα ακουστικών αυτάκια και 
όλο μέσα στο αυτί για όλες τις 
παθήσεις και για παιδικές βαρη­
κοΐες Αμερικανικών και Ευρω­
παϊκών εργοστασίων, θα είναι 
στο Ηράκλειο: Πέμπτη 14 Ιου­
νίου ■ Παρασκευή 15 Ιουνίου, ξε- 
νοδοχείον «Δαίδαλος» τηλ. 
244812.

Επισκέψεις ■ δοκιμές δωρεάν 
- εγγύηση η 30χρονη πείρα μας.

Χρήστος ΓΆΛΙΩΤΟΣ 
Βεραντζέρου 22,104 32 ΑΘΗΝΑ 

τηλ. 52.20.747

Με εκδηλώσεις που στηρίζον­
ται στη φαντασία και τον αυτο- 
σχεδιασμό των μαθητών του 
Δημοτικού του Λυκείου «Ο Κο­
ραής» θα αποχαιρετήσουν αύριο 
τα παιδιά του σχολείου, τη φετι­
νή χρονιά.

Στον παιδότοπο του «Κοραή» 
θα υπάρχει ένα πρωτότυπο λού- 
να πάρκ και εργαστήρια αισθητι­
κής αγωγής και δημιουργικής 
έκφρασης: ζωγραφικής με πολ­

λαπλές τεχνικές, πλαστικής, πε­
ριβάλλοντος και διακόσμησης.

Στο προαύλιο του Δημοτικού 
Σχολείου θα οργανωθεί θεατρι­
κό παιχνίδι, κολάζ-μάσκας ενώ 
θα λειτουργεί μίνι ταβέρνα.

Στο προαύλιο του Γυμνασίου 
θα παρουσιαστεί ψυχαγωγικό 
πρόγραμμα με τραγούδια, θεα­
τρικό παιχνίδι, αυτοσχεδιασμός 
κ.α. Οι εκδηλώσεις του «Κοραή» 
θα αρχίσουν στις 7μμ.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, αδελφή και θεία 

ΓΕΩΡΓΙΑ Ν. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
Ετών 64

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 14 Ιουνίου και ώρα 11 π.μ. από την 
οικία μας οδός Ολυμπου αρ. 29 Πατέλλες. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αφέντη Χριστού στις Πατέλ­
λες. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγός της: Νίκος Αποστολάκης.
Τα αδέλφια της: Βασίλης και Αντωνία Δαφνου, Αποστόλης 
και Φωτεινή Σακκαλή, Χάρης και Μαρία Ροβίθη, Αικατερίνη 
χα Δημ. Δάφνη.
Τα ανήψια της, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη­
μητρίου (Κατσαμπά) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
κόρης, μητέρας, αδελφής και 
θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ Ν. ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα.

' Ο γιος.

• Την Δευτέρα 11 -6-90 πέρα­
σα μια βόλτα από το Κέντρο Νε­
ότατος Αγίου Τίτου, στην οδό 
Επιμενίδου, για να θαυμάσω την 
μικρά έκθεση (μα μεγάλης αξίας 
και σημασίας) νέων παιδιών που 
ζωγραφίζουν ελεύθερα, υπό την 
καθοδήγηση του συμπολίτη Αζα- 
ρία Μαδανιάν. Λόγω άλλης υπο­
χρέωσης δεν μπόρεσα να μείνω 
και να ακούσω τι είπαν οι αρμό­
διοι. Από τα λίγα που μου είπε 
ο φίλος Αζαρίας, μα και όπως εί­
δα, τα έργα της ζωγραφικής, έ­
βγαλα το δικό μου συμπέρασμα. 
Ο πατήρ Ηλίας Βολονάκης, ιε­
ρέας Αγίου Τίτου και οι συνερ­
γάτες του, χτίζουν μέσα στο 
Κέντρο Νεότητος ανθρώπους με 
τέχνη και αξία. Αυτοί οι νέοι που 
ζωγραφίζουν ελεύθερα, μας δεί­
χνουν πως διαθέτουν ταλέντο 
και διάθεση δημιουργίας. Τους 
εύχομαι προσωπικά και να τους 
καμαρώσαμε μεγάλους ζωγρά­
φους. Μου άρεσαν ιδιαίτερα - ο 
πίνακας με τις ελληνικές ση­
μαίες και ο γνωστός ξανθομού­
στακος παλεστής που 
ζωγράφησε από την τηλεόραση 
ο ζωγράφος, θερμά τα συγχαρη­
τήρια. Μια εηίσκεμη από συμπο­
λίτες θα βοηθήσει την 
προσπάθεια και θα δημιουργή­
σει ενδιαφέρον για νέα έργα.

• Το βράδυ της ίδιας μέρας 
πήγα στο ξενοδοχείο AGAPI 
BEACH για να θαυμάσω το νέο 
επιβατικό αυτοκίνητο 
MERCEDES 190 Ε 1,8. Ευχα­
ριστώ τον φίλο Δημήτρη Νιώτη, 
αντιπρόσωπο που με κάλεσε να 
βρεθώ εκεί. Κόσμος πολύς τίμη­
σε με την παρουσία του αυτή την 
παρουσίαση. θαυμάσαμε 
MERCEDES και νέα τεχνολο­
γία. Μετά τον θαυμασμό φύγα­
με τα νόστιμα διάφορα που 
έφτιαξε το όμορφο ξενοδοχείο 
της οικογένειας Σμπώκου · εί- 
πιαμε και τα σχετικά, θυμήθηκα 
φίλο αξέχαστο που έλεγε: Υπάρ­
χουν δυο μάρκες αυτοκινήτων 
στον κόσμο. Τα MERCEDES 
και τα άλλα. Αξίζουν συγχαρητή­
ρια στους διοργανωτές, τα πάν­
τα είχαν στηθεί τέλεια. Εύχομαι 
καλές πωλήσεις ■ θα πω όμως 
και το εμπορικό μου. Το ακριβό

εμπόρευμα στην ουσία είναι φτη­
νό ■ το γιατί, εννοείται.

• Την Τρίτη πήγα με φίλους 
στα παλιά μου λημέρια, τη Με- 
σαρά. Γιορτή του οικογενειακού 
μας προστάτη Αγίου Ονουφρίου. 
Μέχρι να ζω και να μπορώ θα 
πηγαίνω τους άρτους στη χάρη 
Του. Το Βορριανόχάνι όπως το 
λέγαμε, είχε την τιμητική του. 
Βρέθηκα με φίλους Βορρια- 
νούς, τα είπαμε λίγο και θυμη­
θήκαμε τα παλιά. Που είσαι 
αξέχαστε πατέρα Αρίστο ■ σε α­
ναζήτησα. Εκεί όμως έχω τη 
γνώμη πως σμίγομε. Δεν είναι 
δυνατό να λείπεις εσύ από εκεί. 
Δικός σου Αγιος ο Ονούφριος 
- αυτός σε προστάτευε όταν γύ­
ριζες στα όμορφα χωριά της πε­
ριοχής. Τώρα που εσύ έφυγες, 
πηγαίνω εγώ. Ορκίζομαι πως 
νιώθω συναισθήματα παράξενα 
όταν μπαίνω στον απλό αυτό 
Ναό. Σήμερα μου έκαμε δώρο 
μια εικόνα Παναγίας ο Νίκος 
Πετρόπουλος, γιός του εξαδέλ- 
φου μου Κώστα που μένει στις 
Μοίρες. Ο Αγιος Ονούφριος να 
βοηθήσει τον άξιο και αυτοδίδα- 
χτο νέο να γίνει μεγάλος ζωγρά­
φος. Οι φίλοι μου έμειναν από 
θαυμασμό. Μπορεί κανείς να πει 
πως είναι έργο μεγάλου ζωγρά­
φου. Μπράβο Νίκο, σε ευχαρι­
στώ για το δώρο αυτό. Ιδιαίτερα 
σημειώνω την ημερομηνία 
12-6-1990. Καλή πρόοδο, συγ­
χαρητήρια για το έργο. Με συγ- 
κίνησες ιδιαίτερα.

«Βοήθεια!»
ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ μας ζη 

τάει ο μικρός Ανδρέας 
Στρατής, 2 χρόνων, που 
πάσχει από φύσημα στην 
καρδιά.

Ο Ανδρέας, θα πρέπει 
να χειρουργηθεϊ, αλλά 
για την εγχείρηση χρειά­
ζεται ενάμισι περίπου 
εκατομμύριο δραχμές - 
ποσό που οι γονείς του 
δεν έχουν.

Για όσους μπορούν και 
θέλουν να βοηθήσουν 
τον μικρό Ανδρέα, υπάρ­
χει λογαριασμός στην Ε­
θνική Τράπεζα της Ελλά- 
δος: 660/397767-51.

Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του Σκλάβου έναντι 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουνίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Ειρήνης στον Πύργο Μονοφ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ 
Πρεσβυτέρας

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ελένη χα Στυλ. Τσατσάκη, Λευτέρης Καλογιαννά- 
κης, Γεωργία και Γιάννης Τριβυζάκης, Αριστείδης και Ροδάν- 
θη Βελεγράκη, Κλειώ χα Γιαννη Μπερικάκη, Ζαχαρένια και 
Γιώργος Καλογιαννάκης, Γιάννης και Μαρία Βελεγράκη. 
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουνίου 1990 
στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου ΡΕ- 
ΘΥΜΝΗΣ τελούμε σαρανταήμε­
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αξέχαστου 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΓΕΩΡ. ΧΑΜΑΡΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους τιμώντας την 
μνήμην του όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Νίκη Χαμαράκη.
Τα τέκνα: Εύα και Μιχάλης 
Τζανάκης.

Ο αδελφός: Κων/νος Χαμαράκης.
Σημ.: Μετά το μνημόσυνο θα προσφερθεί καφές στην καφε- 
τέρια του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Τριάδας Προτορίων, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΕΦΑΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Κεφαλάκη.

Τα παιδιά: Γιώργης και Βαγγελιώ Κεφαλάκη, Νίκος και Αγ­
γελική Τιτατάκη.
Τα εγγόνια: Μαρία, Τίτος, Φωτεινή.
Τα αδέλφια: Δημήτριος Κεφαλάκης, Μαρία Καλιτσουνάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

σπουδές

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΚ ΕΙΠΧΕ1ΡΗΣ£αΝ

ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Καντανολέων 17 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
τηλ. 281.887 - 281.854 - 284.808

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Ιάκωβος και Μαρία Βλαχάκη. 
Ο αδελφός, τα εγγόνια.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, α­
δελφή και γιαγιά
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΙΩΑΝ. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 

Ετών 67
που πέθανε προχθές κηδεύομε 
σήμερα Πέμπτη 14 Ιουνίου 1990 
και ώρα 6 μ.μ. εκ του Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) (Οικία: Ο­
δός Περίδου 5).
Τα παιδιά: Αργυρώ Καλογεράκη,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
'’Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 

’.ι ,ς της ψυχής του αγαπη- 
ιας συζύγου, πατέρα και 

παππού
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΠΑΛΟΥΡΔΟΥ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μπαλούρδου

Τα παιδιά: Σταύρος και Πόπη Μπαλούρδου, Ελένη και Ευάγ­
γελος Μαματζάκης, Στέλιος και Αφρώ Μπαλούρδου, Ευάγ­
γελος και Ευτυχία Μπαλούρδου, Γιώργος και Δόξα
Μπαλούρδου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 17 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Πάντων στο χωριό Αβδού Πεδιάδος, θα τελέσουμε το ε­
τήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυα- 
γαπημένου και λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ
Συντ/χου Υπαλλήλου Ένωσης Γεωργ. Συν/σμών Ηρακλείου 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και τους φίλους όπως παρα­
στούν για να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Παπαγιαννάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Δήμητρα Παπαγιαννάκη, Νίκος και 
Ματίλδη Παπαγιαννάκη, Λάκης Παπαφιαννάκης.
Η εγγονή: Ευαγγελία Παπαγιαννάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
,- / ΑΊ _____________________________
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Επιοιρεφονιας χθες στην Αθήνα

iwn DM
ΓΙΑ n ·Ε· ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Την απόλυτη ικανοποίησή του 
για τα αποτελέσματα του ταξι­
διού του στις Ηνωμένες Πολι­
τείες εξέφρασε ο Πρωθυπου­
ργός Κωνσταντίνος Μητσοτάκης 
με δηλώσεις που έκανε προς 
τους δημοσιογράφους αμέσως 
μετά την άφιξη του στην Αθήνα.

Ο κ. Μητσοτάκης στην αρχή 
διάβασε δήλωση στην οποία πε- 
ριέχονται τα γενικά συμπερά­
σματα από το ταξίδι του. 
Πιστεύω είπε ο κ. Μητσοτάκης 
ότι αυτό το ταξίδι είχε εντυπω­
σιακή επιτυχία για τρείς λόγους.

1. Μας δόθηκε η ευκαιρία να ε­
ξηγήσουμε και να καταδείξουμε 
στον λαό την κυβέρνηση και τα 
μέσα μαζικής ενημέρωσης των 
ΗΠΑ ότι στην Ελλάδα έχει ση­
μειωθεί μια βαθειά πολιτική με­
ταβολή και ότι ο ελληνικός λαός 
υποστηρίζει τώρα τις αξίες της 
δημοκρατίας, της ελεύθερης α­
γοράς και της ιδιωτικής πρωτο­
βουλίας.

Ο Πρωθυπουργός εξέφρασε 
την πεποίθηση ότι ο λαός και η 
κυβέρνηση των ΗΠΑ βλέπουν με 
μεγάλη ικανοποίηση τις αλλαγές 
αυτές κάτι που όπως είπε εκφρά-

ζεται σε μια φάση της ανακοίνω­
σης που εξέδωσε ο Λευκός Οίκος 
μετά την συνάντηση του με τον 
Πρόεδρο Μπους η οποία χαρα­
κτήριζε την επίσκεψη μου σαν 
«μια νέα αρχή μιας παλιάς φι­
λίας». Στην συνέχεια ο κ. Μητσο- 
τάκης υπογράμμισε ότι αυτή η 
επίσκεψη επανατοποθέτησε τις 
σχέσεις μεταξύ Ελλάδος και 
ΗΠΑ στην ορθή τροχιά. Και ανα­
φέρθηκε στην πρόσκληση του 
Προέδρου Μπους να επισκεφθεί 
επίσημα την Ουάσιγκτον και 
στην πρόσκληση του κ. Καραμαν­
λή προς τον αμερικανό πρόεδρο 
να επισκεφθεί την Ελλάδα.

2. Στο δεύτερο σημείο της δή­
λωσης του ο Πρωθυπουργός α­
ναφέρθηκε στο Κυπριακό και 
είπε ότι για πρώτη φορά ύστερα 
από πολλά χρόνια ανοίγει τώρα 
ο δρόμος που μπορεί να μας ο­
δηγήσει στην λύση του Κυπρια­
κού προβλήματος. Για το ίδιο 
θέμα ο κ. Μητσοτάκης επεσήμα­
νε ότι «για πρώτη φορά από της 
τουρκικής εισβολής το 1974 είμαι 
αισιόδοξος ότι μπορεί να βρεθεί 
λύση και είδα ενθαρρυντικές εν­
δείξεις ανάλογης αισιοδοξίας

στην αμερικάνικη πλευρά».
3. Ο Πρωθυπουργός έκλεισε 

την δήλωση του με αναφορά σε 
οικονομικά θέματα. Τόνισε τις 
προσπάθειες της ελληνικής αντι­
προσωπείας η οποία όπως είπε 
εργάστηκε αποτελεσματικά για 
να απαλείψει «τα αρνητικά συναι­
σθήματα που είχαν επισσωρευ- 
θεί την τελευταία οκταετία αλλά 
και να σπείρουμε την σπορά που 
θα φέρει στην Ελλάδα μια καλή 
συγκομιδή υπό μορφή επενδύσε­
ων και τουρισμού».

ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ

Μετά την ανάγνωση της δή­
λωσης του ο Πρωθυπουργός α­
πάντησε σε ερωτήσεις των δη­
μοσιογράφων. Κληθείς να σχο­
λιάζει δημοσιέύματα του αντιπο­
λιτευόμενου τύπου ότι «τα 
δώσαμε όλα και δεν πήραμε τίπο­
τα» από τις ΗΠΑ ο Πρωθυπουρ­
γός απάντησε ότι είναι πρόθυμος 
για διάλογο και για συζήτηση 
στη Βουλή για το θέμα του ταξι­
διού του στις Ηνωμένες Πολι­
τείες. Και πρόσθεσε «Αυτά που 
υποτίθεται ότι δώσαμε αν τα 
πουν οι πολιτικοί μας αντίπαλοι».

Και επεσήμανε ακόμη ότι η πολι­
τική της κυβέρνησης είναι κρυ­
στάλλινη. Απαντώντας σε άλλη 
ερώτηση που αφορούσε την τε­
λευταία ενέργεια της «17 Νοέμ­
βρη» ο Πρωθυπουργός αρνήθη- 
κε να σχολιάσει το συγκεκριμέ­
νο περιστατικό γιατί όπως είπε

ποίους είπε ότι είναι πρόθυμοι να 
βοηθήσουν την πατρίδα επενδύ­
οντας στην Ελλάδα.

Επίσης αναφέρθηκε και στις 
συζητήσεις που είχε με εκπρο­
σώπους Ισραηλινών κοινοτήτων 
από τους οποίους όπως είπε ο 
Πρωθυπουργός είχαμε την δια-

■δεν το θεωρώ σημαντικό» Γενι- βεβαίωση ότι μετά την αναγνώ-
κότερα όμως για την τρομοκρα­
τία είπε ότι συζήτησε το θέμα 
αυτό στις ΗΠΑ και δήλωσε ότι η 
κυβέρνηση είναι σταθερά απο­
φασισμένη να αντιμετωπίσει την 
τρομοκρατία όπως επίσης είναι 
αποφασισμένη να συνεργασθεί 
με όλες τις χώρες του κόσμου 
για το θέμα αυτό.

Σε άλλη ερώτηση που αφο­
ρούσε το ενδεχόμενο να γίνουν 
αμερικάνικες επενδύσεις στην 
Ελλάδα ο Πρωθυπουργός δήλω­
σε κατ’ αρχήν ότι αυτό που πέτυ­
χε η κυβέρνηση ήταν να αλλάξει 
το κλίμα και να τονίσει στους συ­
νομιλητές της ότι η Ελλάδα είναι

ριση του Ισραήλ θα βοηθήσουν 
στον τουρισμό και στις επεν­
δύσεις.

Στις 27 - 28 Ιονλίον οι εξετάσεις

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Το Μαθηματικό Τμήμα της 
Σχολής Θετικών Επιστημών του 
Παν/μίου Κρήτης πρόκειται να 
διεξαγάγει εξετάσεις στις 27 και 
28 Ιουλίου 1990, στο Ηράκλειο 
Κρήτης για να επιλέξει μεταπτυ­
χιακούς φοιτητές.

Στις εξετάσεις αυτές μπορούν 
να λάβουν μέρος πτυχιούχοι τε­
λειόφοιτοι φοιτητές των Φυσικο­
μαθηματικών και Πολυτεχνικών 
Σχολών της χώρας και του εξω­
τερικού. Οι εξετάσεις έχουν ένα 
γραπτό μέρος και ένα προφορι­
κό ενώπιον επιτροπής κα­
θηγητών.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λούνται να στείλουν μέχρι τις 16 
Ιουλίου 1990, ένα σύντομο βιο- 
γραφικό σημείωμα που να συνο­
δεύεται από αναλυτική

βαθμολογία σπουδών και οτιδή­

ποτε άλλο στοιχείο νομίζουν ότι 
θα βοηθήσουν στην επιλογή.

Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές του 
Μαθηματικού Τμήματος του 
Παν/μίου Κρήτης παρακολου­
θούν το μεταπτυχιακό πρόγραμ­
μα του Τμήματος στο οποίο 
προβλέπεται απόκτηση μεταπτυ­
χιακού διπλώματος (Masters) κα­
θώς και εκπόνηση διδακτορικής 
διατριβής. Για ορισμένους από 
αυτούς προβλέπεται να διατε­
θούν υποτροφίες. Οι υπότροφοι 
θα αναλάβουν επίσης και την ο­
λιγόωρη επίβλεψη προπτυχια­
κών μαθημάτων.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα τηλ. 234516 
- 234307 (εσωτ. 52).

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1990
•ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΚΔΡΟΜΗ ΘΕΛΗΣΕΤΕ
ΕΥΡΩΠΗ-ΑΜΕΡΙΚΗ-ΑΦΡΙΚΗ-ΑΣΙΑ-ΕΛΛΑΔΑ 

•ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

•ΕΠΙΣΗΣ 10 ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΕ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΑΠΟ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΜΕΣ

VAI TRAVEL
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 15

Τηλ.: 222-044, 243-869, 281-192, 286-693

ΥΠΕΡΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ SPLIT SYSTEM
ΑΠΟ 110.000 ΔΡΧ. με Φ.Π.Α.
NATIONAL 9000 BTU

MITSUBISHI 9000 BTU ΙΑΠΩΝΙΑΣ
SANYO 24000 BTU ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΑ
CARIER 9000 BTU

NATSU 8500 BTU Μόνο ψύξη

TOSHIBA 9000 BTU

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
ΜΕΧΡΙ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 

Ειδικές τιμές για ενοικιαζόμενα και Ξενοδοχεία 
ΗΛΕΚΤΡΟΠΗΓΗ 

ΓΑΛΥΦΙΑΝΑΚΗΣ ΘΑΝΟΣ 
ΛΕΩΦ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 3 

ΣΤΑΣΗ ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗλ. 212770

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΗΤΕΙΛΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΜΥΣΩΝ»

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ
Ο Σύλλογος Σητειακών «Ο ΜΥΣΩΝ» πραγματοποιεί την 

προσεχή Κυριακή 17η Ιουνίου, ημερήσια εκδρομή στον Άϊ 
■ Γιάννη του Καψά Σητείας, με πούλμαν. Έξοδα συμμετοχής 
κατ’ άτομο 2.000 δρχ. (πούλμαν - φαγητό κ.λ.π.).

Καλούμε τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου μας να 
συμμετάσχουν.

Τηλ. 233858 (κυρία Πόπη Καρτέρη)
Από το Δ.Σ. του Συλλόγου

Συμπέρασμα από ημερίδα στο ΤΕΕ/ΤΑΚ

Αναγκαία η συνεργασία

χώρα αξιόπιστη και πολιτικά και 
οικονομικά.

Επίσης αναφέρθηκε στους έλ- 
ληνες της Αμερικής για τους ο­

Σε άλλη ερώτηση για το Κυ­
πριακό ο Πρωθυπουργός αποκά­
λυψε ότι ο γενικός γραμματέας 
του ΟΗΕ κ. Κουεγιαρ είναι έτοι­
μος να προχωρήσει σε μια νέα 
προσπάθεια. Είναι και ο ίδιος εν- 
θαρρυμένος είπε ο κ. Μητσοτά­
κης και νομίζω ότι την δική μου 
συγκρατημένη αισιοδοξία συμμε­
ρίζεται και ο ίδιος. Σε ερώτηση 
πως σχολιάζει δημοσιεύματα 
που έκαναν λόγο «για ξεπούλη­
μα» της Κύπρου ο κ. Μητσοτάκης 
αντέδρασε έντονα και συνέστη­
σε σοβαρότητα όταν μιλούν για 
εθνικά θέματα» και πρόσθεσε ότι 
ο ίδιος δεν μπαίνει σε μια τέτοια 
φτηνή συζήτηση».

Με άτοκες δόσεις 
τα βασικά τέλη

για 2ο ή 3ο τηλέφωνο
Με έξι δημηνιαίες άτοκες δό­

σεις θα εισπράξει ο ΟΤΕ τα ανα­
δρομικά βασικά τέλη που 
αντιστοιχούν σε δεύτερες και 
τρίτες τηλεφωνικές συσκευές 
που λειτουργούν στον ίδιο χώρο, 
σύμφωνα με το τιμολόγιο που ι­
σχύει από τον περασμένο Δεκέμ­
βριο (15/12/89).

Την ανακοίνωση αυτή έκανε 
χθες η διοίκηση του οργανισμού 
διευκρινίζοντας ότι:
— Στην έννοια του ίδιου χώρου 
περιλαμβάνονται για τις κατοι­
κίες όλα τα δωμάτια και οι βοη­
θητικοί χώροι που εξυπηρετούν 
ένα νοικοκυριό, για τις επαγγελ­
ματικές στέγες τους χώρους: ένα 
γραφείο, σύνολο γραφείων ή άλ-

λης μορφής χώρων, ενός ή πε-
ρισσοτέρων κτιρίων τα οποία 
βρίσκονται μέσα στο ίδιο 
γήπεδο.

— Έτσι συνεχίζει η ανακοίνω­
ση, αν σε κατάστημα ή επιχείρη-

ση λειτουργούν πέντε τηλέφωνα 
ανεξάρτητα αν ανήκουν στον ί­
διο ή σε διαφορετικά πρόσωπα, 
θα χρεώνονται με βασικά τέλη δι- 
μήνου: 1700 δρχ. για το πρώτο, 
3.600 δρχ. για το δεύτερο και 
6.000 δρχ. για καθένα από τα υ­
πόλοιπα.

Τέλος η ανακοίνωση του ΟΤΕ 
■ καταλήγει ότι σε περίπτωση που 

οι συνδρομητές κρίνουν ότι δια­
θέτουν περισσότερα από ένα τη­
λέφωνα στον ίδιο χώρο τα οποία 

” δεν τους είναι απαραίτητα, αλλά 
δεν θέλουν να τα καταργήσουν 
γιατί θα τα χρειαστούν στο μέλ­
λον, μπορούν με αίτησή τους να 
ζητήσουν την προσωρινή διακο­
πή τους για όσο χρονικό διάστη­
μα επιθυμούν και πάντως, 
μεγαλύτερο των έξι μηνών.

στην διαχείριση των αποβλήτων
Η ολοκληρωμένη διαχείριση 

των υγρών αποβλήτων απαιτεί 
την αρμονική συνεργασία πολ­
λών ειδικοτήτων, τόσο στον σχε­
δίασμά όσο και στην τελική 
επεξεργασία των αποτελεσμά­
των, καθώς και μετρήσεις και α­
ναλύσεις από κατάλληλα εξο­
πλισμένα συνεργεία και εργα­
στήρια. Το συμπέρασμα αυτό 
προέκυψε στο τέλος της ημερί­
δας για την «Διαχείρηση της θα­
λάσσιας περιοχής Ηρακλείου 
σαν αποδέκτη αποβλήτων» που 
διοργάνωσαν το ΤΕΕ/ΤΑΚ και η 
ΔΕΥΑΗ. Από την ημερίδα αυτή 
προέκυψαν όμως και άλλα συμ­
περάσματα μερικά από τα οποία 
είναι:
• Στη θαλάσσια περιοχή της πό-

λης του Ηρακλείου διατίθενται 
σήμερα λύματα από αστικές- 
τουριστικές δραστηριότητες (ι­
σοδύναμου πληθυσμού περίπου 
150.000 κατοίκων) και βιομηχανι­
κά απόβλητα (ισοδύναμου πλη-
θυσμού 300.000-700.000
κατοίκων) από τα οποία τμήμα 
μόνο των βιομηχανικών (ισοδύ­
ναμου πληθυσμού περίπου 
100.000 κατοίκων) υφίσταται επε­
ξεργασία.
• Από τα υπάρχοντα σήμερα 
στοιχεία για τη θαλάσσια περιο­
χή του Ηρακλείου, η κυρίαρχη 
διεύθυνση των ρευμάτων φαίνε­
ται να είναι από τα δυτικά προς 
τα ανατολικά τη θερινή περίοδο 
και αντίστροφη τη χειμερινή πε- 
οίοδο, ενώ κατά τόπους παρου-

ΙΚΘΕΣΗΖΩΓΡΑΦΐΚΗΣ1
ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ

Εγκαινιάζεται αύριο

ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ ΧΘΕΣ 
ΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ

Τα θέματα του νέου κανονισμού για την σταφίδα και της αναμ- 
πέλωσης έθεσαν χθες στον Νομάρχη Ηρακλείου κ. Παπαδάκη εκ­
πρόσωποι των συνεταιριστών της Κοινοπραξίας Συνεταιριστικών 
Οργανώσεων Σουλτανίνας (ΚΣΟΣ) και της Ομοσπονδίας Αγροτικών 
Συλλόγων Νομού Ηρακλείου. Στη συνάντηση οι συνεταιριστές ενη­
μέρωσαν τον Νομάρχη γενικά για το σταφιδικό και για την επικεί­
μενη ψήφιση από την ΕΟΚ του νέου κανονισμού. Ζήτησαν επίσης 
την παρέμβαση του στο υπουργείο Γεωργίας για τη χρηματοδότη­
ση του προγράμματος καλλιέργειας φυτωρίων για την αναμπέλωση.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ
«SISTEMA DI PERUGIA»

Κατεχάκη 13 - Τηλ. 287605, 284529

• Εντατικά ολιγομελή θερινά τμήματα για αρχάριους και 
προχωρημένους.

• Τμήματα για υποψηφίους Ιταλικών Παν/μίων, και προε­
τοιμασίας διπλωμάτων (INTERMEDIO - MEDIO - SUPE- 
RIORE).

• Ολιγομελή τμήματα για ΠΑΙΔΙΑ 8-12 ετών.
Εγγραφές από 11 Ιουνίου, καθημερινά 10-12 π.μ. & 5-8 μ.μ.

PASCAL

BASIC IMY ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

DBASE

σιάζονται και στροβιλισμοί.
Η συμπεριφορά του κόλπου 

του Ηρακλείου σαν ανοικτή θά­
λασσα, τα ρεύματα και η μεγάλη 
ενέργεια των κυμάτων, σε συν- 
διασμό με τα διάσπαρτα σημεία 
απόρριψης των λυμάτων, έχουν 
αποτρέψει την οικολογική κατα­
στροφή και έχουν απαλύνει την 
εικόνα της υποβάθμισης που θα 
παρουσίαζε διαφορετικά το περι­
βάλλον. Διατυπώθηκαν επίσης 
προβληματισμοί και απόψεις για 
το επιθυμητό επίπεδο αποκέν­
τρωσης σε θέματα προστασίας 
του περιβάλλοντος και διατήρη­

σης της οικολογικής ισορροπίας, 
που φαίνεται να είναι το επίπεδο 
της περιφέρειας.

Έκθεση ζωγραφικής και με­
ταλλοτεχνίας εγκαινιάζεται αύ­
ριο στην αίθουσα της Δημοτικής 
Ανάπλασης (Κοραή 6).

Θέματα και υλικά λιτά, η φω­
τιά, το μέταλλο, το λάδι, το κάρ­
βουνο, το μολύβι, εκφράζουν 
μέσα από την Τέχνη την αναζή­
τηση τεσσάρων νέων συμπολι­
τών μας.

Η Βούλα Επιτροπάκη είναι 
ασκ. δικηγόρος στο Π. Ηρα­
κλείου. Έχει λάβει μέρος σε 
τρείς ομαδικές εκθέσεις στην Κο­
μοτηνή, το 1984,1985 και 1987 Ε­
πίσης σε μια ομαδική το καλο­
καίρι του 1988 στον Πύργο Ηρα­
κλείου, που είχε σαν στόχο την 
αναβάθμιση της επαρχίας. Συμ­
μετέχει με έργα ζωγραφικής και 
χαρακτικής σε μέταλλο.

V Η Βούλα Λενακάκη είναι δικη-

γόρος στο Π. Ηρακλείου. Συμμε­
τέχει με έργα ζωγραφικής και 
χαρακτικής σε ορείχαλκο και 
χαλκό.

Ο Λευτέρης Μιχελάκης, είναι 
υπάλληλος στο ΚΤΕΟ Ηρα­
κλείου. Στην έκθεση συμμετέχει 
με έργα χαρακτικής σε ορείχαλ­
κο και χαλκό.

Η Ελευθερία Σφακιανάκη εί­
ναι υγειονομικός υπάλληλος στο 
ΙΚΑ Αθηνών. Έχει πραγματοποι­
ήσει τρείς ομαδικές εκθέσεις 
στην Αθήνα στα χοόνια 
'1981-1987, μια ατομική επίσης 

στην Αθήνα το 1984 και πήρε μέ­
ρος στην παραπάνω ομαδική που 
έγινε στον Πύργο Ηρακλείου το 
1988. Συμμετέχει με έργα ζωγρα­
φικής και χαρακτικής σε μέταλ­
λο. Η έκθεση θα ολοκληρωθεί 
την 1η Ιουλίου.

Αντιδρούν στις μεταθέσεις 
οι "οικονομικοί" υπάλληλοι

Συνέχεια από σελ. 1 

γουριάς.
Επειδή πιστεύουμε ότι δεν εί­

ναι στις προθέσεις σας η διατή­
ρηση του νοσηρού κλίματος και 
η μείωση της παραγωγικότητας 
των συναδέλφων, σας καλούμε 
να παρέμβητε για να σταματήσει 
η άκρατη φημολογία και να μπο­
ρέσουν οι συνάδελφοι να αντα- 
ποκριθούν στις αυξημένες (λόγω 
εσόδων) υποχρεώσεις των.

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι το 
Δ. Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσι­
σε να αντιταχθεί σθεναρά στις ό­
ποιες μεταθέσεις γίνουν χωρίς 
αξιοκρατικά κριτήρια. Οι μεταθέ­
σεις για το τρέχον καλοκαίρι να 
γίνουν μόνο για την ικανοποίηση 
των εκκρεμών αιτήσεων των με­
ταθέσεων συναδέλφων μέχρι την 
θέσπιση της μοριοποίησης των 
μεταθέσεων.

Τώρα είναι 
η στιγμή να 
επενδύσετε 
στην Corolla

ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΤΕΛΑ COROLLA KAINE KAI ΑΜΟΛΥΒΔΗ.

TOYOTA COROLLA 1,3. Τώρα είναι η στιγμή! Επενδύστε σε μια ετοιμο­
παράδοτη COROLLA (SEDAN, LIFTBACK, HATCHBACK). Ενημερωθείτε 
για τις νέες μειωμένες τιμές. Θυμηθείτε την ασύγκριτη πολυδάλδιδη 

τεχνολογία TOYOTA, την μοναδική αξιοπιστία και την αντοχή στο χρόνο.

TOYOTA SERVICE. Αψογη εξυπηρέτηση και Service του αυτοκινήτου σας από το 
άριστα εκι ιαιδευμένο ειδικό προσωπικό.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

NER ENTRTIKR KRAOKRIPINR 
TMHMRTR ΠΗ MRRHTEZ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ, ΛΥΚΕΙΟΥ 

KRI ΑΗΜ0ΤΙΚ0Υ
Από 2 ΙαυΟίοο - 27 louRiou

ΕΚΒΡαφές καθημερινά 
10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

Ινστιτούτο ΜικροΰποΛο^ιστών 
Εργαστήρια ΕΕευδέρισν Σπουδών 
Εβανς 16, Ηράκλειο, τη». 264766

τώρα και ΙΒμηνο 
διακανονισμό 

50% προκαταβολή 
τα υπόλοιπα 

18 μήνες

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΜΟΙΡΕΣ ΤΗΛ. (0892) 22460 - 23311 22486
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Πραγματοποιήθηκε χθες η Γε­
νική Συνέλευση των μελών του 
Εργοτέλη για ανάδειξη νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου. Από τα 
81 ταμιακώς τακτοποιημένα μέλη 
ψήφισαν 62. Κατά την διάρκεια 
της Γ.Σ. τα μέλη ανακήρυξαν ε­
πίτιμο πρόεδρο τον κ. Γ. Μαρσέ- 
λο. Για το Ιδμελές Διοικητικό 
Συμβούλιο εκλέχτηκαν οι παρα­
κάτω (κατά σειρά ψήφων):
1) Ζερβός Γ, 2) Λεβέντης Α., 3) 
Δανδαρής Σ., 4) Λεβέντης I., 5) 
Βλαστός Ν., 6) Γιαννουλάκης Δ., 
7) Σκανδαλάκης Ν., 8) Σαμιώτης 
Τ., 9) Νόθενα Θ., 10) Σταυρακά-

κης Κ., 11) Κοκολάκης Μ., 12) Κε- 
φαλογιάννης Γ., 13) Πλουμάκης 
Μ., 14) Στρατάκης Π., 15) Καρα- 
γιάννης Κ.

Δεν εκλέχτηκαν οι Καστανά- 
κης Β„ Κλώνος Γ., Παπαδάκης 
Α., Παπαδάκης Κ. Σταθόπουλος 
I και Χωματάς Π.

Σταυρακάκης Μ., 4) Βρέντζος Γ., 
5) Σκεπάρνης Μ.

Δεν εκλέχτηκαν οι Μαστρο- 
γιαννάκης Κ., Ρουσάκης Μ και 
Σφακιανάκης Μ.

Κ πρέπει να ξέρουν όσοι
οκοπεύουν να ασχοίηθούν
ή αοχολούνται εραοιτεχνικά
με to ψάρεμά

Στην εξελεγκτική επιτροπή ε­
κλέχτηκαν οι κ.κ. Μεσσαριτάκης 
Μ, Μοσχόβης Β και Συγγενίδης 
Κ. Για την δμελής επιτροπή του 
μπάσκετ εκλέχτηκαν οι πα­
ρακάτω:
1) Λεβέντης Α, 2) Λεβέντης I., 3)

ΜΑΡΜΑΡΑΣ 
ΠΑΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΣΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΑ ΜΑΤΣ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΜΟΥΝΤΙΑΛ

Χθες Ισπανία-Ουρουγουάη 0-0
ΙΣΟΠΑΛΟΣ (0-0) έληξε ο α 

γώνας Ισπανίας-Ουρουγουάης, 
στα πλαίσια rou Ε’ Ομίλου των 
προκριματικών του Μουντιάλ.

ΣΗΜΕΡΑ από την τηλεόραση
θα μεταδοθούν τρεις αγώνες.
Καμερούν-Ρουμανία (ΕΤ2, 
μ μ)
Ιταλία-ΗΠΑ (ΕΤ1, 10 μ.μ.)

6

Γιουγκοσλαβία-Κολομβία (ΕΤ2, 
11.50' μ.μ.)

ΣΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 
ΤΟΥ ΜΟΥΝΤΙΑΛ

• ο πάπας Ιωάννπς- 
Παΰλος ο δεύτερος επιβεβαίω­
σε για μια ακόμη φορά το πο­
σό παθιασμένος είναι με το 
ποδόσφαιρο. Εκπρόσωπος της 
Αγίας Εδρας ανακοίνωσε ότι η 
λιτανεία που γίνεται κάθε χρό­
νο στη Ρώμη για τη γιορτή του 
Θεού από τη Βασιλική του Α­
γίου Ιωάννη στη Βασιλική της 
Αγίας Μαρίας ορίσθηκε μια 
ώρα νωρίτερα από ό,τι γίνεται 
κάθε χρόνο για να δοθεί η ευ­
καιρία στους πιστούς να δουν 
από την αρχή τον αγώνα του 
παγκοσμίου κυπέλλου, που εί-

χε προγραμματισθεί ταυτόχρο­
να με τη θρησκευτική αυτή 
γιορτή της «αιώνιας πόλης».

• Η χήρα του τέως προέ­
δρου της Δημοκ ρατίας της Αρ­
γεντινής Χουαν περον, 
Ιζαμπελ, έφθασε στην Ιταλία 
για να δει «ζωντανούς» τους 
προσεχείς αγώνες της εθνικής 
ομάδας της χώρας της για το 
μουντιάλ. Η κ. Ιζαμπέλ Περον, 
περίπου 24 ώρες μετά την άφι­
ξή της στη Ρώμη, συναντήθη­
κε στην αγία έδρα με τον πάπα 
Ιωάννη Παύλο τον δεύτερο και 
στη συνέχεια πήγε στη Νάπο- 
λι όπου η Αργεντινή θα παίξει 
με τη Σοβιετική Ένωση και τη 
Ρουμανία. λ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νε- 
οεκλεγέν συμβούλιο του Ποσει- 
δώνα ως εξής:
Πρόεδρος: Π. Μαρμαράς 
Αντιπρόεδρος: I. Μουντράκης 
Γ. Γραμματέας: Δ. Σμαλιος
Ταμίας: Ο. Χαιρέτης
Γ. Αρχηγός: Μ. Παγωμένος
Εφορος: Λ. Ψαλιδάκης
Δημ. Σχέσεις: Μ. Παγωμένος, Ν.
ΧειμωνΙτης, και ο Χαιρέτης.
Εκπρόσωποι ΕΠΣΗ: I. Μουντρά­
κης, Μ. Βοργιάς.
Επιτροπή Μεταγραφών: Μαρμα­
ράς, Παγωμένος, Μουντράκης, 
Χαιρέτης, ΣμάΜος. .

Η ΠΕΚΥΚ 
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ 

ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΕΛΗ

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΑΗ

Για το παιδικό τουρνουά πο­
δοσφαίρου του Εργοτέλη (β- ό­
μιλος) θα γίνουν σήμερα οι
συναντήσεις Γιούχτας-
Αναγέννηση στις 4.30μμ. και 
Ραύκος-Ελπίδες στις 6μμ.

0 Ποσειδώνας 
κέρδισε 3·2 τους 
Παλαιμάχους

Η ΟΜΑΔΑ ΒΟΛΕΪ 
ΤΟΥ ΛΗΜΟΥ ΠΗΡΕ 
ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Η Διοίκηση της ΠΕΚΥΚ, με α­
νακοίνωσή της, συγχαίρει τον κο­
λυμβητή του ΝΟΗ Μανώλη 
Γιαννέλη για την σταθερά ανοδι­
κή αγωνιστική πορεία του, επα­
κόλουθο της οποίας ήταν η νέα 
πρόκριση στα ΙΟΟμ. ελεύθερο για 
τους Πανευρωπαϊκούς αγώνες 
που θα γίνουν 26 έως 29 Ιουλίου 
στην Λουκέρνη της Γαλλίας.

Σύμφωνα με στοιχεία της Παν. 
Ομ. Ερασ. Αλιέων, οι ερασιτέ­
χνες ψαράδες στη χώρα μας ξε­
περνούν τις τριακόσιες χιλιάδες. 
Ο μεγάλος αριθμός των ερασ. 
ψαράδων δείχνει και τη δύναμη, 
ή αν θέλετε τη γοητεία που ασκεί 
σε μας τους Έλληνες η θάλασ­
σα. Η γαλανομάτα θάλασσα που 
για τον κάθε ερασιτέχνη ψαρά εί­
ναι η μεγάλη του αγάπη, το με­
ράκι του, όταν βρεθεί στην 
αγκαλιά της ξεχνά τα πάντα κι ε­
πιδίδεται με πάθος στο αγαπημέ­
νο του σπορ το ψάρεμα.

Όμως τα σμαραγδένια νερά 
της δεν είναι πάντα ήρεμα και 
γαλήνια, συχνά αγριεύουν και 
σηκώνονται σε τεράστια κύματα, 
απειλώντας να καταπιούν αυ­
τούς που με την επιπολαιότητά 
τους την αψηφούν. Έτσι για να 
μη βρεθούμε προ δυσαρέστων 
εκπλήξεων όσοι ασχολούμαστε 
με το ψάρεμα πρέπει να γνωρί­
ζομε ορισμένα πράγματα.

Πρώτα-πρώτα, όλοι όσοι ψα­
ρεύουν μέσα από κάποιο πλεού­
μενο (βάρκα, καίκι ή ταχύπλοο 
σκάφος), πρέπει να είναι εφοδια­
σμένοι με τις προβλεπόμενες 
από το νόμο σχετικές άδειες. Αυ­
τές δίδονται από τις κατά τόπους 
Λιμενικές αρχές και είναι: 
1) Ατομική άδεια ερασιτεχνικής 
αλιείας. 2) Άδειες κυκλοφορίας 
και αλιείας για τα ερασ. αλιευτι­
κά σκάφη και 3) Άδεια κυβερνή- 
σεως ταχυπλόου σκάφους για 
όσους έχουν ταχύπλοα. Πριν ξε­
κινήσομε για ψάρεμα πρέπει να 
ελέγξουμε το σκάφος μας αν βρί­
σκεται σε άριστη κατάσταση κα-

από τον ΠΡΟΕΔΡΟ
των Ερ. Ψαράδων

ΜΑΝΟΛΗ ΚΟΤΣΙΦΟ
θώς και τη μηχανή του αν 
λειτουργεί καλά. Να έχουμε όλα 
τα σωστικά μέσα στο σκάφος, και 
να είμαστε σίγουροι ότι δεν έχει 
περάσει η ημερομηνία λήξεως 
αυτών. Τα σωστικά μέσα που 
πρέπει να έχει κάθε λεμβολογη- 
μένο σκάφος είναι τα εξής: 
Τρία βεγγαλικά χειρός κι ένα κα- 
πνογόνο. Σωσίβια τόσα, όσα και 
τα επιτρεπόμενα επιβαίνοντα ά­
τομα. Μια κουλούρα-σωσίβιο, δε­
μένη με αρκετό σκοινί, σε 
περίπτωση που θα βρεθεί κά­
ποιος στη θάλασσα και κινδυνεύ­
ει να μπορούμε να τον 
τραβήξομε. Ένας πυροσβεστή­
ρας, ένας φανός, μια σφυρίχτρα 
και ένα μικρό φορητό ραδιόφω­
νο. Κάθε σκάφος ακόμη, πρέπει 
να έχει απαραιτήτως μια άγκυρα 
με αρκετή αλυσίδα και σχοινί έ­
τοιμα πάντα, αν χρειαστεί, να ρι­
χτούν στη θάλασσα και να κρα­
τήσουν το σκάφος, καθώς και 
ένα ζεύγος εφεδρικά κουπιά. Α­
κόμη, ένα φαρμακείο με τα απα­
ραίτητα φάρμακα για τις πρώτες 
βοήθειες, και από τα οποία δεν 
πρέπει να λείπουν η υγρή αμμω­
νία και οι αιμοστατικοί επίδεσμοι. 
Να μην ξεχνάμε, ότι όσοι υποφέ­
ρουν από διάφορες παθήσεις και 
πέρνουν φάρμακα, να τα έχουν 
μαζί τους, και να μη πηγαίνουν 
ποτέ μόνοι τους στο ψάρεμα.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΜΙΝΙ-ΠΡΟΜΙΝΙ
Για το τουρνουά μπάσκετ μί- 

νι και προμίνι του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ είχαμε τα αποτελέσματα:

Μίνι
ΟΦΗ-Ηράκλειο 52-39
Άθλεση-Κρόνος 61-14
Προμίνι
ΟΦΗ-Ηράκλειο 42-23
Η βαθμολογία στο μίνι είναι η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΡΟΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Τα νιάτα υπερίσχυσαν στα γη­
ρατειά. Ο Ποσειδώνας νίκησε 
χθες σε φιλικό αγώνα 3-2 τους 
παλαίμαχους του Συλλόγου με 
γκολ του Κεφάκη, Λάμπρου και 
Βάβουλα ενώ για τον ηττημένο 
σκόραραν οι Παπαδάκης και 
Λεφάκης.

Ποσειδώνας: Κοκόλης, Ζερ­
βός, Κεφάκης, Τσαγκαράκης, Βά- 
βουλας, Κρεμασμένος, Λάμπρου, 
Μαρινάκης, Κεφαλούκος, Ποντί- 
καλης, Σμαλιός.

Παλαίμαχοι: Μπινιχάκης, Λυ­
ριτζής, Σηφάκης, Γιαλαμάς, Απο- 
στολάκης, Γρινεζάκης, Λυριτζής 
II, Γρινεζάκης II, Σαρρής, Παπα­
δάκης, Στρίτζης. Έπαιξαν ακόμα 
οι Μπουρδαμής, Καλιτζάκης, Πα- 
τικάκης, Χαλκιαδάκης, Κρανιω- 
τάκης, Παπαγγέλης και 
Λεφάκης.

Η ΟΜΑΔΑ του Δήμου κατέκτη- 
σε το πρωτάθλημα Βόλεϊ Εργα­
ζομένων. Στον τελικό, που έγινε 
προχθές το βράδυ στο κλειστό 
του Λίντο, κέρδισε με 3-2 σετ την 
ομάδα του Πανεπιστημίου.

Ο ΑΓΩΝΑΣ διήρκεσε 2 ώρες 
και 20 λεπτά και τα σετ ήταν: 
15-10, 10-15, 15-10, 14-16, 17-16.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΑΝ οι κ.κ. Κοκο- 
τσάκης και Βλαχάκης.

ΔΗΜΟΣ (Γ. Ταμιωλάκης): 
Γρύλλης, Μακατουνάκης, Παχυ- 
γιαννάκης, Καρύδας, Γιαμαλά- 
κης, Σινάνης, Κουρμουλάκης, 
Αλεξανδράκης.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ (Δραμητι- 
νός): Τσελεπίδης, Γκοδής, Δρα- 
μητινός, Σακαλάκης, ΜπομποΓ- 
τσος, Βιδάλης, Αργυρός, Μι- 
χελάκης.

εξής:
1) ΟΦΗ...........
2) Άθλεση....
3) Ηράκλειο....
- ΓΕΗ...........
5) Δειλινό.......  
— Ηρόδοτος.. 
— Κρόνος......
7) Ανδρογέας.
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ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΘΑ ΕΚΛΕΞΕΙ 
Η ΑΘΛΕΣΗ

Η Γενική Συνέλευση των με­
λών της Άθλεση θα πραγματο­
ποιηθεί τη Δευτέρα 18 Ιουνίου 
στις 7 το απόγευμα στο 1ο Δημο­
τικό Σχολείο με κύριο θέμα αρ­
χαιρεσίες για ανάδειξη νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου.

Σύλλογος Αλατσαπανών Ηρακλείου 
ΝΕΑ ΑΛΑΤΣΑΤΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οργανώνουμε για σας σε συνεργασία με το

VAI TRAVEL μεγάλη εκδρομή για

Μικρά Ασία-Κων/πολη
Σας περιμένουμε με την παρέα σας 

Πληροφορίες-εγγραφές κάθε Δευτέρα 
και Παρασκευή 18.30-19.30 στα Γραφεία 
του Συλλόγου.
ΤΗΛ. 231.933 και καθημερινά στα τηλέ 
φωνα 286.177,234.885,231.335

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ

PUJ1

ΤΩΡΑ... ΟΙ ΙΔΑΝΙ­
ΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 
ΣΤΟΙΧΙΖΟΥΝ 

ΛΙΓΟΤΕΡΟ!
Με την εγγύηση 
της προηγμένης 

ιαπωνικής 
τεχνολογίας και 

υπεύθυνο Service

ΑΛΦΑ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΥΡΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

Τεχ/γος Μηχανολόγος

ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ

Σμύρνης 29 Ηράκλειο Τηλ. 283602 - 289635

Πριν ξεκινήσουμε αν η παρέα 
μας έρχεται για πρώτη φορά στο 
σκάφος, θα πρέπει να τους δεί­
ξουμε πως να το χειρίζονται, ού­
τως ώστε αν συμβεί κάτι στον 
κυβερνήτη να μπορούν να κά­
νουν τους κατάλληλους χειρι­
σμούς και να επιστρέφουν με 
ασφάλεια. Κάτι άλλο που πρέπει 
να προσέξουμε είναι ότι, πριν 
βγούμε για ψάρεμα πρέπει να 
πάρουμε τις προβλέψεις της

ΕΜΥ για τις καιρικές συνθήκες 
που θα επικρατήσουν στη περιο­
χή που θα ψαρεύομε. Δελτίο και­
ρού δίνουν οι Λιμενικές αρχές 
όταν τους το ζητήσουμε. Εάν αλ­
λάξουμε περιοχή και πάμε σε κά­
ποιο μακρινό τόπο για ψάρεμα, 
πρέπει να ενημερώσουμε το Λι­
μεναρχείο και το Σύλλογο, που α­
νήκουμε, για να ξέρουν που 
βρισκόμαστε. Όσοι ασχολούνται 
ερασιτεχνικά με το ψάρεμα πρέ­
πει να ξέρουν τι λέει το Π.Δ. 
373/85 για την Ερασ. Αλιεία και 
να φροντίζουν να ενημερώνονται 
για τυχόν τροποποιήσεις από το

συλ. ερασ. Αλιέων ή από τις Λι­
μενικές Αρχές. Πρέπει ακόμη να 
ξέρουν τους στοιχειώδεις κανό­
νες ναυσιπλοΐας και να συνεργά­
ζονται πρόθυμα με τις Λιμενικές 
αρχές. Οι σχέσεις των ερασ. με 
τους επαγγελματίες πρέπει να εί­
ναι άριστες, η θάλασσα ενώνει 
τους ανθρώπους και όσοι ασχο­
λούνται μ’ αυτή, επαγγελματικά 
ή ερασιτεχνικά, πρέπει να είναι 
αλληλέγγυοι μεταξύ τους, και σε 
περίπτωση κινδύνου να βοηθάει 
ο ένας τον άλλο. Εξ’ άλλου, είναι 
γνωστό ότι οι ψαράδες είναι ευ­
γενικοί και καλόκαρδοι άνθρω­
ποι, γι’ αυτό και ο Χριστός 
διάλεξε ψαράδες τους πρώτους 
μαθητές του. Η χρήση συσκευών 
ασυρμάτου επικοινωνίας (BHF) 
πρέπει να γίνεται σωστά και μό­
νο όταν είναι απαραίτητο να μι­
λήσουμε με κάποιον, όχι να 
μπλοκάρομε τα διάφορα κανάλια 
φλυαρώντας άσκοπα ή βάζοντας 
μουσική. Μη ξεχνάμε όμως ότι οι 
ερασιτέχνες ψαράδες πρέπει να 
γνωρίζουν και τα διάφορα είδη 
ψαριών, γιατί πολλά απ’ αυτά με 
τα τσιμπίματα ή τα δαγκώματά 
τους είναι πολύ επικίνδυνα όπως 
π.χ. δράκαινα, σκόρπιός, σμέρνα 
κ.λ.π. Δεν πρέπει να ψαρεύομε 
στα λιμάνια και στις εξόδους αυ­
τών (μπούκιες), στις γραμμές (πο­
ρείας) των καραβιών, σε περιο-

χές λουσμένων, ή σε περιοχές 
που κάνουν ναυτικά Γυμνάσια ή 
είναι τα νερά μολυσμένα. Όλα 
αυτά πρέπει να τα γνωρίζουν ό­
λοι οι ερασιτέχνες ψαράδες για 
να μπορέσουν να ασχοληθούν με 
ασφάλεια με τη θάλασσα και το 
ψάρεμα. Κάνομε σαν σύλλογος 
έκκληση σε όλους τους ιδιοκτή­
τες σκαφών, επαγγελματίες και 
ερασιτέχνες, να μη ρυπαίνουν τη 
θάλασσα ρίχνοντας σκουπίδια, 
πετρέλαια ή καμένα λάδια, και να 
κάνουν σωστή χρήση των αλιευ­
τικών εργαλείων. Η θαλάσσια πε­
ριοχή που περιβάλλει το νησί 
μας είναι ένας σπάνιος βιότοπος 
για πολλά είδη ψαριών, και εμείς 
τον καταστρέφομε αργά αλλά 
σταθερά. Ίσως μπορούμε να 
προλάβουμε ακόμη την ολοκλη­
ρωτική καταστροφή, στο χέρι 
μας είναι να προστατεύσουμε τις 
περιοχές αυτές που όχι μόνο μας 
τρέφουν αλλά απολαμβάνομε και 
τη δροσιά τους. Διαφορετικά σε 
λίγα χρόνια όχι μόνο δε θα μπο­
ρούμε να κάνουμε ένα μπάνιο 
στη θάλασσα αλλά θα βλέπουμε 
μόνο στις φωτογραφίες ή σε κα­
νένα παλιό ντοκυμαντερ πολλά 
από τα ψάρια που κοντεύουν να 
εξαφανιστούν σήμερα.

Μ. Κοτσιφός
Πρόεδρος του Συλλόγου 

Ερασ. Αλιέων Ν. Ηρακλείου

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
Λουρών και ορίζεται σε 67.000 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στην ΚοινότηταΛουρών Νομού Ηρακλείου προ­

κηρύσσει ανοικτή δημοπρασία,.,. Λ°υ£ω'ί· ,
Ο Πρόεδρος της Κοινότηταςτην εκτέλεση του έργου Ύδρευ­

ση Κοινότητας (Ανόρυξη γεώτρη­
σης) με το σύστημα προσφοράς 
ενιαίου ποσοστού έκπτωσης σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 6 του Π.Δ. 609/85.

Η προύπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.350.000 δρχ. 
και προέρχεται από πιστώσεις, 
του ΥΠΕΧΩΔΕ και Έσοδα Κοινό­
τητας Λουρών.

Διατειθεμένη πίστωση για το 
1990 δρχ. 3.350.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την» 
25-6-1990 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
8 μ.μ. (λήξη προσφορών) στα 
γραφεία της κοινότητας Λουρών.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τάξης 
Α’ και άνω για έργα γεωτρήσε­
ων και κάτοχοι παλιών εργολη­
πτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ισχύ και 
επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα 
Νομαρχιακά μητρώα για έργα 
γεωτρήσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα

ΕΛΛΗΝ1ΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ύστερα από την υπ’ αριθ. 

123/1990 απόφαση του Δημοτι­
κού Συμβουλίου που εγκρίθηκε 
με την ΕΣ 11597/1990 εγκριτική 
Νομαρχίας Ηρακλείου προκειμέ- 
νου ο Δήμος Ηρακλείου να απα­
σχολήσει με σύμβαση έργου ένα 
(1) Διευθυντή για τη Μικτή Δημο­
τική Χορωδία μέχρι 31-12-1990 
καλεί τους ενδιαφερόμενους να 
υποβάλλουν τα παρακάτω δι- 
καιολογητικά μέχρι 30 Ιουνίου 
1990 στο Δήμο Ηρακλείου Τμήμα 
Εργατοτεχνικού Προσωπικού.

1. Αίτηση.
2. Υπεύθυνη Δήλωση του Μ. 

1599/1986.
3. Δίπλωμα ή πτυχίο αναγνω­

ρισμένου Ωδείου και αρμονίας ή 
ωδικής, διευθύνσεως χορωδίας

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝί
ως και γνώσεις φωνητικής μου­
σικής και τριετής προϋπηρεσία 
ως μαέστρου χορωδίας. Εν ελ­
λείψει υποψηφίων που να έχουν 
δίπλωμα ή πτυχίο διευθύνσεως 
χορωδίας αρκούν τα λοιπά δι­
πλώματα ή πτυχία.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες στο τηλέφωνο 229813 ε- 
σωτ. 46.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Κων/νος Κληρονόμος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΡΟΥΖΑΝΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Καρουζανών Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δημοπρα­
σία για την εκτέλεση του έργου 
Ύδρευση (Μηχανολογικά) με το 
σύστημα προσφοράς με έκπτωση 
σε ακέραιες μονάδες σύμφωνα

με τις διατάξεις του άρθρου 6 
του Π.Δ. 609/85.

Η προύπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 1.970.000 δρχ. 
μαζί με το ΦΠΑ και προέρχεται 
από πιστώσεις ΥΠΕΧΩΔΕ.

Διατειθεμένη πίστωση για το 
1990 1.970.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 25 
Ιουνίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10-11 (λήξη προσφορών) στα 
Γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου από 
αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τάξης 
Α’ και άνω για έργα Ηλεκτρομη- 
χανολογικά και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Καρουζανά και ορίζεται σε 
33.300 δρχ. με εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ 
ΟΙ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τις φήμες για πρόωρες εκπτώ­
σεις διαψεύδει με ανακοίνωση 
που εξέδωσε χθες ο Σύλλογος 
Εμπόρων Καταστηματαρχών ε­
τοίμων ενδυμάτων και υφασμά­
των Νομού Ηρακλείου.
Στην ίδια ανακοίνωση διευκρινί­
ζεται ότι η έναρξη και η διάρκεια 
των εκπτώσεων θα ισχύσει όπως 
κάθε χρόνο.

ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ

για μεγάλους 
και το καλοκαίρι.

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στην Κοινότητα Κα- 
ρουζανών.

Ο Πρόεδρος της κοινότητας

Εκλογές για την ανάδειξη 
νέου Δ.Χ. του Συλλόγου Εργο­
δηγών Δημοσίων Υπαλλήλων 
πραγματοποιούνται σήμερα 
στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του εργατικού κέντρου Ηρα­
κλείου.

Οι εκλογές θα αρχίσουν από 
τις 10 το πρωί.

College
Γραμματείς
επιχειρήσεων

• Χειρισμός COMPUTER
• Επεξεργασία Κειμένου

(WORD PROCESSING)
• Δακτυλογραφία

Τυφλό σύστημα
• Εμπορική αλληλογραφία
• TELEX — TELEFAX

KCNTPO ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ CBS 
Οδός 1821 Αρ. 82 Ηράκλειο Τηλ. 220.637

ΕΡΓΛΙΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΙΠΟΥΔΟΝ

KRI ■ KRI
VILLAGE

ΠΑ. Κορνάρου 25 
(στάση τηλ. 280575 ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Μαιζονέτες
- Διαμερίσματα 

- Studios 
Καινούργια - άνετα - κήποι. 

Δίπλα στη Θάλασσα. 
Ενοικιάζονται με την ημέρα, 
ή το μήνα.
Πισίνα ■ Μπαρ - Μίνι Μάρκετ 

T.V. Μουντιάλ.
Γούρνες · Τηλ. 761063 
Ηράκλειο - Τηλ. 282549

HOTEL AMNISSOS
«ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ»
Τα νέα μας τηλέφωνα 

είναι:
240.012
240.034
240.078
240.056

ΕΞΟΧΙΚΟ

ΠΙΑΝΟ · RESTAURANT

259*596

ΝΤΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Πτυχιούχος Φιλοσοφικής Παν/μίου Ρώμης 

ΕΒΑΝΣ 55 ■ Τηλ. 24.34.62

ΕΝΑΡΞΗ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ

Άριστπ εκμάθηση της γλώσσας με προετοιμασία διπλω­
μάτων (INTERMEDIO ■ MEDIO - SUPERIORE)

Παν/κή ορολογία για υπομηφίους Ιταλικών Α.Ε.1.
Ολιγομελή τμήματα για επαγγελματίες
Ακουστικό σύστημα.
Εγγραφές από 15 Ιουνίου, καθημερινά 10-12 π.μ. & 6-8 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ
Παρασκευή 15 Ιουνίου

Αν θέλετε να περάσετε μια ονειρεμένη βραδιά στην 
έξοδό σας

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ
Να γενθείτε την υπέροχη χαι πάντα ανανεωμένη διεθνή κουζίνα 

μας ή να πιείτε ένα ποτό από το BAR. Να φάτε το παγωτό 
σας ή μια εξωτική φροντοσαλάτα ΜΑ ΠΡΟΠΑΝΤΩΝ να 

ΤΡΑΓΟΥΔΗΣΕΤΕ και να ΧΟΡΕΨΕΤΕ μαζί μας

ΠΙΑΝΟ-ΤΡΑΓΟΥΔΙ: ΒΑΓ. ΛΥΓΕΡΗΣ
ΚΙΟΑΡΑ-ΤΡΑΓΟΥΔΙ: ΝΙΚΟΣ ΚΡΙΕΖΗΣ

ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ: ΕΛΕΝΗ ΤΖΙΟΥΝΗ
ΙΖΑΜΠΕΛΑΤΟΡΝΑΥ

και ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΙΒΥΟΣ
ζαι όπως πάντα ο Γιώργος Αθονσάζης

MBISI®:
I
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Προχωρεί Ερώτηση με στοιχεία ΑΡΕΤΤΑΚΗ στη Βουλή

ΐ) οργάνωση
w εκδηλώσεων
yo w ΤΚΡΕΚΟ
Οι εκδηλώσεις για τα 450 χρό­

νια από τη γέννηση του μεγάλου 
συμπατριώτη μας ζωγράφου Δο- 
μήνικου θεοτοκόπουλου, θα απο- 
τελέσουν ένα μεγάλο γεγονός 
σε διεθνές επίπεδο. Η δραστήρια 
Οργανωτική Επιτροπή την οποία 
έχει συστήσει το Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου, εργάζεται συ­
στηματικά και ήδη με επαφές και 
συνεννοήσεις με Μουσεία και 
Κρατικούς Οργανισμούς Ευρω­
παϊκών χωρών, έχει εξασφαλίσει 
την παραχώρηση σημαντικού α­
ριθμού έργων του Γκρέκο, τα ο­
ποία θα εκτεθούν στο Ηράκλειο 
μέσα στο μήνα Σεπτέμβριο.

Πολλοί Οργανισμοί και ιδιώ­
τες έχουν εκδηλώσει ήδη έμπρα­
κτα ενδιαφέρον για την ενίσχυση 
του Δήμου και για την κάλυψη 
των υψηλοτάτων δαπανών οι ο­
ποίες θα προκύψουν για την εξα­
σφάλιση και μεταφορά των 
έργων, για τη φύλαξή τους και 
γενικά για τα οργανωτικά ενός 
ειδικού Συνεδρίου επιστημόνων, 
το οποίο θα γίνει στα πλαίσια 
των εκδηλώσεων.

Ο πρώτος κατάλογος δωρη­
τών και προσφορών δίδεται σή­
μερα στη δημοσιότητα από το 
Δήμο και αποτελεί ένα αισιόδο­
ξο δείγμα του ενδιαφέροντος 
που εκδηλώνεται.

Οι πρώτοι δωρητές αναφέρον­
ται παρακάτω:

1. ΒΩΞΙΤΑΙ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ Α.Ε.
Δραχμές 5.000.000

2. Επιχειρήσεις ΝΙΚΟΥ Μ ΕΤΑ­
ΞΑ (ΑΚΕΚ & Ξενοδοχειακές) 
δραχ. 10.000.000

3. ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ δραχ.
500.000

4. ΓΕΡΑΡΧΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
δραχ. 200.000

5. ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ δραχ. 5.000.000

6. ΛΕΒΕΝΤΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ δραχ.
5.000.000

7. ΙΔΡΥΜΑ «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Ω­
ΝΑΣΗΣ» δραχ. 5.000.000

8. ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Α.Ν.Ε. δραχ. 5.000.000

9. ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΡΑΒΟΛΙΑΣΑ- 
ΚΗΣ (Τουριστικές Επιχειρήσεις) 
δραχ. 500.000

10. Ε.Τ.Β.Α. δραχ. 5.000.000
11. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Α.Ε. δραχ. 200.000
12. ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

δραχ. 100.000
13. ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ­

ΓΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ δραχ. 100.000
14. ΙΟΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑ­

ΔΟΣ δραχ. 500.000
15. ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΔΟΜΗΝΙΚΟΣ 

ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ» Αθηνών 
δραχ. 300.000

16.1. ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗΣ & ΥΙΟΙ 
Α.Ε. δραχ. 500.000

17. ΑΦΟΙ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ 
δραχ. 10.000.000

18. ΑΖΑΡΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ δραχ.
1.000

Σημειώνεται ότι για την ενί­
σχυση της διοργάνωσης της Έκ­
θεσης και του Συνέδριου για τα 
450 χρόνια από τη γέννηση του 
Δομ. Θεοτοκόπουλου έχει ανοι- 
χθεί ειδικός λογαριασμός στην 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (205/949304- 
20) και στην ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕ­
ΖΑ (11.22385-38) όπου μπορούν 
να καταθέτουν όσοι επιθυμούν 
να ενισχύσουν την προσπάθεια 
αυτή του Δήμου Ηρακλείου.

ΓίΡΜΑΗΙΚΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
Πτυχιούχος Γερμανικής Φιλολογίας

r

Παυσανίου 9 · θέρισσος
(Πίσω από το 2ο Λύκειο)

Θερινά τμήματα ολιγομελή 
για παιδιά και ενήλικες. 

Εγγραφές από 18 Ιουνίου. Τηλ. 259959

Ελένη Νικηφοράκη
Ανών. Εκπαιδευτική Εταιρεία

Παιδικός σταθμός ■ Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» 
Παρ. Μ. Κατράκη.

Ευρωπαίοι πολίτες στο ραντεβού 
με τη σύγχρονη Παιδεία.

Συνεχίζοντας την ανοδική μας πορεία, εμείς οι συνεργάτες 
της «Ε ι ρ η ν ο ύ λ α ς » σας προσκαλούμε στο ειδικά σχε­
διασμένο σχολικό συγκρότημα, 1.000 μ2, ενταγμένο σε ελεύ­
θερη έκταση 5 στρεμμάτων, για να νιώσουμε όλοι μαζί πιο 
δυνατοί, πιο σίγουροι και πιο αποφασισμένοι για την ποιό­
τητα της προσφοράς μας.

Οι εγγραφές για τα τμήματα του Νηπιαγωγείου και του 
Παιδικού Σταθμού, για ηλικίες από 2,50 ■ 5,50 χρόνων και με 
ωράριο όπου προσφέρεται φαγητό, γίνονται από 1-15 Ιουνίου, 
καθημερινά, εκτός Σαββάτου και Κυριακής, στον Αγ. Ιωάν­
νη, Ερμή 63, 09.00 · 13.00 και 6-8 μ.μ., τηλ. 236352.

ΘΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
ΑΝ ΔΕΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΘΕΙ

Στα προβλήματα του Πανε­
πιστημιακού Νοσοκομείου 
Κρήτης αναφέρθηκε αναπτύσ­
σοντας σχετική ερώτηση στη 
Βουλή ο βουλευτής του Συνα­
σπισμού κ. Μανόλης Δρεττά- 
κης.

Αναπτύσσοντας την ερώτη­
ση ο κ. Δρεττάκης είπε:

«Κύριε Πρόεδρε, η ερώτηση 
αυτή είναι η δεύτερη που συζη­
τιέται μέσα σε τρεις μήνες για 
το θέμα των Περιφερειακών 
Πανεπιστημιακών Νοσοκομεί­
ων και θα παρακαλέσω την κ. 
Υπουργό να προσέξει γιατί εί­
ναι πάρα πολύ σοβαρό ζήτημα. 
Η σημερινή ερώτηση αφορά 
στο περιφερειακό πανεπιστη­
μιακό γενικό νοσοσοκομείο Η­
ρακλείου Κρήτης. Το Νοσοκο­
μείο αυτό είναι ένα από τα τρία 
περιφερειακά πανεπιστημιακά 
νοσοκομεία. Τα άλλα δύο είναι 
της Πάτρας και των Ιωαννί- 
νων. Πρόκειται για νοσοκομεία 
κολοσσούς με 700 περίπου κρε­
βάτια το καθένα και έχουν πα- 
ρομοιαστεί, και δίκαια νομίζω, 
με υπερωκεάνεια που δεν μπο­
ρούν να αποπλεύσουν από το 
λιμάνι, γιατί δεν υπάρχει πλή­
ρωμα. Και πραγματικά είναι 
τραγικό επί δύο σχεδόν χρόνια, 
να μη λειτουργούν όλες οι κλί­
νες σ’ αυτά τα νοσοκομεία και 
να μη μπορούν να χρησιμοποι­
ηθούν τα μηχανήματα. Δεν 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
γιατί υπάρχουν σοβαρότατες 
ελλείψεις.

Αφορμή γι’ αυτή την ερώτη­
ση έδωσε, κυρία Υπουργέ, η ο­
μόφωνη απόφαση του Δ.Σ. του 
Περιφερειακού Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου Ηρακλείου 
στις 2 Μαΐου 1990.

Κύριε Πρόεδρε, είναι μία α­
πόφαση πάρα πολύ σημαντική 
και θα μου επιτρέψετε να τη 
διαβάσω. Ζητάει, λοιπόν, το

Δ.Σ. του νοσοκομείου από το 
Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας 
την άμεση επίλυση των παρα­
κάτω προβλημάτων, επισημαί- 
νοντας ότι χωρίς αυτή, 
σταματάει η συνέχιση της λει­
τουργίας του νοσοκομείου: 
«Κεφάλαιο πρώτον: Αμεση οι­
κονομική ενίσχυση στο προσω­
πικό του νοσοκομείου. Δεν 
μπορούν να καταβληθούν οι α-

τερο). Αμεση απελευθέρωση 
διαδικασιών, για πρόσληψη 46 
ατόμων. Οι προσλήψεις είχαν 
εγκριθεί κατ’ εξαίρεση με την 
υπ’ αριθμ. 17/9.2.90 Πράξη των 
Υπουργών Προεδρίας, Οικονο­
μικών και Εργασίας και που α- 
νεστάλησαν εκ νέου με το υπ’ 
αριθμ. ΔΙΑ/12857/26.4.9Ο τέ­
λεξ του Υπουργείου Υγείας. 
Δεύτερον, άμεση έγκριση προ-

πρόσληψης εξειδικευμένου τε­
χνικού προσωπικού που υπηρε­
τεί στην εταιρία HOLZMANN 
από την ΔΕΠΑΝΟΜ και από­
σπασή τους στο ΠΕΠΑΓΝΗ. 
Κεφάλαιο τρίτον: Παρακαλεί 
(το Δ.Σ.) την κ. Υπουργό να ε- 
πισκεφθεί το νοσοκομείο προ- 
κειμένου να διαμορφώσει 
συνολική άποψη λειτουργίας 
του. Η παρούσα απόφαση να

προϋπολογισμό προβλέπεται

νονται σε επιχορηγήσεις των 
νοσοκομείων και αυτά σε από­
λυτους αριθμούς. Αυτό σημαί­
νει μείωση σε σταθερές τιμές 
πάνω από IS11!».

Όλα αυτά, λοιπόν, τα θέμα­
τα που θίγει η απόφαση του 
Δ.Σ. έχουν άμεση σχέση με τα 
χρήματα. Αν δεν δώσετε τα λε-

* ί ·
* *
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ποδοχές του επόμενου 15νθή- 
μερου. (Μιλάμε για τις 2 Μαΐου 
1990) και αυτό γιατί δεν υπάρ­
χουν χρήματα. Δεύτερον, οι 
προμηθευτές του νοσοκομείου 
σταματούν να το προμηθεύουν 
με τα απαιτούμενα υλικά, επει­
δή δεν πληρώνονται, λόγω ελ- 
λείψεως χρημάτων. Τρίτον, 
κινδυνεύει να σταματήσει η 
συντήρηση του νοσοκομείου 
και να λυθεί μονομερώς η σύμ­
βαση από την κατασκευάστρια 
εταιρία HOLZMANN, επειδή 
δεν πληρώνεται από την ΔΕ­
ΠΑΝΟΜ, λόγω ελλείψεως χρη­
μάτων. Κεφάλαιο δεύτερον: Το 
προσωπικό, (που κατά τη γνώ­
μη μου είναι και το σπουδαιό-

Ε

κήρυξης των 236 θέσεων προ­
σωπικού που έχουν ζητηθεί με 
την υπ’ αριθμ. 348/19.4.90 από­
φαση του Δ.Σ. και η οποία σας 
έχει διαβιβαστεί με το υπ’ α- 
ριθμ. 6299/24.4.90 έγγραφο του 
νοσοκομείου, δεδομένου ότι σε 
αυτές τις θέσεις περιλαμβάνον­
ται και 43 θέσεις τεχνικού προ­
σωπικού, πράγμα το οποίο θα 
μας αποδεσμεύσει από την υπο­
χρέωση ανανέωσης εκ νέου της 
σύμβασης συντήρησης με την 
εταιρία HOLZMANN με τερά­
στιες οικονομικές συνέπειες για 
το ελληνικό δημόσιο, όπως ήδη 
σας έχουμε ζητήσει με το υπ’ α- 
ριθμ. 6520/27.3.90 έγγραφό 
μας. Τρίτον, άμεση έγκριση

διαβιβαστεί».
Κύριε Πρόεδρε, το θέμα εί­

ναι πάρα πολύ σοβαρό, γιατί η 
κατάσταση δεν πάει άλλο. Δεν 
είναι δυνατό 500 κρεβάτια του 
νοσοκομείου να παραμένουν 
κενά και αυτά να μη χρησιμο­
ποιούνται. Αυτά δε που λει­
τουργούν κινδυνεύουν να 
παύσουν να λειτουργούν, δηλα­
δή να κλείσει το νοσοκομείο, ε- 
ξαιτίας όλων αυτών των 
ζητημάτων που θίγει η ομόφω­
νη απόφαση του Δ.Σ. του νοσο­
κομείου.

Εδώ θα ήθελα να σημειώσω 
ότι η κατάσταση δυστυχώς από 
τότε μέχρι σήμερα έχει χειροτε- 
ρεύσει. Κυρία Υπουργέ, στον

φτά, κινδυνεύει να κλείσει το 
νοσοκομείο».

ΔΕΥΤΕΡΟΛΟΓΙΑ
Δευτερολογώντας ο κ. Δρετ­

τάκης είπε:
«Λυπάμαι, κ. Υπουργέ, αλ­

λά οι απαντήσεις σας κάθε άλ­
λο παρά ικανοποιητικές ήταν.

Εδώ υπάρχουν συγκεκριμέ­
να ζητήματα και ερωτήματα 
που τίθενται απ’ αυτή την ομό­
φωνη απόφαση του διοικητικού 
συμβουλίου, στα οποία δεν α­
παντήσατε. Το ερώτημα το ο­
ποίο υπάρχει είναι, θα 
πληρωθούν, όπως λέει στο 
πρώτο κεφάλαιο, οι προμηθευ­
τές; Δεν απαντήσατε.

Λέει: «Κινδυνεύει να σταμα-

τήσει η συντήρηση του νοσοκο­
μείου, να λυθεί μονομερώς η 
σύμβαση από την κατασκευά- 
στρια εταιρία, επειδή δεν πλη­
ρώνεται η δαπάνη». Θα πληρω­
θεί; Δεν απαντήσατε.

Είπατε τώρα ότι αυτή η ανα­
στολή σταμάτησε για τις 45 θέ­
σεις. Έτσι νομίζω ότι είπατε. 
Αλλά το ερώτημα είναι, θα 
προσληφθούν αυτοί και πότε; 
Ούτε σ’ αυτό απαντήσατε. Και 
δεν απαντήσατε βέβαια καθό­
λου για την έγκριση προκήρυ­
ξης 236 θέσεων. Και όλα αυτά 
δεν είναι αιτήματα για το μέλ­
λον, είναι για το παρόν, είναι 
για τη λειτουργία του νοσοκο­
μείου τώρα. Και είναι πάρα πο­
λύ σημαντικό, κύριε Υπουργέ, 
να λυθούν αυτά τα συγκεκριμέ­
να ζητήματα.

Όσον αφορά, όμως, αυτά 
που είπατε, απαντώντας στις 
δικές μου παρατηρήσεις, εάν 
είναι άμεση προτεραιότητα ή 
όχι, αυτό θα φανεί στην πράξη. 
Η άμεση προτεραιότητα θα φα­
νεί, όχι στα λόγια, αλλά στην 
πράξη. Θα το δούμε στις αμέ­
σως επόμενες μέρες.

Σχετικά, όμως, με αυτά που 
είπα εγώ, θα ήθελα να διευκρι­
νίσω ότι δεν σας είπα για τις 
δαπάνες Υγείας, Πρόνοιας, γε­
νικά. Αυτά θα τα πούμε πράγ­
ματι στον Προϋπολογισμό. Δεν 
είναι της ώρας αυτής. Εγώ σας 
μιλούσα για το κονδύλι που υ­
πάρχει για τις επιχορηγήσεις 
των νοσοκομείων. Εκεί υπάρχει 
μείωση σε απόλυτους αριθμούς, 
σε ονομαστικές τιμές. Και το 
λέτε μέσα στον προϋπολογι­
σμό. Αλλά και το 13 Vo αύξηση, 
που λέτε, για τα κονδύλια του 
Υπουργείου Υγείας και Πρό­
νοιας, είναι μείωση σε σταθερές 
τιμές τουλάχιστον 8Vo με 10%, 
με δεδομένο τον πληθωρισμό. 
Εάν τώρα πάρουμε τις επιχορη­
γήσεις για τα νοσοκομεία, από 
τις οποίες πρέπει να καλυφθούν 
αυτές οι δαπάνες που ζητά το 
Δ.Σ. αντιλαμβάνεσθε ότι η 
μείωση είναι πάνω από 25Vo. 
Δεν μπορούν να λειτουργήσουν 
τα νοσοκομεία με τόσο χαμη­
λά κονδύλια.

γραφομηχανή στην «ΚΛΙΚ» 
Ιον Γιατί μαδαίνεις πολύ 

γρήγορα μόνο σε 15 ώρες 
2ον Γιατί το σύστημά μας εί­

ναι πολύ απλό κι εύκολο 

3ον Γιατί έχουμε τις φτηνό­

τερες τιμές

4ον Γιατί κάνεις εξάσκηση 

στις μηχανές μας ΔΩΡΕΑΝ 
5ον Γιατί χορηγούμε βε­
βαίωση σπουδών

6ον Γιατί βρίσκεις αμέσως 
δουλειά σε όλους τους κλά­

δους και τομείς

ΜΑΘΕ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ
ΣΤΗΝ «ΚΛΙΚ»

Κοζάνη 4 (Πίσω από το ΙΚΑ 
Αγ. Μηνά) Τηλ. 243.370

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 18-6-1990 Δευτέρα 11 το πρωί

πουλά φθηνά noAu φθηνά
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ΟΠΤΙΚΑ
Λημόσιους Υπαλλήλους! 

και το παιδιά

Ν.ΓΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΖ ΔΙΠΛ ΟΠΤΙΚΟΙ 

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16
Τελευταία πάροδος δεξία στη 182 
' ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΟΥ

Σορβόλου 9 (Ρομαντική γωνιά) τηλ: 211.472

ΓΥΜΝΑΣΤΕΙΤΕ και ΑΔΥΝΑΤΙΣΤΕ 
στο ωραιότερο και με τα πιο σύγχρονα 1 

μηχανήματα, εξοπλισμένο ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ,

ΤΜΗΜΑΤΑ : ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ■ ΠΑΙΔΙΚΑ |

• ΣΟΥΗΔΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ · ΑΕΡΟΜΠΙΚ
• ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΤΟΚΕΤΟ · BODY 

BUILDING · ΣΥΣΦΙΞΗ · ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ · ΣΑΟΥΝΑ

Ίοραφας 
καΛυντικα-μπ i^ou

1 οροφος 
θωρα-εσώρουχα

S οροφοι 
ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ 

τρόφιμα και

ΚΑΒΑ οηο ολο τον κοομο

ειθη αουπερ 
μαρκετ

τοοο φθηνά οοο πουθενά
ΕΒΑΝΣ ΤΟ τηλ SS8 040 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΠΑΤΡΙΣΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑβΗΓΗΤΡΙΑ πτυχιούχοςΤαΛλικής 
Φιλολογίας παραδίδει μαθήματα Γαλ­
λικών για όλα τα επίπεδα
Πληρ.Τηλ: 252.933
7277------------------- ------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φροντιστής παραδίδει 
μαθήματα μαθηματικών σε μετεξετα­
στέους και αδύνατους μαθητές Γυμνα- 
σίου-Λυκείου καθώς και μαθήματα 
προετοιμασίας σε υποψήφιους Α και Δ 
Δέσμης. Πλήρεις φωτοτυπημένες ση­
μειώσεις, ασκήσεις, διαγωνίσματα.
Πληρ.Τηλ: 239 762, 751.230 
7049-------------------- - --------------------  
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
με μεταπτυχιακές σπουδές στο Παρίσι 
παραδίδει Γαλλικά.
Πληρ.Τηλ: 236 282 
7046-------------------------------------------  
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια ΑΓΓΛΙΚΩΝ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μα­
θητές όλων των επιπέδων.
Πληρ.Τηλ: 220 279
7048—------------------ ---------------------
ΦΥΣΙΚΟΣ αναλαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
την προετοιμασία υποψηφίων Α και Β 
Δέσμης σε ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕ1Α: Ατομικά 
ή σε γκρουπ.
Πληρ.Τηλ: 235.597, 285.634
7047--------------------------- --------------
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανεπιστημί­
ου με φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα Αγγλικής όλων των επιπέ­
δων. Γρήγορη εκμάθηση για επαγγελ- 
ματίες.
Πληρ.Τηλ: 284 251
7010--------------- —_____________

7240------------------------------- ----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 22.90.93 μετά τις Ιμ.μ.
7241 ---------------------- -------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 125cc από ιδιώτη 
σε άριστη κατάσταση εντελώς και­
νούργια. Τιμή 160.000. Δεκτός κάθε 
έλεγχος
Πληρ.Τηλ: 236.395 κ. Τάσο 
7242------------------------- ----------- -----
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκτυπωτής AMSTRAD
DMP 3250 με 4 μελανοταινίες 35.000 
δρχ-
Πληρ.Τηλ: 232.133
7257-------------------------- ----------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Οδός 

Διγενή 200τ.μ. Μεσαμπελιές 304τ.μ. 
480τ.μ. και 466τ.μ. Ay. Γιάννη πίσω 
από Χυντιράκη 342τ.μ. ΒΑσιλειές διά­
φορα. Σκαλάνι διάφορα. Γάζι 450τ.μ. 
Λιμένα Χερσονήσου 250τ.μ. με άδεια. 
Δυτικά των Δειλινών στο νέο σχέδιο 
750τ.μ. Καβροχώρι 1800τ.μ.

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: 
400τ.μ. με αποθήκη 190τ.μ στον =ε- 
ροπόταμο. Πανεπιστημιακό 4000τ.μ. 
Τσαλικάκι διάφορα, επί της Εθνικής 
δίπλα στου Ασπυρτάκη ΙΟΟΟτ.μ. με 
κατοικ. 200τ.μ. Κοκκίνη Χάνι 4.200τ.μ. 
επί της Ασφάλτου Κ. Βάθεια. στη Φοι­
νικιά επί της ασφάλτου δίπλα στο

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΤΑΧΥΠΛΟΟ σκάφος 3,80 με
MERCURI 40ΗΡ με το τρέιλερ, βυθό- 
μετρο, κάλυμμα και με πλήρη εξοπλι­
σμό του σκάφους
Πληρ.Τηλ: 212.278 και 237.963 από 
8.30-4.00μ.μ.
7261 -------------------------------------------
ΤΣΙΚΟΥΔΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 18 βαθμών, εύ- 
γεστη, χωρίς μυρωδιά προς 350 δρχ. 
το κιλό. Μόνο για καταστήματα.
Πληρ.Τηλ: 257.192
7266-------------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε 

Πλ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 (ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ) 
ΤΗΛ. 286.471, 243.538, 286.563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ: 200τ.μ. επί της Λ. Δημοκρα­

τίας 3ος όροφος σε καλή τιμή, 93τ.μ. στον 
α' όροφο επί της Λ. Δημοκρατίας, γωνιαίο. 
Ισόγειο 55τ.μ. και Α όροφος 65τ.μ. με τον 
αέρα σε τιμή ευκαιρίας Ατσαλένιο. 78τ.μ. 
στον 8' όροφο υπό κατασκευή με πανορα­
μική θέα στο Κομμένο Μπεντένι. 96τ.μ στην 
θέρισσο (τρία υπνοδωμάτια, κατασκευής 
1984, Β' όροφος). Ρετιρέ 138τ.μ. στην περιο­
χή Κλινικής Ευαγγελισμός με μπαλκόνι 
125τ.μ. 76τ.μ. στην Ρομαντική γωνιά, ισό­
γειο. 80τ.μ. στην θέρισσο ισόγειο. 107τ.μ. 
επί της Ραυτοπούλου υπερυψωμένο ισό­
γειο. 83τ.μ. 3άρι Α' ορόφου εντός τειχών. 
85τ.μ. 3άρι ισόγειο στην περιοχή Στάνης. 
45τ.μ. 2άρι Γ' ορόφου επί της οδού Στεργιο- 
γιάννη. 45τ.μ. 2άρι Α' ορόφου στις Πα- 
τέλλες.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 362τ.μ. εντός σχεδίου στις 

Μεσαμπελιές. 300τ.μ εντός σχεδίου δίπλα 
στο Πανεπιστήμιο. 400τ.μ. εντός σχεδίου 
στην περιοχή Βαθυπέτρου. 500τ.μ. εντός 
σχεδίου στην περιοχή Αμπελοκήπων κοντά 
στου Μπαλαχούτη. 326τ.μ. στην περιοχή Τά- 
λως, εντός σχεδίου. 1500τ.μ. στην περιοχή 
Τάλως, πολύ κοντά στα σχολεία. 220τ.μ. εν- 
τός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο κέν­
τρο Χυντηράκη. 200τ.μ. εντός σχεδίου στον 
Αγ. Ιωάννη πίσω από το κέντρο ΜΙΤΟΣ. 
150τ.μ. με κατοικία 80τ.μ. περίπου σε πολύ 
καλή τιμή.
• 2ΩΡΟΦΟΣ ΣΚΕΛΕΤΟΣ από 135τ.μ. ο κα­

θένας και μαγαζί 130τ.μ. με τον αέρα στον 
Κατσαμπά.
• ΜΙΚΡΟ ΜΑΓΑΖΙ 30τ.μ. στο Ατσαλένιο σε 

τιμή ευκαιρίας.
• 2ΩΡΟΦΟΣ σκελετός με πυλωτή στον Πό­

ρο από 138τ.μ. ο κάθε όροφος
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου στις περιοχές 

Καλοψούζι, Μαραθίτης, Αγάκου Μετόχι, 
Τρεις Βαγιές, Αγ. Ιωάννης Χωστός, ΤΕΙ, 
Καμπουρσαλή Μετόχι, Γάζι, Αγάπη Μπητς 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο, λειτουργεί 8 
χρόνια, επί της Μποφώρ 4 κοντά στο 
μέγαρο Φυτάκη. Είναι δε το μοναδικό 
που διεκδικεί το πάρκο του Δήμου, το 
πρώην ΑΚΤΑΙΟ που έχει θέα στο Λιμά­
νι. Πληρ εστιατόριο ΟΣΚΑΡ κο 
Ανδρέα 12-3μ.μ. και 7-10μ.μ. Μποφώρ 

6922—-------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM τζό- 
περ σε άριστη κατάσταση και ένα γου- 
Ιντ σέρφ
Πληρ.Τηλ: 235 939 
7269 ---------------------------------------- --  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό ενός χρρ. 
νου που αποτελείται από Clarion ενι­
σχυτής ΜΑ. 7800 JVC κασετόφωνο 
K.D. D10 ΑΚΑΙ ραδιόφωνο ψηφιακό 
ΑΤΑ 102L YAMAHA Εκουαλάιζερ E G. 
330 DUAL Πικ-απ Cf 508 με στροφόμε­
τρο. LENCO πικ-απ L247 με στροφό­
μετρο Μίχτης Phonic ΜΡΧ 5001. Συ- 
σκεικϊ με φωτορυθμικά Madison ηχεία 
80 WRMS μαζί με το έπιπλο και 25 δί­
σκοι λόγω στρατού σε τιμή 300.000. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις
Πληρ.Τηλ: 236.481 4-1 Ιμ.μ. 
7239-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 (1600 με διπλό 
έκεντροφόρο) μοντ 76 δεκτός κάθε 
έλεγχος. ΕΚΤΟΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ στην 
τιμή 700.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ:23.18.10

βενζινάδικο 4.000τ.μ. Σταλίδα 
9.000τ.μ. και 12.000τ.μ. Μάλια 
5.000τ.μ. με οικία 240τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΓΓΑ: Λ. Ακαδη­

μίας 130τ.μ. 2ος όροφος. Οδός Λασι- 
θίου 110τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Οδό 
Θερίσσου 40τ.μ. Οδός Γ. Γεωργιάδου 
Θέρισσο. Ευαγγελίστρια, Σκουλά Η­
γουμένου Γαβριήλ, Γρεβενών διάφο­
ρα. Απολωνίας και Ραύκου ακίνητο 
700τ.μ. με συντ. 1.80 έχει κτιστεί ισό­
γειο που έχει 13 καταστήματα. Λ. Κα­
λοκαιρινού 180τ.μ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Ξενοδοχειακή ε­

πιχείρηση στην Πλάκα Ελούντας. Οι­
κόπεδο 4500τ.μ. με άδεια EOT 160 Α' 
τάξεως στις Γούβες. Διάφορες εκτά- 
σεως από 100 έως 1000 στρέμ. στα 
βόρεια και νότια παράλια.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΝΤΩΝΗ ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ

ΠΛ. ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 4 
ΤΗΛ. 224.062

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT RS 2000 
ΘΟμοντ. εισαγωγής Δ. Γερμανίας με 
σασμάν Rocket, διπλά βέμπερ, αναρ­
τήσεις ΚΟΝΙ ζάντες ATS με λάστιχα 
205/60 σετ σπόιλερ της ΚΑΜΕΙ βελού­
δο σαλόνι, τιμόνι RS στερεοφωνικό με 
εκουαλάιζερ 200 watt. Σε άριστη κατά­
σταση. Δεν κυκλοφορεί άλλο όμοιό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT 6hla μοντ. 
1987 χρώμα μεταλλικό μπλε. Περιέχει 
στερεοφωνικό PIONER, συναγερμό 
κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ: 285.034 ώρες κατ/των 
7267---------- —---------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι περίπου 
500τ.μ. πίσω από το βενζινάδικο κ. Πα­
γωμένου. Τιμή μέτρου 15.000.
Πληρ.Τηλ: 255.977 και 22.19.53
7243-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι (Γαζα- 
νός Κάμπος) ΙΟΟΟτ.μ.
Πληρ.Τηλ: 256.958
7244------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι 
εντός οικισμού. Ωρες 1Ο12π.μ.
Πληρ.Τηλ: 280.704 9-10μ.μ. 236.249 
7263----------------- -------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL REKORD 1700CC με 
εμπορική άδεια μοντ. 1980.
Πληρ.Τηλ: 284.588 ώρες κατ/των 
7245-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 277τμ. άρτιο 
στην περιοχή Ν. Φορτέτσας 
Πληρ.Τηλ: 232.616, 235.116 
7262-------------------------------—-------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βούτα 3μ. περίπου. Τιμή 
160.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 226.353 ώρες κατ/των, 
257.305 οικία
7260---------------------------------------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 305 σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 240.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 225.621 κ. Δημήτρης
7246------------------------------ ----- ------

7056--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 24 
Πληρ.Τηλ: 24.39.83 
7055--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 222.883 9.00-0100 πρωί 
και 5.00-7.00
7059-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioned ψύξης θέρ­
μανσης , 25.000 μονάδες. Γερμανικό 
σχεδόν αμεταχείριστο, επαγγελματικό 
ή για μεγάλη οικία, οε μισή τιμή. Επί­
σης Αμερικάνικο ψύξεως 12.000 μονά­
δες σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 289 510 ώρες 9.3010 30 
πρωί και 2.30-4 απόγευμα
7054-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD μοντ. ._ 
1500cc περασμένο πρόσφατο από 
ΚΤΕΟ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. περίπου 
στα Καμίνια στην Αγ. Μαρίνα.
Πληρ.Τηλ: 23.41.79
7066-------------------------- ----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι MAZDA του μι­
σού τόνου, αγροτικό σε πολύ καλή κα­
τάσταση με 33.000 χλμ.
Πληρ.Τηλ: 225.238 από 11-1μ.μ. και 6- 
Ιΐμ.μ. 228.654 από 3-6μ.μ.
7065-------------------- --------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην πολυκατοικία οδού I. 
Μητσοτάκη 19 (ένανπ Ξενία) διαμέρι- 
ομα 3ου ορόφου 75τ.μ. με αποθήκη 
7τ.μ. δρχ. 11.000.000.
Πληρ.Τηλ: 226.332 μετά τις 6μ.μ.
7064-------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MT ETZ 250cc χρώματος 
κόκκινου σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τιμή 180.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 234.583 και μετά τις 7μμ. 
761139 
7062------------------------------------ —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άλογο για ιππασία καλο- 
σχηματισμένο, πανέμορφο 6 ετών.
Πληρ.Τηλ: 234.894 
7061 ------------------------------------—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX ΠΕΖΩ 504 μοντ. 76 πο­
λύ καλή κατάσταση. Φυλλάσσεται σε 
γκαράζ. Τιμή 1.500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 226.768
7060------------------------- -----------------

75

του.
Πληρ.Τηλ: 260.268
7247----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκ. GOLF
VOLKSWAGEN 1100cc. Α χέρι άδει­
ας 1983 σε άριστη κατάσταση 
1.000.000
Πληρ.Τηλ: 255.147
7258-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI RG 50Ε ηλεκτρο­
νική ανάφλεξη δισκόφρενα 170.000 
Πληρ.Τηλ: 227.474 
7255-------------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX 
550ΕΕ καινούργια (μόνο 8.000 χιλ.) με 
λάστιχα METZELER.
Πληρ/Τηλ: 226.374 Γιώργο από 17.00-

7254—----------------------------—-

ΙΙΟΛΟΥΝΤΑΙ:
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 2οροηη παθιά 50τμ στο 
κέντρο οε οικόπεδο άρτιο & οικοδομήσιμο 
FORD FIESTA 89 XR2 1300cc5tax όμη 
νύν 7000χιθμ πΛήρεις αεροτομές άψο^ο 
MITSUBISHI LANCER'83 αηρστζούνιστο 
XPYH? epgootaolou καθαρό μέσα και 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ ΡΙΑΟΙΟ της VESPA 50 
κυβαυτόματο αταξινόμητο ςυθα^μένο

ΤηΛ πί^Λ ΠΛ ΗΚίπνΊΩΝ μ η a 
. Χ·Λου*4ρεΩς ! 2 ιηΛ: 2ΰΟ 66$

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της Εθν. 
Αντιστάσεως 60τ.μ. με πατάρι. Τιμή 
22.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 28.34.70
7248------------------------------------- —-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως εξοπλι­
σμένη με εξωτερικό χώρο, εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.
Πληρ.Τηλ: 225 367. Για περισσότερες 
πληροφ. Μεραμβέλου 25 από 12-4μ.μ. 
και 8-12 βράδυ
7249-------------------------------- ----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 350.000 δρχ αυτοκίνητο 
FORD TAUNS 1700Μ. μοντ. 1972 
Πληρ.Τηλ: 239 022, 257.480 
7252-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο σε 700 και 500τ.μ„ 
εφάπτεται της οδού Ερμή. Δεκτές και 
σοβαρές προτάσεις για αντιπαροχή.
Πληρ.Τηλ: 211.275, 01/72.41.110
7251 ----------------------------------- -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από

Πληρ.Τηλ: 286 735
7250---------------------------------- --------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 384τ.μ. εντός οι­
κισμού στο Κουτουλουφάρι με άδεια 
EOT για 8 λουξ διαμερίσματα 45τ.μ. 
έκαστο.
Πληρ.Τηλ: 283 253, 222.796
7259------------------------------------- —

ΠΛΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούρνες 
5ΟΟτ.μ περίπου 80μ. απ ’τη θάλασσα 
μίσα στον οικισμό. Φως, νερό, ΟΤΕ.
Πληρ.Τηλ: 243.004 σοβαρές προτά­
σεις
7268--------------------------------——

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Α.Γ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

ΕΒΑΝΣ 51 & ΤΡΙΦΙΤΣΟΥ 2 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 284.063, 284.208

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΜΑΓΑΖΙΑ: Στην Σμύρνης ισόγειο 
48τ.μ. με υπόγειο 58τ.μ. Στο Καμαρά­
κι 75τ.μ. κοντά στο Ξενοδοχείο Η­
ράκλειο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στο Μασταμπά ο­

δός Δρυμιντινού 80τ.μ. Β' όρφ. τριών 
ετών. Στον Πόρο 110τ.μ. ισόγειο 
110τ.μ. Α' όροφος. Στο Κέντρο Ηρα­
κλείου 240τ.μ. ρετιρέ με θέα το 
λιμάνι.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στο Ν.Σ. περιοχή Λ. 

ΑΝΘΕΩΝ, γωνιακό 1441τ.μ. με πρό­
σοψη 75μ. σε δρόμο 12μ. Γίνεται και 
2-3 οικόπεδα, (οριστικά συμβόλαια). 
Στην Λ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 350τ.μ. και 
458τ.μ. Στη ΓΙΟΦΥΡΟ πάνω στη Λεω­
φόρο 1000τ.μ. και συνεχόμενο 
2.500τ.μ. Στη ΒΑΓΙΑ σε ύψωμα, πάνω 
από το νέο Διοικητήριο της ΔΕΗ οικό­
πεδα των 300, 400, 500, ΙΟΟΟτ.μ. αυ­
τοτελή. Στη ΦΟΡΤΕΤΣΑ (Μαραθίτης) 
οικόπεδα 2.750, 1100, 1000, 400, 300, 
250τ.μ. Στον ΚΑΡΤΕΡΟ Πρασσά, Κοκ­
κίνη Χάνι άρτια.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Στη 

ΛΥΓΑΡΙΑ δίπλα στη θάλασσα 1000, 
2000, 1500τ.μ. με σπίτι 11.000τμ Στην 
Αγ. πελαγία, στην Αγ. Φωτεινή, στο 
Παλαιόκαστρο και στη Ρογδιά πολλά 
μικρά και μεγάλα.
Στο γραφείο μας θα βρείτε ακόμη, ΟΙ­
ΚΟΠΕΔΑ, ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΜΟΝΟ­
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΜΑΓΑΖΙΑ, ΑΚΙΝΗΤΑ, 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ ΟΙ­
ΚΟΠΕΔΑ πραγματικές ευκαιοίεσ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντουλάπια και πόρτες 
Πληρ.Τηλ: 285591,286.723 
7264-------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νεογέννητα ντόμπερ- 
μαν.
Πληρ.Τηλ: 281.881 9-12π.μ. και 6-8μ.μ. 
7258-------------------------------------------  
HONDA CAMINO Μοτοποδήλατο 
49cc ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή κατά­
σταση στην τιμή των 45.00011! δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 242.800 από 15.00-21.00 
κάθε μέρα 
7152------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW LT 28 μοντ. 86 
σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 244.811
7153-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
23.
Πληρ.Τηλ: 231.055, 25.65.69 
7253--------------------------- - —---------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Λυγαριά κο­
ντά στο Πανόραμα 4 στρέμ. με άδεια 
οικοδομής και με ριγμένες τις βάσεις.
Πληρ.Τηλ: 211.553
7200------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΥΟ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ένα στη ΜΙΛΑΤΟ δίπλα 
στη θάλασσα και ένα στο ΣΕΙΣΙ σε μι­
κρή απόσταση από την θάλασσα ΚΑΙ 
ΤΑ ΔΥΟ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ 
ΚΑΛΥΨΗ 600τ.μ. στο στρέμμα. 
ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ
Πληρ.Τηλ: 246.274
6714----------------------------—----------
ΚΕΝΤΡΙΚΑ οικόπεδα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
στην οδό Μονής Πρεβέλης παράλλη­
λος Εθν. Αντιστάσεως mo πάνω από 
την Ολυμπιακή τα δέματα. Είναι καθα­
ρά. τετράγωνα 202 τ.μ. και 225τ.μ. 
Συμβόλαια γίνονται αμέσως. Τιμή 
60.000 δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 221.506 ώρες κατ/των 
7084----------------------------------- -------
SEAT 127 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή κατά- 
στάση.
Πληρ.Τηλ: 243.546
6112-------------------------------------------
ΛΥΓΑΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περί­
που 800τ.μ. κοντά στην θάλασσα επί­
πεδο με δικό του δρόμο με θέα τον 
κόλπο της Λυγαριάς και Αγ. Πελαγίας. 
Καθαρό και συμβόλαιο γίνεται αμέσως. 
Τιμή 10.000 δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 221.506 ώρες κατ/των. 
7083------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιστιοπλοϊκό σκάφος. 3,70μ. 
σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 286.916

Πληρ.Τηλ: 243.604 ώρες καταστημά­
των
7053-------------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Μάρκου Μουσούραι Δρόμος Απολ- 
λωνίου Νοσ. · ΤΗΛ. 289.583

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στις Περιοχές Ανθέων 

300τ.μ. Βαθυπέτρου 370τ.μ. Κάτω Μα- 
σταμπάς 200τ.μ. Ιερολοχιτών 260τ.μ. 
Παπαναστασίου 160τ.μ. Δεξαμενή 
550τ.μ. Μαραθίτης 450τ.μ. Τσαλικάκι 
440τ.μ. Κανάρια 960τ.μ. Γιόφυρο 
500τ.μ. Μέσα Κατσαμπάς από 
350-1200τ.μ. προς 5000 δρχ. Τρεις Βα- 
γιές από 250-1000τ.μ. προς 5.500 δρχ. 
Ανάληψη Χερσον. 240τ.μ. 2.200.000 
δρχ. Βάτσινά, Μαλάδες 2000·4500τ.μ. 
προς 3.500 δρχ. Αγάκου Μετόχι, Κα­
βροχώρι 60 ρίζες ελιές 1.300.000 Βίλ- 
λες Ταμειακών 1500-4000τ.μ. προς 
4000 δρχ. Κοκκίνη Χάνι από 
1000-5000τ.μ. προς 4000 δρχ. Γούρ­
νες, Αγ. Πελαγία 1200τ.μ. Παλαιόκα­
στρο και σε άλλες περιοχές.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Παναγίτσα, Μα- 

σταμπάς των 80τ.μ. 1ος και 2ος όρο­
φος, Κάτω Μασταμπάς 80τ.μ. 3ος 
όροφος, Γεωργιάδου 75τ.μ, Ν. Πλα- 
στήρα 85τ.μ. Χρυσοπηγή 80τ.μ. Λ. 
Κνωσού 80τ.μ. Εθν. Αντιστάσεως 
130τ.μ. Θέρισσος 45τ.μ Μασταμπάς ι­
σόγειο 80τ.μ.

• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Μασταμπάς 
95τ.μ. Πόρος, Παναγίτσα 3ώροφη, 
Δειλινά, Κατσαμπάς 75τ.μ. Βίλλα στις 
Μεσαμπελιές διώροφη 360τ.μ. Σκελε­
τός, μπετά, συνολικά 280τ.μ. τριώρο­
φο στου Κοκκίνη Χάνι.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ Ιδομενέως. Πλ. 

Αρκαδίου, 25ης Αυγούστου, Πάροδος 
Λ. Κνωσού, Λ. Χρυσοστόμου.
Για μια σωστή αγοραπωλησία ακινή­
του, ζητείστε την ειλικρινή και υπεύ­
θυνη συνεργασία μας.

ΤΗΛ. 289.583
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA CLUB σε 
άριστη κατάσταση και τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ.Τηλ: 238.434, 287.614
7052-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ MITSUBISHI 
LANCER 1200CC μοντ. 80 επιβατηγό 
σε άριστη κατάσταση ΚΤΕΟ και λογική 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 229 232πρ 261.947 απόγ. 
κ Γιάννη

. 051-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 με μηχανή RITMO 
1300CC.
Πληρ.Τηλ: 231.668 από 9-14.00 και 
18.30-21.00
7050-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανθοπωλείου σε 
πολύ καλή κατάσταση και τιμή λογική 
Πληρ.Τηλ:242.188
6068-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λέσχης 117τ.μ. 
με πατάρι 60τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής, κατάλληλη για καφετέρια, 
εστιατόριο κ.α. περιοχή Μάχης Κρή­
της 41. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 255.766
7072-------------------------------------------

GOD CAR
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ — ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ 

ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 156, τηλ. 260862 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΤΡΑΧΤΟΡ Μερσεντές 19-38
» VOLVO 12-20

OPEL ΜΑΝΤΑ
■■ 14-17, 8-13, 608,508

Κλούβες:
Μιτσουμπισι 4X4, TOYOTA 83, WV υ- 
δρόψυκτη 2000 85, αερόψυκτη 79 αε· 
ρόψυκτη 78, ΡΕΝΩ 14, 79, ΠΕΖΩ 104, 
78 FIAT 127 79. Μερσεντές κλούβα 
508 79, ΠΕΖΩ 104, ΡΕΝΩ 1400, WV υ- 
δρόψυκτη 2000 ψυγείο.

Γίνονται ανταλλαγές, 
ευκολίες πληρωμής 

Δεχόμαστε παραγγελίες από Ευρώπη.

RANK XEROX

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σε άριστη κα­
τάσταση
Πληρ.Τηλ: 233.454 
7073—-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. 150μ. 
από την παραλία στη θέση Ανάληψη.
Πληρ.Τηλ: 282 888 ώρες 9.30-13.30 
πρωί και 5.30-8.30 απόγευμα 
7074----- -------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 1 
στρέμμα στο χωριό Αγ. Παρασκιές Πε­
διάδας Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 741.830, 287.857 και 01/ 
554.8028 
7075-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORTER 
μοντ. 81.
Πληρ.Τηλ: 231.042 από 9-1μ.μ. και 5- 
8μ.μ.
7086------------ —---------------------------

ARMA OS I

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
και κάλυψη συγκεκριμένων θέσεων

* ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

* ΣΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

* Ηλικία 25 έως 35 ετών ΧΩΡΙΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
* Γνώσεις για το τμήμα πωλήσεων τουλάχιστον απόφοιτοι Λυκείου
* Προϋπηρεσία στις πωλήσεις, πτυχίο ανωτέρας ή ανωτάτης σχολής 

θα ληφθεί σοβαρά υπόψην. ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ.
Αμοιβή: Πολύ καλός μισθός. EXTRA ΑΣΦΑΛΙΣΗ - BONUS - Ποσοστά
Βιογραφικά: Δημοκρατίας & Παπανδρέου 11

Ηράκλειο 237.426

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός υπολογιστής 
AMSTRAD 6128 με διπλό DISK DRIVE 
35 νπσκέτες με προγράμματα και ενη- 
μερωπκά βιβλία.
Πληρ.Τηλ:230.013, 287.614
7085——————
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό 1 60 
ελαφρά μεταχειρισμένο. Το μοτεράκι 
του αχρησιμοποίητο. Τιμή 100.000 
Πληρ.Τηλ: 28.81 62 
7076------------------------- - ---------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ 
Αντων. Καστρινάκη 84
Πληρ.Τηλ: 233 108
7082 ------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 83 σε 
άριστη κατάσταση 1.300.000 χρώμα­
τος κόκκινου.
Πληρ.Τηλ: 234.539 
7081 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT RITMO 65CL 1300CC 
μοντ. 81 σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 269 211, 251 847 από 08.00 
π.μ. έως 18.00μ.μ.
7080-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3690τ.μ. με πρό­
σοψη 44μ. αριστερή πλευρά επί οδού 
Ηρακλείου-Σταυρακίων, 4 χλμ. από 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο. Τιμή 
δρχ. 2.000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: επί τόπου (ευκρινή πωλητή- 
ρια) τηλ. 061/331.862 
7079-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στη θέση Τσιρίτ Μεϊντάνι. Περνά από 
την πρόσοψη νερό, φως, αποχέτευση.
Πληρ.Τηλ: 289.690 ώρες 13 00-17.00 
και 20 30-23 00 
7078-------------------------------------------

ΠΠΑΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαροπλαστεί­
ου λόγω συνταξιοδοτήσεως. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 255.938 από 8π.μ.-11π.μ.
7071 -------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
HONDA ACCORD μοντ. 1988 ΑΥΤΟΜΑΤΟ 

AIR-CONDITION SUN ROOF, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΤΙ­
ΜΟΝΙ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΠΑΡΑΘΥΡΑ, 40.000 ΧΛΜ. 
ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ.

ΤΙΜΗ 4.000.000

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 228.253 
ώρες Γραφείου

★ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Με πολύ ωραία θέα · μεγάλα μπαλκόνια 

1, 2, 3, 4 δωματίων.
I ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 224.4C3, 238.139

ΓΡΑΦΕΙΑ κατασκευασμένα με σύγχρονες τεχνικές προ­
διαγραφές με ανεξάρτητα WC.

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΩΣ σε υπόγειο γκαράζ με ανε­
ξάρτητη είσοδο, αυτόματα ανοιγομενη πόρτα, συστήμα­
τα πυρανίχνευσης και πυρασφάλειας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
σε νέςοικοδομή στο εμπορικό κέντρο του Ηρακλείου στην 
οδό Μιχελιδάκη και Βουρβάχων (βόρεια της αρχής της Λ. 
Καλοκαιρινού).

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 226692 · 226693.

η εταιρεία MULTI SOFTWARE 
ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Η/Υ MICROS, MINIS, MAINFRAMES 

ζητά
ΓΡΑΦΕΙΟ 30-50τ.μ., ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΚΑΤΑ 

ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ. ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ ΣΤΟ 245.092

Η METROLIFE ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΩΗΣ Α.Ε

Δύο άτομα ηλικίας 25 ετών και άνω ανεξαρ­

τήτου φύλου απόφοιτοι Λυκείου για την 
στελέχωση του ύπ/τος που βρίσκεται στην 
Εβανς 31 και μία κοπέλα για Γραμματέα με 

γνώσεις γραφομηχανής και λίγα Αγγλικά.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 241.924 · 225.181 κ. Μαργαρίτη

Η EXPRESS SERVICE Α.Ε.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΟΔΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

πωλητές με έδρα το Ηράκλειο.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Ηλικίας από 22-35 ετών με μεγάλες 
φιλοδοξίες, διάθεση για δημιουργική εργασία, καλή 
εμφάνιση, άριστη ευχέρεια λόγου, με γραμματικές 
γνώσεις τουλάχιστον Λυκείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Εξεραιτικό πακέτο αμοιβών, 
πριμ παραγωγικότητας, μόνιμη σταθερή και πλήρη 
απασχόληση, ασφάλεια.
ΠΛΗΡ. ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 226. 342 9.30-1.30μ.μ.

από την Βιομηχανία Αναψυκτικών 
«ΘΑΥΜΑ»

στις Μοίρες Ηρακλείου

Χημικός

Βοηθός χημικού

Μηχανικός

Γραμματέα με καλές γνώσεις Αγγλικής γλώσσας 

ΠΛΗΡ. κο ΜΑΥΡΑΚΗ ΝΙΚ. · ΤΗΛ. (0892) 22.900, 22.412

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε

υπεύθυνο πωλητή για όλη την Κρήτη. Βασική προϋπόθεση, να έ­

χει προϋπηρεσία στις πωλήσεις, απόφοιτος Λυκείου.

Πενθήμερος απασχόληση

ΤΗΛ. 240.102 8-3μ.μ.

Η DINERS CLUB της Κρήτης

Ζητεί υπάλληλο
Ανδρα ή γυναίκα, για την προώθηση της πιστωτικής της κάρ­

τας. Προσόντα Καλή εμφάνιση, πείρα στην πώληση υπηρε­
σιών. Η γνώση αγγλικής γλώσσας θα θεωρηθεί προσόν.

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα, κα Βενιανάκη Ν. QO 
AVIS RENT A CAR

25ης Αυγούστου 58, 712 02, Ηράκλειο.

ή τηλεφωνείστε στο 229.402 κα Βενιανάκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 1400 σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 211.389 από 9.30-12π.μ.
7070--------- --------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στρατζαριστά 15 
μέτρα 30.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 257.630 
7063——--------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπεδα 
σπς ΣΙοες 10 στέμ. 5 στρεμ., ένα λιμα- 
νάκι περίπου 70 στρεμ. στο ΦΟΔΕΛΕ, 
5 στρεμ. μέσα στον οικισμό, 10 στρεμ. 
πολύ κοντά στο χωριό πορτοκαλιές 
και άλλα κομμάτια και ένα σπίτι μέσα 
στο χωριό.
Πληρ.Τηλ: 28.19.45
7058------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παρά ιδιοκτη­
τών στη περιοχή Κορώνι Μαγαρά σε 
τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 232.424 
7077——----------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακόμισης 1 κυ­
λιόμενος διάδρομος για γυμναστική, 
και ηλεκτρικός ιμάντας για μασάζ μέ­
σης και γοφών Επίσης ψυγείο ρεύμα­
τος, αερίου, μπαταρίας για εκδρομές. 
Πληρ.Τηλ: 22.52.38 από 11-1μ.μ. και 6- 
11 μ.μ. και 228.654 από 3-6μ.μ.
7067------------------------------------------
ΣΤΟ ΠΡΟΑΣΤΙΟ Δρακουλιάρη Δήμου 
Ηρακλείου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρ­
τια οικοδομήσιμα με φως και νερό.
Πληρ.Τηλ: 283.977
706S--------—-------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριοό Σκαλάνι οικία 
170τ.μ. περίπου καινούργια, αυλή με 
δέντρα.
Πληρ.Τηλ: 731.268 Σκαλάνι 
01/77.07.7/7 Αθήνα
7024 -------------- ----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάτπημα 70τ.μ. στο Κα- 
μαράκι
Πληρ.Τηλ: 283.977
7068------------ - ----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο αμεταχείριστο 
30τ.μ. κατάλληλο για γραφείο σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.169, 245.077 από 
8-2μ.μ. και 5-8μ.μ. κο Γιάννη 
7022-------------- ----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μερσεντές παλαι­
ού τύπου για επαγγελματική χρήση και 
με εμπορική άδεια. Τιμή 500.000 δρχ. 
καθαρά.
Πληρ.Τηλ: 26.16.94 απόγευμα 5-10 
7018------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία 2 διαμερισμάτων 
στην ΟΑΣΗ. Πληρ. καθημερινώς 
ΙΟπ.μ. Ιμ.μ.
Πληρ.Τηλ: 231.138
7021 ------------- —______________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS μοντ. 77 
πλήρως ανακαινισμένο και έχει περά­
σει από ΚΤΕΟ. Τιμή 850.000.
Πληρ.Τηλ: 243.635 κ. Αδάμ και 
243.442
7014------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 250 Τ 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 230.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 245.220
7015------—-------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ. με οπο- 
ρωφόρα δέντρα και ελιές περ. Τσαλί 
κάκι κοντά στο κέντρο ΣΤΑΘΜΟ 
Πληρ.Τηλ: 287.121 ώρες κατ/των 
7016 —--------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΦΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΓΙΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΡΟΥΧΩΝ ΑΡΙΣΤΗΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ
Πληρ.Τηλ: 286.786
7020-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 στρέμματα δύο περί­
που χλμ. μετά τα ΤΕΙ, με πρόσοψη επί 
του κεντρικού δρόμου. Τιμή 3500 ανά 
τμ.
Πληρ.Τηλ: 25.60.13 κα Ρένα
7019-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός οικισμού 
από 20Οτ.μ. και πάνω στο Τσαλικάκι 
διακόσια μέτρα νότια του Τσαλικάκι με 
θέα και ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 243.538, 286.563
7017-------------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο σε 
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406, 226.132
5349_________________________
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ για ΤΟ 
μέλλον. ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο κατά­
στημα οδός Χάνδακας 58 και Γάζι στο 
Μπεντενάκι ισόγειο 56τ.μ. με πλατύ­
σκαλο 60τ.μ. και υπόγειο 26τ.μ, και nt _ 
τάρι 30τ.μ. με WC. Πληρ. Ηράκλειο κο 
Περτοινάκη
Πληρ.Τηλ: 222.000 Αθήνα κο Βορεάδη 
01/721.8692
6894-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 μοντ. 3/85 με κι­
νητήρα AUTOBIANCHI lOCOcc, ραδιο­
κασετόφωνο σε άριστη κατάσταση, 
έλεγχος δεκτός
Πληρ.Τηλ: 244.463 από 8-2μ.μ. Δευτέ­
ρα, Παρασκευή 
6909-------------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 
‘79 οε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 260.238
6798-------------------------------------------

ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ζητεί

εργατοτεχνίτες

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ.:
223.417
226.410
226.573

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Για την στελέχωση των Γραφείων της στο Ηρά­
κλειο Κρήτης (1) μία κυρία ή δεσποινίδα.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

Απταιστη γνώση της Αγγλικής ή 
Γαλλικής γλώσσας.
Γνώσεις Λογιστικής και Μηχανογράφησης 
Καλή δυνατότητα επικοινωνίας

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα 
υπόψη κ. ΛΑΚΑΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 

Αθηνάς 22 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣΗ ΤΚ 71306

Από εταιρεία εισαγωγής ανταλλακτικών 
και λιπαντικών αυτοκινήτων, ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέ­
ος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις για 
να εργαστεί σαν πωλητής. Ικανοποιητικές 
αποδοχές. Απαραίτητη προϋπόθεση, προ­
ϋπηρεσία στον τομέα των πωλήσεων. '

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 250.943

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ - ΑΠΟΘΗΚΕΣ

πολλών τ.μ., πλησίον της πόλης Ηρακλείου, επί του Ε­
θνικού δρόμου Ηρακλείου ■ Ay. Νικολάου.

Επίσης, πλυντήρια αυτοκινήτων 
και SNACK BAR.

Τηλ. 229116, 283647 ώρες γραφείου
246055 βραδυνές ώρες.

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
RHODOS TOURS-TRAVELAND

Υπάλληλος για υποδοχή πελατών στο αεροδρό­
μιο καθώς επίσης και για επισκέψεις σε διάφορα 
ξενοδοχεία.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Απταιστη γνώση Ιταλικής και Αγγλικής
— Δίπλωμα αυτοκινήτου

Πληροφορίες τηλ. 229.003 , 229.025 
ώρες Γραφείου

Για μεγάλο Ξενοδοχείο στο λιμάνι χερσονήσου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Μάγειρας
• Βοηθός μαγείρου

* Σερβιτόροι
• Βοηθοί σερβιτόρου

• Γ κρουμ

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 280.403 7-9μ.μ.

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ

Για την στελέχωση των νέων ιδιόκτητων γραφείων της 

στην Λ. Δημοκρατίας και Καραγιάννη γωνία 3 συνερ­
γάτες απόφοιτους Λυκείου ανεξαρτήτως φύλου άνω 

την 24 ετών.

Πληρ. τηλ. 227.815, 227.182 κο Πολυμήλη.

1
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ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΈΛΕΣ
ΠΩΛΟΥΤΝΑ1

ΠΠΛΕΙΤΑΙ παλιό σπίτι σης Δαφνές με 
μεγάλη αυλή σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 211.881
S789-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110τ.μ. δίπλα 
στην Εφορία.
Πληρ.Τηλ: 284.988
6784-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENAULT 5 
IIOOcc σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 281.760, 259.144 
6613_________________________  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 από ιδιώτη σε 
πολύ καλή κατάσταση. '
Πληρ.Τηλ: 281.351, 289.152 ώρες 
κατ/των
6804-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η/Υ IBM 10ΜΒ σκληρός δί­
σκος και εκτυπωτής STAR φαρδύς 
140L/S και τα δύο εντελώς αχρησιμο- 
ποίητα. Τιμή 20-25% (ανάλογα τρόπου 
πληρωμής) κάτω της αγοράς τους 
από την αντιπροσωπεία.
Πληρ.Τηλ: 242.052
6801 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
Πληρ.Τηλ: 821291 
6805------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 1 
στρέμμα στις Αγ. Παρασκιές Πεδιά-
δος Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 287.857, 01/5548.028 
6797-------------------------------------------
ΠΠΑΕΙΤΑΙ βιοτεχνία κεντημάτων 
τιμή ςυκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 250.187, 261.691 
6794-------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν 
λ δυμάτων. Εβανς 30 γωνία
I Πληρ.Τηλ: 280.078, 226 675
" 6672----------------------------------------- -

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
πάνω απ’ το ΚΤΕΟ
Πληρ.Τηλ: 282.189 πρωί 287.306 
6673-------------------------------- - ------- - 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου.
Πληρ,Τηλ: 227.637
6518---------------------------------------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές Ι.Χ. σε αρίστη 
κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 761.590 8-12 πρωί, 5-9 μ.μ.
6534------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με πανοραμική 
θέα, φως, νερό, τηλέφωνο, σε από­
σταση ΙδΟΟμ. από τη διασταύρωση 
Αγ. Ιωάννης προς Κουρακοβούνι.
Πληρ,Τηλ: 257.610
6533----------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 246.354, 210.491,

■ 01/89.61.885
6330----------------------------------- -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW τύπος R 65 
κινητήρας BOXER.
Πληρ.Τηλ: 22.85.63 
6329------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακοπεδική έκταση 6 
στρεμμάτων στη θέση Φοινικιά πριν 
τον οικισμό με πρόσοψη 36 1/2 μ. επί 
του κεντρικού δρόμου. Τιμή προς 
2.700τμ.
Πληρ.Τηλ: 222976 από 10-13.30πμ.
6353------------------------------------- —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για την φρο­
ντίδα μωρού στην περιοχή Πατελλών. 
Προτάσεις σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 229.338, 220.598

5901 -------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για επικερδή 
επιχείρηση
Πληρ.Τηλ: 288.017
7181 ------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3 και 
μπάρμαν ή σερβιτόρος ευπαρουσία­
στος
Πληρ.Τηλ: 220.735, 254.922
6469------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέλς για 
όλη την καλοκαιρινή περίοδο για το 
νάιτ-κλαμπ BYNIGHT στη Σαντορίνη 
για τα λουλούδια. Ποσοστά και μερο­
κάματο.
Πληρ.Τηλ: 220.735, 254.922 
6470-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Μπαργούμαν και

σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 304τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη έναντι κέντρου Χυντηράκη. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ,Τηλ: 211.944, 252.406 
6796------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
γύρος γκαζιού, ψησταριά, πατατιέρα, 
φούσκα απορροφητήρας, τουρμπίνα 
απορροφητήρας, πάγκος ανοξείδω­
τος, νεροχύτης 2μ. πιάτα ποτήρια πό­
σου αλουμινίου, καρέκλες ψάθινες 
Πληρ,Τηλ: 246.358 
6812------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 4ο χλμ. 
Εθνικής οδού Ηρακλείου-Χανίων (δί­
πλα στην Ταβέρνα Νικολούδη).
Πληρ,Τηλ: 260.011 
6803------------------------------------------ 
ΣΟΥΠΕΡ ΕΥΚΑΙΡΙΑ, α) Προλάβετε 
πριν τις ανατιμήσεις ακινήτων 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 διαμερίσματα, σχεδόν 
τελειωμένα, με φως νερό και κεντρική 
θέρμανση ολικής κάλυψης 340τ.μ. πε­
ρίπου στην τιμή των 20.000.000 δρχ. 
Μεσίτες δεχτοί Γίνεται μικρός διακο- 
νισμός. β) Τζιπ PAJERO 5 μηνών με 
φουλ έξτρα 3.500.000 
δρχ. Χωρίς έξτρα με λάστιχα εργο­
στασίου απάτητα 3.000.000 δρχ. Μι­
κρός διακανονισμός, γ) ΕΥΚΑΙΡΙΑ μέ­
σα στο ΣΙΣΙ και επί της ασφάλτου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρμ. με 
άδεια ξενοδοχείου β’ Κατηγορίας 52 
κλινών εγκεκριμένο από EOT με φως, 
νερό, τηλέφωνο, ανάμεσα σε δύο 
δρόμους μπρος-πίσω. Τιμή 22.000.000 
δρχ. Τηλ. 0897/41.164 από 9π.μ.- 
ΙΟμ,μ.
Πληρ.Τηλ: 
6790------------------------------------------  
ΣΤΗΝ περιοχή Καλοψούζι ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
οικόπεδο 300τ.μ. περίπου με μικρό κτί- 
ομα μέσα, δηλωμένο με φως, νερό και 
στην Παπαπέτρου, Γαβαλά οικόπεδο 
250τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 238.300 
6788------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN PONY σε άριστη 
κατάσταση με κουβούκλιο από πολυε­
στέρα σε τιμή ευκαιρίας.

Πληρ.Τηλ: 238.953
6763------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο επίπεδο 3 
στρεμ. στον ΚΟΜΟ Ματάλων 500 μέ­
τρα από την θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 241.391 πρωί, 28.28.68 
απόγευμα.
6768------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο PSR 70 YAMAHA 
5 οκτάβες αχρησιμοποίητο σε τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ: 2828 68
6769—--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 42τ.μ. και υπόγειο 
42τ.μ. στην οδό Λασιθίου 37.
Πληρ,Τηλ: 23.93.93
6775-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο 11 στρεμ. περίπου στο 
ΛΕΝΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 238.569 απογευματινές 
ώρες και εκτός Σαββατοκύριακου 
6772-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καζάνι ανοξείδωτο για 
τυροκομικά 100 κιλών επαγγελματικό 
ψησταριά με 5 σούβλες δύο ηλεκτρο- 
κολλήσεις, ένα δισκοπρίονο σιδήρου 
αλουμινίου, ένα δράπανο κολωνάτο, 
ένας τροχός σταθερός, 2 ηλεκτρο- 
τρύπανα, ένα πιστόλα μπρόκας, σφυ- 
κτήρες.
Πληρ.Τηλ: 280.178
ΖΤΠ -- ----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) τζιπ επιβατικό 
SUZUKI 4X4 μοντ. ‘82 με πολλά έξτρα 
900.000 δρχ. β) ZEBRA επιβατικό 
μοντ. ‘86 750.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 223.506, 284.150 
6770—- ------------------------------------- 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ πλήρως εξοπλισμένο

Πληρ.Τηλ: 259.001 από 11.00-14.00 
και 17.00-20.00
6722—-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. με ημιτε­
λή ακοδομή 16 δωματίων περ. Ματά­
λων.
Πληρ,Τηλ: 01/5245166 από 9-11μ.μ. 
και 237.305 εργάσιμες ώρες 
6724-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεοκλασακό σαλόνι σε η- 
μή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 238.394
6723------------------------ ------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT RITMO 1300 Special 
με πολλά αξεσουάρ περασμένο από 
Κτεο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Μια ματιά 
θα σας πείσει.
Πληρ.Τηλ: 235.025 ώρες κατ/των 
210.515
6717-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη καλυμμένης επι­
φάνειας 450τ.μ. εκ μπετόν, ύψους 
5,30μ. με συνεχόμενο ακάλυπτο ακό- 
πεδο 180 περίπου τ.μ. ευρισκόμενη 
ανάμεσα σε δύο δρόμους και επί πλα­
τείας.
Πληρ.Τηλ: 228.923 ώρες κατ/των 
6683------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. κοντά 
στο Κολυμβητήριο σε άριστη οικοδομι­
κή γραμμή.
Πληρ,Τηλ: 253.653
6665-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στη θέση 
Αγγαλαπά περιοχή Καμάρι και Κερα- 
μούτσι Μαλεβυζίου 7 στρεμ. και ΙΟΟμ. 
με 50 ελαιόδεντρα μεγάλα.
Πληρ.Τηλ:01/6461884 κα Μαρίνα Πιρ- 
πιρή. ή 01/9614236 κας Παυλή Νίκης 
6666------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
POLONAIZ 1500, μον. ‘87 από πρώτο 
χέρι, ατρακάριστο λόγω αναχωρήσε- 
ως εξωτερικού. Τιμή 1.000.000 δρχ. 
μετρητοίς. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
Πληρ.Τηλ: 0897/31.285 από 09.00- 
12.00 και 17.00-19.00
6670-------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Λ. Κων- 
σού 59 στα Τρία Πεύκα 
Πληρ.Τηλ: 211.207 
6674------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στον Μέσα 
Καρτερά 2 στρέμ. με ελαιόδεντρα 
Πληρ.Τηλ: 286 491
6669------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί 190 Μερσεντές. 
Πληρ.Τηλ: 259 631 
6667------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 11 1/2 στρεμμάτων 
στη Φοινικιά πριν τον οικισμό και με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρόμου 36 
1/2 μέτρα τιμή 1900 δρχ. τμ.
Πληρ.Τηλ: 222976 και από ώρα 10- 
13.30πμ.
6352--------------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο κληροτεμάχιο 
ολόκληρο 2450 τυ. στο Κορακοβούνι 
με πανοραμική θέα 21 μέτρα πρόσοψη 
πάνω στον δρόμο. Τιμή 4.000 το μέ­
τρο.
Πληρ.Τηλ: 234256 από 9-2 πρωί και 5- 
9 βράδυ 
6346------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Αγ.Ειρή- 
νη Χρυσοβαλάντου.
Πληρ,Τηλ: 233.843 
6332------------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γραμ­
μών.
Πληρ.Τηλ: 0821/ 42.840, 42.291 
5224------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κεντρικότερο σημείο 
του Λιμ. Χερσονήσου επικερδής επι­
χείρηση (CHRIS BAR). Πληρ. ΒΑΝΙΛΑ 
ένανπ κο Χρήστο CHRIS BAR στο Λιμ. 
Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 
5994-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 213τ.μ. περ. Τσα­
λικάκι δίπλα απ’ τα σκαπτικά 
ΣΗΜΑΙΑΚΗ
Πληρ,Τηλ: 283.906 
5995------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της οδού 
Ροδοκανάκη 28 Ατσαλένιο.
Πληρ.Τηλ: 230.924 Ηράκλειο 
01/922.7692, 9581.559 από 5-10μ.μ. 
Αθήνα 
5997------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 ελαιόδεντρα περίπου, 
περ. Καβροχωρίου. Επίσης πωλείται 
οικία 3 κυρίων δωματίων, ισόγεια, πε­
ριοχή Πόρου Βαλσαμονέρου 70 (Κρυ- 
στάλλη 28).’ Ωρες επίσκεψης από 
10.30-1μ.μ.
Πληρ,Τηλ: 821.075, 821.253 
6009------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 123/230Ε αυ­
τόματη ιντζέξιον, αυτόματα παράθυρα, 
υδραυλικό πμόνι, μοντ. '82 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 6.500.000 δρχ. Δεκτή 
και ανταλλαγή με παραθαλάσσιο οικό­
πεδο.
Πληρ.Τηλ: 250.317 
5884------------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2άρια 3άρια σχεδόν 
ετοιμοπαράδοτα.
Πληρ.Τηλ: 224.423, 238.139 
5828------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES κλούβα πετρε­
λαίου με εμπορική άδεια.
Πληρ.Τηλ: 821.339, 821.439 
5765------------------------------------------ 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις .καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΘΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-ει- 
δικά γη Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303-------------------------------------------

μπάρμαν για πιάνο-μπαρ-ρεστωράν 
πολυτελείας, β) Μάγειρας πεπειραμέ­
νος για εσπατόριο πολυτελείας.
Πληρ.Τηλ: 253.814, 259 586
7185-------------------------------------------
Α.Ε. ΖΗΤΑ να ενοικιάσει σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως Ηρακλείου και σε 
όροφο χώρο μέχρι 100τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 239.916
7100-------------------------------------------
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ή ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΗΣ 
άνδρας ή γυναίκα ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εται­
ρεία επίπλων κουζίνας για σοβαρή και 
μόνιμη απασχόληση στο σχεδιαστικό 
της τμήμα.
Πληρ.Τηλ: 254235, 254257 
7113-------------------------------------------
ΒΟΗΘΟΣΛογιστού με πείρα σε βιβλία 
γ Κατηγορίας ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία 
Πρόσθετα προσόντα: χειρισμός 
COMPUTER ελληνική γραφομηχανή.
Πληρ.Τηλ: 287.370
7108-------------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ 
ΧΩΡΙΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟ αν είναι δυνατόν 
ανδρόγυνο με μεγάλη πείρα στην κου­
ζίνα τουλάχιστον ο ένας απ' τους 2 
για ν' αναλάβουν τη λειτουργία και τη 
διαχείριση σοβαρής ταβέρνας εντός 
της πόλεως Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 241.359 9π.μ.-7μ.μ. καθημε­
ρινά
7114-------------------------------------------
Η INTERAMERICAN ΖΗΤΕΙ συνεργά­
τες για την στελέχωση των νέων γρα­
φείων της. Για συνέντευξη τηλεφωνεί- 
στε
Πληρ,Τηλ: 228.578
7090-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με μεγάλη πείρα 
για υπεύθυνη θέση στο κατάστημα 
BAZAAR. Απαραίτητη μια ξένη γλώσ­
σα τελειόφοιτος λυκείου καλές σύστά- 
σεις. Μισθός αναλόγως προσόντων. 
Πληρ.Τηλ: για ραντεβού 283.472 
7115-------------------------------------------

ΑΠΟ ΤΗΝ Πιτσαρία TARTUFO 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας πιτσαδόρος ή βοηθός 
πιτσαδόρου και μία βοηθός μαγείρου, 
εργασία βραδινή.
Πληρ.Τηλ: 238 971 από τις 5.30-07.30
6559-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος από βιοτεχνία 
γυναικείων ενδυμάτων με σταθερή πε* 
λατεία.
Πληρ.Τηλ: 28.73.96
6986-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός για μεγάλο ξενο­
δοχειακό συγκρότημα.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.150 
6988-------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για το εστιατόριο- 
ψησταριά ΠΑΝΘΕΟΝ θεοδοσάκη 2.
Πληρ.Τηλ: 24.16.52
6991 -------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός μοτοσυκλετών 
παρά γραφείου ενοικιάσεως, στη Στα- 
λίδα. Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.169
6994-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για να περι­
ποιείται ασθενή.
Πληρ.Τηλ: 225.631,281.163, 237.225 
6984-------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για βοήθεια στο σπίτι 
όλη μέρα. Παρέχεται στέγη. Περιοχή 
Εβανς.
Πληρ.Τηλ: 282.253 
6985------------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από TO RESTAURANT 
TAVERN EL GRECO βοηθοί σερβιτό­
ρων να ομιλούν λίγα Αγγλικά ή Γερμα­
νικά.
Πληρ.Τηλ: πρωί-βράδυ στο κατάστημα 
έναντι ξενοδ. ΚΝΩΣΣΟΣ ( Κοκκίνι Χά­
νι).
6987-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε κα- 
φετέρια-PUB RODEO βραδυνές ώρες.
Πληρ,Τηλ: 241.735 
6879-------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για συνεργείο καρ­
μπυρατέρ που να έχει γνώσεις για αυ­
τοκίνητα. Ο ΚΩΣΤΑΚΗΣ.
Πληρ,Τηλ: 223.609
6886-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο νεαρής ηλικίας άν- 
δρας ή γυναίκα για εργασία σε σνακ- 
μπαρ σης Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.325 κος Μανώλης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφέ 
PUB ΕΝΑ + ΕΝΑ.
Πληρ.Τηλ: 254.462 μετά τις 5μ.μ.
5672-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
Λεωφόρος Πλαστήρα 104, εμβαδού 
128 Τ.μ. περίπου, με υπόγειο 150 τ.μ. 
Πληρ.Τηλ: 220574 ώρες καταστημά­
των
6294-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό για μαθήτρια ή φοιτήτρια 
οδός Επτανήσου 55
Πληρ,Τηλ: 253.451
7288-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο καινούργιο 
επιπλωμένο κεντρική θέρμανση-λου- 
τρό-κουζίνα για κορίτσι (φοιτήτρια, 
σπουδάστρια, εργαζόμενη)
Πληρ,Τηλ: 237.925
7287-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι­
σμα πρώτου ορόφου (θερίσσου 92) 
150τ.μ. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη.
Πληρ.Τηλ: Κουρείο (θερίσσου 92) και 
τηλέφ. 01/9020.172 
7128------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο στη 
θέρισσο
Πληρ.Τηλ: 257.630 
7127------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ11) Αποθήκη 120τ.μ. με 
φως, νερό και wc κατάλληλη για φορ­
τοεκφόρτωση. Πάροδος 62 Μαρτύρων 
ξδίπλα στη μάνδρα Πλούσου-Σηφάκη). 
2) Ισόγεια μονοκατοικία για 2 φοιτή-
τριες-ές ή εργαζόμενες-ους στη 
ριοχή θερίσσου.
Πληρ.Τηλ; 287.158, 250.145
7122-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη
Αλικαρνασσό
Πληρ.Τηλ: 22.40.94
7119-------------------------------------------

π»-

Ν.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε καφετέρια. 
Πληρ.Τηλ: 258.908
7224-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος ή κυρία για την προ­
ώθηση πωλήσεως εισιτηρίων σε κρου- 
αζιερόπλοιο σης διαδρομές Ηράκλειο, 
Χερσόνησος Ελούντα
Πληρ.Τηλ: 0842/22.240
7275-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε κατάστημα ηλε­
κτρικών ειδών.
Πληρ.Τηλ: 23.13.55, 23.74.71
7276-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο με αριθμό 25 ή 
26 για ανταλλαγή με αριθμό 24.
Πληρ.Τηλ: 222.414 ώρες κατ/των
7274-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ταβέρνα
στο Ηράκλειο από 9-12 βράδυ. 
Πληρ.Τηλ: 28.24.75
7221 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για το
CARAVAN CAMPING στη Χερσόνησο.
Πληρ,Τηλ: 0897/22025
7222-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος Λυκεί­
ου για απασχόληση σε VIDEO CLUB 
πρωί απόγευμα
Πληρ.Τηλ: 261.740
7273-------------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα να προσέχει 
ένα κοριτσάκι ηλικίας 5 ετών σε περιο­
χή Ν. Αλικαρνασσού για πρωινές 
ώρες
Πληρ.Τηλ: 286.701 απογευματινές 
ώρες
7227___________________ _____ _
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός από την ΚΡΗΤΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ.
Πληρ.Τηλ: 257.944, 254.537 
7223----------------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Γερμανικής για ρεστωράν στην Χερ­
σόνησο
Πληρ.Τηλ: 285.753 ώρες καταστημά­
των
7272-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρκι από τεχνικό 
γραφείο.
Πληρ.Τηλ: 287.934, 235.623
7270------------------------------ - -----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με ελάχιστες 
γνώσεις λογιστικής για μπουτίκ.
Πληρ,Τηλ: 282 412
7226----------------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βιοτεχνία κερα­
μικών.
Πληρ.Τηλ: 212276, 237.963
7225----------------------------------------- -
ΖΗΤΩ να νοικιάσω γκαρσονιέρα στο 
κέντρο του Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 255.177 κ. Γιώργο 
7971 _________________________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα στη 
Χερσόνησο ΣΟΡΑΓΙΑ από 10-2μ.μ. και 
6-12. Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.122 
7104----------------------------- :------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια που 
να μιλά Γερμανικά για να εργαστεί σε 
τουριστικό κατάστημα από τις 10 το 
πρωί έως τις 6 το απόγευμα εντός της 
πόλης του Ηρακλείου οποιανδήποτε 
άλλη γλώσσα θα θεωρηθεί προσόν. 
Πληρ.Τηλ: 241.359, 237.611 
7112-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενοδοχεια­
κή μονάδα επιπλωμένων διαμερισμά­
των στη Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 224.553 ή το απόγευμα (με­
τά τις 5μ.μ.) στο τηλ. 222.226 
7111-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα για εται­
ρία τροφίμων με μισθό και ποσοστά 
Πληρ.Τηλ: 211.389 από 9.30-12π.μ. 
7109------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για ενοικιάσεις 
αυτοκινήτων να γνωρίζει Αγγλικά και 
Γερμαναικά και με δίπλωμα οδήγησης 
αυτοκινήτου.
Πληρ,Τηλ: 224.793
7106-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα Τουριστικών 
Επαγγελμάτων για διακεκομμένο ωρά­
ριο.
Πληρ,Τηλ: 251.770 
7091------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειραμένος 
ηλικίας από 25-35 ετών βραδινό ωρά­
ριο με ποσοστά και ένσημα.
Πληρ,Τηλ: 811.006
7092-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν στο κοκτέηλ 
ΜΠΑΡ Καφετέρια PORTO BELLO. 
Πληρωμή ποσοστά. ΠΛΗΡ. PORTO 
BELLO (Λιμάνι). 
7093------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για την 
φύλαξη παιδιού 1 έτους, περιοχή νέου 
Σταδίου ώρες 08.30-14.30 εκτός Σαβ­
βατοκύριακου.
Πληρ.Τηλ: 254.631, 254.543 απογευ­
ματινές ώρες 
7101-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου με 
γνώσεις Γερμανικών και Αγγλικών και 
με δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου ή 
ΜΟΤΟ.
Πληρ.Τηλ: 287.419, 223.073 
7097------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παιδί για οδοντοτεχνικό ερ­
γαστήριο 12 χρόνων για να μάθει τη 
δουλειά.
Πληρ.Τηλ: 241.038, 231.837 
7099------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για να εργαστούν τη θε­
ρινή περίοδο στον ΚΡΟΝΟ, κοπέλα 
απόφοιτος Β ή Γ Λυκείου για το ταμείο 
και για πρωινές εξωτερικές εργασίες. 
Επίσης νεαρό ζευγάρι για βραδινή ερ­
γασία στο κυλικείο του κιν/φου.
Πληρ.Τηλ: 9.30-12π.μ. 227206 8- 
10μ.μ. 24.34.59 
7110------------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας και φύλου, με πείρα ή όχι σης πω- 
λήσεις, απ’ το Ηράκλειο και ολόκληρη 
την Κρήτη για να εργαστούν κοντά 
μας στην κατευθυνόμενη πώληση με 
δικό μας πελατολόγιο ως πωλητές ει­
δών ευρίας κατανάλωσης. Αμοιβή ικα­
νοποιητική, ωράριο ελεύθερο.
Πληρ.Τηλ: 244.845 ώρες γραφείου 
7102------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι ή σερβπόρες 
για νυχτερινό κέντρο διασκεδάσεως 
πολυτελείας
Πληρ.Τηλ: 253.814, 259.586
7095-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες ηλικίας 25-35 
ετών. Μισθός πολύ ικανοποιητικός.
Πληρ,Τηλ: 282.359 
7103------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες 
από βιομηχανία
Πληρ.Τηλ: 232.362 από 7.30·8.30μ.μ. 
7105------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι εγκαταστάσεων για μόνιμη 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 240.785 από 7-9μ.μ. 
7088------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγιής 45-60 ετών χή­
ρα ή μεγαλοκοπέλα χωρίς οκοχενεια 
κές υποχρεώσεις για ν' αναλάβει τη 
περιποίηση ηλικιωμένου κυρίου 80 πε­
ρίπου ετών ως και τη φροντίδα του 
σπιτιού του καθ' όλο το 24ωρο. Προ- 
σφέρεται στέγη τροφή και ικανοποιη- 
πκός μισθός.
Πληρ,Τηλ: 246.127 240.900, 280.690 
9-13π.μ. και 6-8μ.μ. 
7038-------------------------------------------

6867------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΠΑΡΜΑΝ ή
ΜΠΑΡΓΟΥΜΑΝ για καλοκαιρινό υπαί­
θριο ΜΠΑΡ στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.325 ,
6866-------------------------------------------
ΑΠΟ Εταιρία Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα . 
ως υπάλληλος Γραφείου
Πληρ.Τηλ: 254.924 Χριστομιχάλη 48 
ΒΑΚΑΝΑ Α.Ε.
6828-------------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Βαφέας αυτοκινήτων 
και β) Πλύστης με γνώσεις συντήρη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ' στου Κοκκίνη το Χάνι 
γκαρσονιέρα με πλήρη επίπλωση με 
πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγασμένο 
κοντά στη θάλασσα για σαιζόν ή χρό­
νο και σε καλή τιμή
Πληρ,Τηλ: 258.708, 761.522 ώρες 
κατ/των
6972-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35τ.μ. με 
πατάρι και WC στο κέντρο της πόλης 
Πληρ,Τηλ: 243.048, 241.038, 231.837 
7290-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 3άρι κατάλ­
ληλο και για φοιτήτριες.
Πληρ,Τηλ: 252.545, 261.583
7280----- ί--------------------- - -------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στον β’ όροφο' 
σης Πατέλες ( Συν. Δημητρίου ).
Πληρ,Τηλ: 220.859, 282.153
6747-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα γω­
νιακό ευάερο, ευήλιο οδός Φοίβης 2 
Πληρ,Τηλ: 255.326
7289-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
στον-Πόρο οδός Κονίτσης.
Πληρ,Τηλ: 245.168, 231.925
7228-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο επι­
πλωμένο (και με τζάκι) 6 χλμ. από κέ­
ντρο Ηρακλείου (Περιφέρεια ΤΕΙ). Τι­
μή 35.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 257.192
7291 -------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για φοιτήτρια. Οδός Ανωγείων και 
Ραίκου γωνία αριθμ. 37

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη με 
λουτρό σε ωραία θέση, περιοχή Καμα­
ράκι.
Πληρ.Τηλ: 286.611, 285247
7117-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα­
σταμπά και 2άρι επιπλιομένο στη Στα- 
λίδα κοντά στη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 283.670 από 10-12
7118-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ένανπ 
στάσης Κορώνη γ’ ορόφου, 2 δωμα­
τίων
Πληρ.Τηλ: 258.269
7142-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
ιδανικό για τυροκομικά και αλλαντικά 
προϊόντα με κπστό εσωτερικά μεγάλο 
ψυγείο. Στο κόμβο Μεσσαράς σε πολύ 
κεντρικό σημείο με άνετο πάρκινγκ 
μπροστά.

σης. 
Πληρ.Τηλ: 222.302, 228.109 
6864---------- ,--------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος υπάλληλος 
σουβλατζίδικο στο Κατσαμπά.
Πληρ.Τηλ: 244.853 μετά τις 6μ.μ.
6830-------------------------------------------

για

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί, 
μπουζουξής, και κιθαρίστας για το 
Εστιατόριο ΡΟΔΑΝΘΗ στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ:
6833-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε καφετέρια PUB πρώην ΣΑΣΙ. 
Γ. Παπανδρέου 81
Πληρ,Τηλ: 239.146, 233.810 Στέφα­
νος 
6834---------------------------------------- --  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το εστια­
τόριο ΤΡΑΤΑ
Πληρ.Τηλ:242.Ο41 
6836------------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για τουριστι­
κό κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου, 
να γνωρίζουν Αγγλικά ή Γερμανικά για 
7ωρη απασχόληση.
Πληρ,Τηλ: 0897/22068 
6766------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στη Σταλίδα. 
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.605 
6727-------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού πτυχιού-
χος Ανωτέρας Σχολής απ' 
ΕΡΓΑΤΕΞ Α.Ε.
Πληρ.Τηλ: 28.68.88 και 22.44.66
6731 -------------------------------------------

την

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φο­
ρέματα, σύνολα, παντελόνες, φού-
στες, πουκάμισα,
ΕΣΩΡΟΥΧΑ, πιζάμες,

ζακέτες, 
ράμπες,

ΜΑΓΙΟ, πετσέτες θαλάσσης κλ.π. 
Ακόμα λευκά είδη και άλλα είδη. 
ΔΕΙΓΜΑΤΑ
ΔΩΡΕΑΝ. Δίδονται πριμ, δώρα.
Πληρ.Τηλ: 283.369, 222.474
6733-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής
Πληρ.Τηλ: 255.090, 255.067
6677-------------------------------------------
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Πολιτικός ή Τοπογρά­
φος, Τεχνολόγος ΤΕΙ ή εργοδηγός 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ με εμπειρία σε έργα με χα­
ράξεις και διαμορφώσεις υπαίθριων 
χώρων (πλατείες, πάρκινγκ, δρόμοι, 
κρασπεδόρειθρα, δίκτυα όμβριων 
κ.λ.π) για εργασία σε μεγάλο έργο κο­
ντά στο Ηράκλειο. Αποδοχές υψηλές 
και αναλόγως προσόντων και 
αποδοτικότητας
Πληρ.Τηλ: 284.155 ώρες γραφείου 
6549-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστής 
και σιδηροκατασκευαστής για μόνιμη 
απασχόληση. Ωράριο συνεχές, πενθή­
μερο
Πληρ.Τηλ: 233268
6553-------------------------·-----------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες-οι, βοηθές-οί 
στο καφέ-ρεστωράν ΝΤΟΡΕ.
Πληρ.Τηλ: 225.212, 229.970
6419-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί στο 
κατάστημα Μπαχάμας, Καλοκαιρινού 
20
Πληρ.Τηλ: εντός.
6333-------------------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ νέος να γνωρίζει την Γερ­
μανική για το ξενοδοχείο 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Πληρ.Τηλ: 251.042,251.043
5082-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Ενδιαφέρει τις 
περισσότερες νοικοκυρές και εργαζό­
μενες που θέλουν να αξιοποιήσουν 
πς ελεύθερες ώρες τους, προωθώ­
ντας τα είδη της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ, 
που είναι Γυναικεία και παιδικά ρούχα 
σε μεγάλη ποικιλία και πολλούς συν­
δυασμούς με την πλέον σύγχρονη μό­
δα της εποχής είναι 
αρίστης κατασκευής και ποιότητας και 
παρουσιάζουν μεγάλη ζήτηση. Δίδο­
νται μεγάλα ποσοστά και ΔΩΡΑ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ.
Πληρ.Τηλ: 259.735
6079-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας. Νυκτικά, πι­
τζάμες, κιμονό. Ποσοστά έκπληξης 
50% συν 10% ΔΩΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 031/ 510.361 οδός Εγνα- 
τίας 37 β’ όροφος Θεσσαλονίκη 
6030-------------------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ αρτεργάτης
Πληρ.Τηλ: 821.339, 821.439
5773-------------------------------------------

Πληρ.Τηλ: 25.64.15 
7284-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 200μ. νοτιοανατολικά 
του ARINA 2άρι διαμέρισμα.
Πληρ.Τηλ: 234 262 
7234-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό 1821 αρ. 74
Πληρ.Τηλ: 231.285, 241.759 
7282-------------------------------------------

- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με ψυγείο και θέρμανση 
Πληρ,Τηλ: 281.533 
7283---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, παραθαλάσσιες στην πε­
ριοχή AGAPI BEACH για την θερινή 
περιόδο ή και για ολόκλητο το χρόνο. 
Πληρ,Τηλ: 254.558, 254.585 
7231 ---------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή καινούρ­
για διαμερίσματα για θερινή περίοδο 
στου Κόκκινη Χάνι κέντρο (ένανπ 
ΧΑΤΖΗ) πλησίον παραλίας 150μ. 
Πληρ,Τηλ: 761.095, 252.945 
7285---------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ από 1η Ιουλίου 
γκαρσονιέρες επιπλωμένες στον 
Εσταυρωμένο κοντά στα ΤΕΙ.
Πληρ.Τηλ: 226.353 ώρες κατ/των, 
257 305 οικίας 
7230--------------- —------- ------- -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 2άρια επιπλωμένα 
ή μη περιοχή Αμνισοός κοντά στη θά­
λασσα για όλη τη χρονική περίοδο. 
Πληρ.Τηλ: 0891/92.260, 0891/22240 
7286-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα JOANNA στου Κόκκινη Χάνι, 
πλήρως εξοπλισμένα, άνετα, με ελεύ­
θερους χώρους.
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μψ. 
7292------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστήμα­
τα έναντι CRETA BEACH. Επίσης επι­
πλωμένες πλήρως γκαρσονιέρες 
25.000δρχ.
Πληρ.Τηλ: 250.765
7232-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και 
γκαρσονιέρα στο Μασταμπά Ακαδη­
μίας και Φοίνικας 1.
Πληρ.Τηλ: 258242, 254.994 
6970------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες, καινούργιες πολυτελούς κα­
τασκευής. κατάλληλες και για μόνιμη 
κατοικία στις Κάτω Γούβες, κοντά στα 
ξενοδοχεία ΜΙΧΑΛΑΚΗ και Κρέτα Σαν 
Πληρ.Τηλ: 246.439 
7278------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες κοντά στη θάλασσα και σε 
ήσυχο περιβάλλον Κοκκίνη Χάνι 
Πληρ.Τηλ: 761.727 
7279-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου 
Πληρ.Τηλ: 288.533 
7281 -------------------------------------------

Πληρ.Τηλ: Μ. Χαλκιαδάκης 250.795 
και 250.955
7140-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο με αυλή κατά προτίμηση εργένη­
δες ή φοιτητές. Κυταίου 56 δίπλα στο 
κατάστημα Λίμνιος
Πληρ.Τηλ: 255152 
7143-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι οδός 
Τριανδρίας 28
Πληρ.Τηλ: 229804 Κατσαμπάς 
7139-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τ.μ. Β 
ορόφου Ολύμπου 63
Πληρ.Τηλ: 211.656, 23.68.49 
7144-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης Θησέως 13 επιπλωμένο δωμάτιο 
σε μοντέρνα γραμμή και πλήρως εξο­
πλισμένο Συν έγχρωμη τηλεόραση 
στερεοφωνικό, τηλέφωνο, ηλιακό 
θερμοσίφωνα και μηχανισμό για δρο­
σιά το καλοκαίρι. Χρήση πλυντηρίου 
και ηλεκτρικής σκούπας. Σε πολύ χα­
μηλή τιμή σε κοπέλες σπουδάστριες 
και εργαζόμενες.
Πληρ.Τηλ: 284.174, 4-10μ.μ.
7145-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. πε­
ριφραγμένο στην περιοχή Περτσελά- 
κη κατάλληλο για μάντρα οικοδομικών 
υλικών και άλλο υπαίθριο αποθηκευτι­
κό χώρο.
Πληρ.Τηλ: 234.044
7137-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στη Μίνωος 36 
παραπλεύρως 62 Μαρτύρων με θέρ­
μανση.
Πληρ.Τηλ: 25.82.40
7146-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2αράκι με 
όλους τους βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Ζαλόγγου 3 περ. 3 Πεύκα.
Πληρ.Τηλ: 237.739
6938-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 70τ.μ. κα­
τάλληλος μόνο για επαγγελματική 
στέγη, με τηλέφωνο, στην οδό Γερω- 
νυμάκη 23.
Πληρ.Τηλ: 241.625, 257.610 
6945------—--------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50μ. απ' 
τη θάλασσα υπερλούξ στη Σταλίδα σε 
θέση πανοραμική για τη σαιζόν ή ολό­
κληρο το χρόνο σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 224.230, 224.510, 224.746 
8-2μ.μ.
6187-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη σε άνδρες αποκλείεται. Οδός Τα- 
λιάνη 9.
Πληρ.Τηλ: 221 141
6839-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Κάτω Γούβες μο­
νοκατοικία 3 δωματίων επί οικοπέδου 
300τ.μ. περιφραγμένο με κήπο.
Πληρ.Τηλ: 255.089 από 9-1 και 5-8μ.μ.
6856------ ------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πίσω από Κουκουριτάκη =εροπό- 
ταμος.
Πληρ.Τηλ: 254.501
6855-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι α' 
όροφος στη θέση Γιόφυρο με 2 μπαλ­
κόνια και πολλά έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 82.14.55 8π.μ.-3μ.μ.
6850-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για σαιζόν ή για ολόκληρο 
χρόνο κοντά στη θάλασσα περιοχή 
Κοκκίνη
Πληρ.Τηλ: 761.019. 76.10.35 
6848------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
στον α' όροφο σε καινούργια οικοδομή 
με κεντρική θέρμανση και ηλιόθερμο. 
Πληρ.Τηλ: 226.987, 257.725 
6847------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για διακοπές γκαρ­
σονιέρες επιπλωμένες δίκλινες και 
τρίκλινες περ. Αγ. Πελαγίας μπροστά 
στη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 256.727, 260.417, 252.847 
6844-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με 
υπόγειο 60τ.μ. και πατάρι στην οδό 
Ντενηδάκηδων 10. Επίσης ενοικιάζο­
νται 3 καταστήματα συνεχ όμενα στην 
οδό Εργάνησ 13 κοντά στην Πλ. Αγ. 
Βαρβάρας Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: 288.237 εργάσιμες ώρες, 
285.939 μη εργάσιμες ώρες 
6771 -------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3άρι 
στον συνοικισμό Γουρνών Τεμένους 
Πληρ.Τηλ: 250.922 
6749------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιας κα­
τασκευής καλοριφέρ και ένα κατάστη­
μα 90τ.μ. για οποιαδήποτε χρήση 
εκτός γκαράζ στη Λ. 62 Εθνομαρτύ­
ρων Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 254.283 
6751-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2.5 δω­
ματίων με αυλή και βεράντα στην Λ. 
Ικάρου 108 (Ν. Αλικαρνασσός) ένανπ 
αντ/πεία FORD. Επίσης Ενοικιάζεται 
επιπλωμένη γκαρσονιέρα πολυτελούς

7044---------- ------------------------ -------
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γόμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικιλία 
σχεδίων και σε τιμές απίστευτα χαμη­
λές. Επίσης συσκευάζουμε κοσμήματα 
σε κοράλια. Εργαστήριο μπομπονιέ­
ρας ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ Καζαντζάκη 2 
(κοντά στο Ιπποκράτειο).
Πληρ,Τηλ: 285.700, 252.639 
6997---------------------------------- --------
ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ ΜΑΙΡΗ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ. 
Μασσάζ αδυνατίσματος, σύσφυξις 
(σλέντερτον), χαλάουα-μανικιούρ, πε- 
ντικιούρ για καρφωμένα νύχια, εντε­
λώς ανώδυνα.
Πληρ.Τηλ: για ραντεβού 23.94.30 
7008-------------------------------------- —
ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ συνεργείο υδραυλικών, 
αναλαμβάνει υδραυλικές εγκαταστά­
σεις, καλοριφέρ, εγκαταστάσεις κλι­
ματισμού, επιδιορθώσεις.
Πληρ,Τηλ: 254.760, 242.919 κ. Γιώργο 
7012-------------------------------------- —
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ερευνητής συντάσσει 
με κατάστρωση μαθηματικών ωροσκο­
πίων, γενέθλια ανάλυση, πρόβλεψη 
για τα θέματα που θα σας απασχολή­
σουν στο άμεσο μέλλον και επί μέ­
ρους ανάλυση για κάποιο θέμα που 
σας απασχολεί. Δέχεται μόνο με τηλε­
φωνικά ραντεβού.
Πληρ,Τηλ: 287.670
6781 -------------------------------------------
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συ­
νεργείο κτιστών (15 ατόμων) αναλαμ­
βάνει τα κηοίματα τούβλων, μπλοκ σε 
ξενοδοχεία, μονοκατοικίες, πολυκα­
τοικίες. Ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
παράδοση, συνέπεια, οργάνωση.
Πληρ.Τηλ: κ. ΑΛΕΞ 237.084 από 3.30- 
6.30μ.μ. και 9-12μ.μ.
4850-------------------------------------------
ΒΑΨΙΜΑΤΑ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 
οικοδομών αναλαμβάνω. Φρεσκαρί- 
σιιατα εγγυημένη εργασία. Ο 
ΑΘΗΝΑΙΟΣ. Για συμβουλές στο 
Πληρ,Τηλ: 281.953
6540-------------------------------------------
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY. 
ΤΖΑΜΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, 
Δ.ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ. ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΠΤΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 235.175
3962-------------------------------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΛΖΟΝΤΛΙ:
ΑΠΟΘΗΚΗ 135τμ καθαρή Λ Igo ημιυπό» 
εια με άνετο ΡΑΡ.Κ1ΝΟ ενοίκιο 35ΟΟΟδρ_ 
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ νέα εξντερική B'opdfou 
ο το κέντρο .θέρμανση ^ιηαΛκάνι,ντουδάηα 
ΓΡΑΦΕΙΑ Α'οροτην οδό Μιχεδιδάχη και 
σε άββα μέρη ^ντεινά εξντερικά 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ στο Κέντρο με πατάρι σε πε 
ζόδρομο με ενοίκιο 45ΟΟΟ5ρ ευκαιρία II

ΙΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΤΟΊΟΝ μ η α 
. ΖΛουκάρεκς 12 τηΖ:200665

ΕΝΟΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές ή εργα­
ζόμενους (αγόρια) (1) ή (2) δωμάτιαμε 
χωλ, λουτρό, κοντά στο κέντρο τη 
ςπόλεως Πλατεία Ελευθερίας περιοχή 
Ανάληψη.
Πληρ,Τηλ: 245.057 από 11π.μ.-10μ.μ.
7233-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ρετιρέ με ιδιαίτερη είσοδο επι­
πλωμένο πλήρως και με τηλέφωνο 
στον Κατσαμπά Πλάτωνος 44β και για 
σαιζόν.
Πληρ.Τηλ: 225.221 από 8π.μ.-8μ.μ.
6947-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο 
στο Καμαράκι
Πληρ.Τηλ: 288.992
7133-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα προσεγ­
μένης κατασκευής στον α' όροφο και­
νούργιας οικοδομής εμβαδού 20τ.μ. με 
λουτρό ενιαίο χώρο κουζίνας-δωμάτιο 
και μεγάλο μπαλκόνι οδός Μίνωος 
114 θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 243.431
7116-------------------------------------------

κατασκευής στην οδό Κονδυλάκη 
(Καφετ. Αλέξης).
Πληρ.Τηλ: 241.645, 224.173
6735-------------------------------------------
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, σε λουξ 
διαμέρισμα στον 2ο όροφο εντός πό­
λεως, πλήρη εξοπλισμό, ρομαντική το­
ποθεσία, σε πλατεία για πάρκινγκ, με 
τηλέφωνο εντός δωματίου για εργα­
ζόμενους ή φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 283.423
7147-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια επιπλωμένα 
στην Ανάληψη Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 28.22.48 πρωί, απόγευμα 
22.45.61
7123-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες παρα­
θαλάσσιες επιπλωμένες στην Αμνισό.
Πληρ.Τηλ: 253.481
7124-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 2άρκι 
εντός Ηρακλείου και στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 221.737 από 9π.μ.-2.00μ.μ. 
και 220.606 από 6.30-9.00μ.μ.
7128-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρεις γκαρσονιέρες. 
Η μία πλησίον Βενιζέλειου Νοσοκομεί­
ου και οι δύο άλλες στη θέση Ρομαντι­
κή Γωνιά στον Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 232.491
7138-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Διαμέρισμα 100τ.μ. 
Δύο μαγαζιά ΙΟΟτ.μ. και 60τ.μ. στην 
Ανάληψη Χερσονήσου κοντά στη θά­
λασσα.
Πληρ.Τηλ: 01/639.4730
7136-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια οδός Δαβάκη 30
Πληρ.Τηλ: 245.693
7134-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι όπισθεν 
του Εργατικού Κέντρου επί της οδού 
Λοχαγού Καραγιάννη 6. Τιμή 60.000 
δρχ
Πληρ.Τηλ: 282.991 10-1μ.μ. και 6-8 μ.μ.
7032-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τριάρια εις θέσην 
διακλάδωση ΠΡΑΣΣΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ.
Πληρ.Τηλ: 221.662 ώρες γραφείου 
7031 -------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
ΙΟΟτ.μ. στον 3ο όροφο της πολυκα­
τοικίας Βικέλα 39.
Πληρ.Τηλ: 231.488
6999-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχική κατοικία 
110τ.μ. πλήρως επιπλωμένη για μόνι­
μη ή εποχιακή κατοίκηση. Διαθέτει κή­
πο 1 στρέμμα με οπωροφόρα δέντρα, 
τηλέφωνο. Οδός Ούλαφ Πάλμε περιο­
χή Χρυσοβαλάντου.
Πληρ.Τηλ: 286.483 ώρες λειτουργίας 
κατ/των
6992-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη εντός πόλεως κατά προτίμηση 
κοπέλες εργαζόμενες.
Πληρ.Τηλ: 235.250 3-Βμ.μ.
6995------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Εσταυρωμέ­
νου, πλησίον ΤΕΙ.
Πληρ.Τηλ: 28.77.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με κεντρική θέρμανση στον β 
όροφο γωνία οδός Στεφνημάχου 28 
θέρισσος στο 4ο Γυμνάσιο
Πληρ.Τηλ: 252.390 
6745-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα, για
επαγγελματική στέγη, 3 χλμ. έξω του 
Ηρακλείου προς τον κεντρικό Γαζιού 

Πληρ.Τηλ: 28.51.61
6748-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσιες πο­
λυτελείς επιπλωμένες γκαρσονιέρες 
γη μια βδομάδα, 15 μέρες, 1 μήνα ή 
και περισσότερο χρόνο. Πλησίον 
HOTEL AGAPI BEACH.
Πληρ.Τηλ: 256.985
6754-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το Κρητικό Κέντρο 
ΜΠΑΞΕΣ στου Κοκκίνη το Χάνι πλή­
ρως επιπλωμένο
Πληρ.Τηλ: 761.078
6692-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ πλήρως επιπλωμένα 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, αποτελού- 
μενα από κυρίως δωμάπο, χώρο ετοι­
μασίας φαγητού (με πολυκούζινο, ψυ­
γείο κλ.π.) ιδιαίτερο μπάνιο και 
μεγάλη βεράντα.
Πληρ.Τηλ: βραδινές ώρες 229.038, 
246.118,761.127
6696-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 παραθαλάσσια 
διαμερίσματα με ανεξάρτητη είσοδο 
και λουτρό μέσα σε χώρο 800τ.μ. με 
αυλές, γκαζόν και πισίνα με νερό θα­
λάσσης. Πανοραμική θέα στη θέση 
Μαδε Λυγαριάς
Πληρ.Τηλ: 256.402, 255.682, 811.310 
6635-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα με πατάρι επι­
φάνειας 290 τ.μ. επί της Λ. Δημοκρα­
τίας 27 αρίστης εμφάνισης και κατα­
σκευής.
Πληρ.Τηλ: 224.759, 227.315.Επισκέ- 
ψεις καθημερινά τα εργάσιμα πρωινά ή

ΚΥΡΙΟΣ με πολλά χαρίσματα και λίγα 
ελαττώματα στη ζωή Δ Υ. ιδιόκτητη 
κατοικία στο Ηράκλειο, IX, παραθα­
λάσσιο εξοχικό, φιλαλήθης, ειλικρινής 
λεπτός στους τρόπους και στον χαρα­
κτήρα, ύψος 1.68 65 κιλά ΖΗΤΑ για σύ­
ζυγο, δεσποινίδα ή διαζευγμένη με 
σκοπό το γάμο. Δεν με ενδιαφέρει οι­
κονομική
κατάσταση επάγγελμα.
Πληρ.Τηλ: 211.427 9-12 βράδυ ή 
γράψτε Τθ 1009 ΤΚ 71110 Ηράκλειο 
7238-------------------------------------------
ΝΕΑΡΟΣ επιχειρηματίας 33 ετών με 
αλυσίδα καταστημάτων, εμφανίσιμος, 
δραστήριος, διαζευγμένος ζητά γνω­
ριμία με κοπέλα 22-30 ετών όμορφη με 
προοπτική τον γάμο. Γράψατε προς 
Χ.Γ. TAX. ΘΥΡΙΔΑ 2226 Τ.Κ. 71003 
ΗΡΑΚΛΕΙΩ ΚΡΗΤΗΣ
Πληρ.Τηλ:
7237-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία τελείως 
ανεξάρτητη, από 32-42 ετών, για σο­
βαρή γνωριμία με σκοπό το γάμο. Πε­
ριμένω απάντησή σας και απαραίτητα 
τηλέφωνο στη διεύθυνση.
κοΑ.Β. Τ.θ. 1402 ΤΚ 71110
7089-------------------------------------------
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 5Οχρονη με αγόρι 
15 ετών ευγενέστατη, κοινωνικότατη, 
πολύ εμφανίσιμη μηνιαίως από σύντα­
ξη ενοίκια και τόκους 350.000, 3 ιδιό­
κτητοι όροφοι, εξοχική βίλα και IX επι­
θυμεί σύζυγο έως 63 ετών. 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. 
κα Φώφη και Κώστας).
Πληρ.Τηλ: 282.591
7006-------------------------------------------
ΙΑΤΡΟΣ 53χρονος ελεύθερος, Γενι­
κός Δ/ντής Μεγάλου Κρατικού Νοσο­
κομείου, ευγενέστατος, ηθικών αρ- ■

erul Ό
ελεύθερη μορφωμένη. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. κα Φώφη και 
Κώστας)
Πληρ.Τηλ: 282.591 
7000-------------------------------------------  
ΚΥΡΙΑ 54χρονη ιδιοκτήτρια ξενοδο­
χείου περιοχής πλατείας Συντάγμα­
τος μορφωμένη ευγενέστατη κοινωνι­
κότατη μηνιαίως 800.000 οροφορετιρέ 
270τ.μ. βίλα εξοχική 25.000.000 και 
πολυτελές IX επιθυμεί σύζυγο έως 65 
ετών μορφωμένο κοινωνικό 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. 
κα Φώφη και Κώστας).
Πληρ,Τηλ: 282.591
7007-------------------------------------------
ΚΥΡΙΑ 46χρονη άνευ υποχρεώσεων, 
επιχειρηματίας χρυσοχοεία και κατα­
στήματα μόδας, πάρα πολύ εμφανίσι-
μη,' 
των

|, ευγενική, μηνιαίος άνω 
ακίνητη περιουσία 2 δια­

μερίσματα 3άρια και 2 καταστήματα 
των ΙΟΟτ.μ. πολυτελές IX επιθυμεί σύ­
ζυγο έως 58 ετών. Δεκτός χήρος ή 
διαζευγμένος με
παιδί. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
(υπεύθ. κα Φώφη και Κώστας).
Πληρ.Τηλ: 282.591
7005-------------------------------------------

κατόπιν ραντεβού 
6429------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
φοιτητές-τριες.
Πληρ.Τηλ: 226 712, 221.727 
6378-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
γειο στον Πόρο ΝΙδας 32.
Πληρ.Τηλ: 228028
6300-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στο υπόγειο και μία στο ρετιρέ 
Κομμένο Μπεντένι οδός θενών. 
Πληρ.Τηλ: 224.423, 238.139 
5867-------------------------------------------

Υ»

ισό-

μία 
περ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στις Γούρνες έναντι Αμεοικανι- 
κής Βάσης.
Πληρ.Τηλ: 761.590
5166-------------------------------------------

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ Ηλεκτρολόγος 
42χρονος Πολυτεχνείου USA άνευ 
τέκνων ευγενέστατος, σπορτμαν 
πρότυπο ανδρικής εμςχίνισης, υψη­
λός λεπτός, μηνιαίως 700.000, πολυ­
τελές IX ιδιόκτητο Studio επιθυμεί σύ­
ζυγο έως 33 ετών. Δεκτή χήρα ή
διαζευγμίνη άνευ τέκνων.
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. 
κα Φώφη)
Πληρ,Τηλ: 282.591
7001 -------------------------------------------
ΧΗΡΑ αρχιτέκτονα 40χρονη, άνευ 
υποχρεώσεων σπάνιο φαινόμενο 
ομορφιάς, γοητευτική, ευγενική μηνι- 
αίως 400.000 ακίνητη περιουσία 
60 000.000 επιθυμεί σύζυγο έως 55 
ετών μορφωμένο, εμφανίσιμο. Δεκτός 
χήρος ή διαζευγμένος (υπεύθυν. κα 
Φώφη και Κώστας). ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
Πληρ.Τηλ: 282.591
7003-------------------------------------------

6974------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για μια κοπέ­
λα περιοχή θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 25.95.05
6981 ------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι και­
νούργιο 70τ.μ. έναντι σινεμά 
ΗΡΟΔΟΤΟΥ Ν. Αλικαρνασσός.
Πληρ.Τηλ: 228.430
6978------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάρια πλήρη επι­
πλωμένα περιοχή Ξηροπόταμου.
Πληρ.Τηλ: 26.16.94 απόγευμα 5-8
6990------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ' επιπλωμένα διαμερί­
σματα παραθαλάσσια, VALENTINA, 
έναντι κάμπινγκ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, κατάλλη­
λα για θερινή περίοδο.
Πληρ.Τηλ: 254.052, 251.859
6975------------------------------------------

ΚΟΠΕΛΑ με πείρα αναλαμβάνει την 
φύλαξη μικρού παιδιού στο σπίτι της.
Πληρ.Τηλ: 283.171
7236-------------------------------------------
ΧΑΘΗΚΕ μικρό σκυλάκι χρώματος κα­
φέ (κουρεμένο) που ακούει στο όνομα 
Μπρούνο στην περ. Αγ. Αικατερίνης 
Πατελλών. Παρακαλείται όποιος το 
βρει ή γνωρίζει οτιδήποτε να 
τηλεφωνήσεις στο
Πληρ.Τηλ: 286.282 και θ' αμΑφθεί. 
Εχει ανάγκη από θεραπεία
7235-------------------------------------------
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας μπασταρ- 
δοπόντερ, ασπρόμαυρο, ακούει στο 
όνομα Τιτίτα, περιοχή Χρυσοπηγής 
πλατεία Μηνά Γεωργιάδου Παρακα­
λείται όποιος γνωρίζει κάτι να επικοι­
νωνήσει με τον Νικόλαο Καβλεντζάκη. 
7042-------------------------------------------
ΧΩΡΙΣΜΑΤΑ ψευδοροφές, δόμηση, 
διακόσμηση εσωτερικού χώρου.
Πληρ.Τηλ: 239.461 4μ.μ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ

ΧΗΡΟΣ 70χρονος άνευ τέκνων, υγιέ­
στατος, πρότυπο εμφάνισης και ζωτι­
κότητας, κοινωνικότατος, χριστιανι­
κών αρχών, μηνιαίως από σύνταξη 
ενοίκια και τόκους 500.000, ακίνητη 
περιουσία 120.000.000, ομόλογα 
ΕΤΒΑ 45.000.000 επιθυμεί κυρία για 
συμβίωση έως 55 ετών. Προσφέρει 
εξασφάλιση με συμβ/κή πράξη
1 διαμέρισμα, τμήμα οικοπεδικής έκτα­
σης και μετρητά. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (Υπεύθ. κα Φώφη και 
Κώστας)
Πληρ,Τηλ: 282.591
7004-------------------------------------------

Δ/ΝΤΗΣ Τραπεζικού Οργανισμού 
45χρονος, ελεύθερος πτυχιούχος 
ΑΣΟΕΕ μεταπτυχιακά MASTER, πρό­
τυπο εμφάνισης, ευγενέστατος, κοι­
νωνικότατος, μηνιαίως μισθός, ενοίκια 
κλ.π. 900.000. Ιδιόκτητο διαμέρισμα 
και IX, επιθυμεί σύζυγο, ελεύθερη, 
μορφωμένη, με οικογενειακή υποδομή 
έως 36 ετών. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. κα Φώφη και 
Κώστας).
Πληρ,Τηλ: 282.591
7002-------------------------------------------



ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ
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A y (b A A OY καΐ δεν έχεΐ αγΎ^ει το ποδόσφαιρο η... λιτό- 
τητα. Ακούς χρηματικά ποσά που ζητούν ο­

ρισμένοι ποδοσφαιριστές ή οι ομάδες που θα τους παραχωρήσουν, 
ώστε σε πιάνει... ίλιγγος. Βέβαια δεν είναι και τόσο... κουβαρντά­
δες οι ίδιοι άνθρωποι όταν θέλουν να πάρουν ένα παίκτη. Θα διαρω- 
τηθείτε ασφαλώς τι γίνεται με τους Νόμους που προβλέπουν κάποια 
ανώτατα όρια στα χρηματικά ποσά που πρέπει να διατίθενται για την 
απόκτηση ενός παίκτη. Απλά δεν εφαρμόζεται ο Νόμος, αφού υπάρ­
χουν τα... παράθυρα. Και ποιος δεν το ξέρει αυτό, ότι στην Ελλάδα 
όταν φτιάχνεται ένας Νόμος παράλληλα του... ανοίγουν και τα πα­
ράθυρα. Κάποτε πρέπει να τεθεί ένα τέρμα και σ’ αυτές τις περι­
πτώσεις.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ γ- ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ · AYPIO/gv

Σήμερα ο παίκτης καταθέτει την αντιπροσφορά στον Πανιώνιο

0 ΑΠΟΣΠΟΡΗΣ ΚΛΕΙΝΕΙ ΣΤΟΝ ΟΦΗ

ΔΙΑΚΟΠΗ....
ΓΙΑ μερικές ημέρες η 

στήλη θα κατεβά­
σει τα... ρολά. Ο συντά­
κτης της θα κάνει χρήση 
της κανονικής άδειάς 
του. Καλό καλοκαίρι, λοι­
πόν, απομάκρυνση από 
την ρουτίνα και υπόσχε­
ση ότι θα επανέλθουμε 
δριμύτεροι.

ΜΙΡΟΟλ ΜΙ Α

ΑΠΡΟΘΥΜΙΑ"' 
υν, στο σύνολό τους, τα Σωματεία 
της δύναμης της ΕΠΣΗ, στο να 
υποβάλουν προτάσεις για την τρο­
ποποίηση τον Καταστατικού της 
'Ενωσης. Κρίμα, γιατί αν η ΕΠ­
ΣΗ αποκτήσει ένα σωστό και 
πλήρες Καταστατικό θα αποβεί 
προς όφελος των Σωματείων.

KAMI ΡΟΑ \ ΟΙ... Μ0ΙΙΊ1

VDV/ihLI ε^πίδα ότι οι 
ΑΓ 1 11 Μοίρες θα έκα­
ναν την ζημιά στον ΕΓΟΗ, στον 
εξ αναβολής μεταξύ τους αγώνα, 
είχε ο γνωστός παράγων του Α­
σημιού κ. Νίκος Τζώρτζογλου. 
Μάλιστα την προηγούμενη μέρα 
του αγώνα όταν είπαν στον κ. 
Τζώρτζογλου ότι ο ΕΓΟΗ είναι 
πρωταθλητής απάντησε: «Μην 
βιάζεσθε οι Μοίρες είναι Καμε­
ρούν και μπορεί να γελάσομε με­
τά το ματς».

διαιτητές ποδοσφαίρου, 
V/i που διευθύνουν τους α­
γώνες του Τουρνουά που διοργα- 
νώνει ο Εργοτέλης, αλλά και οι 
διαιτητές μπάσκετ, που σφυρί­
ζουν στις συναντήσεις Μίνι και 
Προμίνι του Τουρνουά του ΟΦΗ, 
δεν παίρνουν χρήματα. Προσφέ­
ρουν και αυτοί στην πρόοδο του 
ποδοσφαίρου και του μπάσκετ. 
Μπράβο τους.

VT Α το θυμάστε. Οι εκπλήξεις 
11Α στο 14ο Μουντιάλ θα συ- 

νεχισθούν. Και μην απορήσετε αν 
στους τελικούς δεν δείτε κάποια 
από τις ομάδες που ήταν μεταξύ 
των φαβορί ακόμη και για την κα- 
τάκτηση του τίτλου. Όπως και αν 
δείτε κάποια άλλη που εθεωρεί- 
το χαμένη από... χέρι.

ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΓΕΗ 
ΣΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ 
ΤΟΥ ΒΟΛΕΪ ΠΑΙΔΩΝ

ΓΙΑ τα προκριματικά του 
Πανελληνίου πρωταθλήματος 
Παίδων η ΓΕΗ κέρδισε χθες 
την Αργολίδα με 3-2 σετ, αν και 
έχανε με 2-0. Σήμερα στις 6 
μ.μ. θα παίξει με τον Πα- 
λαίμωνα.

ΕΞΑΑΑΟΥ για τα προκρι­
ματικά των Κορασίδων ο Ηλυ- 
σιακός κέρδισε το Αρκάδι με 
3-0. Η ομάδα του Ρεθύμνου θα 
παίξει με τον Άγιο Σώστη σή­
μερα στις 12 το μεσημέρι.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΤΙΣΤΗΡΙΟ

Οι εγγραφές άρχισαν στα καλοκαιρινά τμήματα:

* Γ'ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις ΔΕΣΜΕΣ
* Α' και Β’ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ
* ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ οδός 1821 αρ. 10 Μεϊντάνι 
ΤΗΛ. 22.19.53 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Vf/AV τ0 εκμυστηρεύτηκε 
IV1U I διοικητικός παράγων 
τοπικού Σωματείου: «Αυτοί οι 
δυο-ας μην πούμε προς το παρών 
ονόματα-που διαρρηγνίουν τα ιμά- 
τιά τους για τον Σύλλογο, δεν 
βλέπουν να γίνεται τίποτα σωστό, 
έχουν να πληρώσουν συνδρομή 
από το 1987». Να ήταν οι μονα­
δικές περιπτώσεις.

ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ β» 
πουν τις... σπηλιές, αλλά προ­
σπαθούν να ανακαλύψουν... 
τρύπες, που τελικά τις κάνουν οι 
ίδιοι στο... νερό.

ΙΙΙ'ΟΒΜΙΜΛ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ 
πρόβλημα στην σύνδεση των φω­
τεινών προβολέων του Βαρδινο- 
γιάννειου Αθλητικού Κέντρου, 
γιατί η ΔΕΗ δεν είχε στύλους ώ­
στε να φθάσει μέχρι εκεί το ρεύ­
μα. Κύριε ελέησον!

ΕΦΥΓΑΝ γυρισμό ταξί­
δι ο Κώστας Ψωμάς, ο Γιώργος 
Μπίας, ο Δημήτρης Ιλαρίδης. 0 
Ψωμάς ποδοσφαιριστής και κα­
τά καιρούς διοικητικός παράγων 
του Εργοτέλη, ήταν από τους ε­
ραστές του υγειούς αθλητισμού 
και του ερασιτεχνικού ποδοσφαί­
ρου. Υπηρέτησε πιστά τον κιτρι- 
νόμαυρο Σύλλογο, στον οποίο 
είχε ανεκτίμητη προσφορά. 0 
Μπίας ήταν μια ακτινοβολούσα 
προσωπικότητα στον χώρο της 
κολύμβησης και είχε αναδείξει 
πολλούς πρωταθλητές. Σε μικρή 
ηλικία ο χάρος έκοψε το νήμα 
της ζωής του Ιλαρίδη, που ήταν 
αθλητής του ΕΓΟΗ. Στους οι­
κείους τους η στήλη απευθύνει 
θερμά συλλυπητήρια.

Α 1?Μ ξέχασε Την-τέχνη του 
illjli ο Σουηδός παλαιός 
παγκόσμιος πρωτοπυγμάχος της 
κατηγορίας των Βαρέων Βαρών 
Τγκεμαρ Γιόχανσον, αν και 57 
χρονών σήμερα. Σε κάποιο μπαρ 
ξενοδοχείου, 120 χιλιόμετρα έξω 
από την Στοκχόλμη, εβρισκόμε- 
νος σε κατάσταση μέθης, κτύπη- 
σε με γροθιές στο πρόσωπο ένα 
από τους θαμώνες του μπαρ. Ε- 
ξαιτίας, όμως, του ότι βρισκόταν 
σε μπαρ και όχι στο ριγκ, η αστυ­
νομία τον συνέλαβε και τον οδή­
γησε στο... φρέσκο.

Το Ασήμι 7-2 
κέρδισε 
τις Μοίρες

Το Ασήμι νίκησε χθες στις
Μοίρες την ομώνυμη τοπική ο­
μάδα με 7-2 και ισοβάθμισε με 
τον ΕΓΟΗ συγκεντρώνοντας 50 
βαθμούς αλλά η ομάδα του Η­
ρακλείου πήρε τον τίτλο έχον­
τας καλύτερη διαφορά στα 
μεταξύ τους παιχνίδια.

ΑΠΟ σήμερα ο άσσος του 
Πανιωνίου Στέλιος Αποσπόρης 
θα πρέπει να θεωρείται παίκτης 
του ΟΦΗ. Η εξέλιξη του θέμα­
τος ήταν χθες η ακόλουθη.

ΣΤΗΝ Αθήνα έφθασε χθες 
το πρωί ο πρόεδρος της Επιτρο-

πής μεταγραφών της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ κ. Κώστας Καζανάκης, 
τον οποίο παρέλαβε από το α­
εροδρόμιο ο Αποσπόρης, ο ο­
ποίος και του παρέδωσε την 
προσφορά του Πανιωνίου. Πα­
ράλληλα τον παρακάλεσε να 
του δώσει όσο γίνεται πιο σύν­
τομα απάντηση, αφού έχει πρό­
ταση από τον ΠΑΣ Γιάννινα 
που του πρόσφερε μάλιστα το 
ποσόν των 24 εκατομ. δραχ­
μών. Ο ΟΦΗ του προσφέρει 15 
εκατ. δρχ. για συμβόλαιο τριών 
χρόνων.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ του κ. Κα- 
ζανάκη ήταν ότι σήμερα Πέμ­
πτη θα του δώσει την αντιπρο­
σφορά για να την παραδώσει

0 ΛΥΠΗΡΙΔΗΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Ο διεδνής παίκτης μπάσκετ 

του Αρη Βασίλης Λυπηρίδης 
βρίσκεται τις μέρες αυτές στο Η­
ράκλειο για διακοπές. Ο 23χρο- 
νος 2.01μ. μπασκετμπωλίστας δ’ 
ανέβει στην Αδήνα για να κάνει 
μία προπόνηση με την Εδνική ο­
μάδα και κατόπιν δα ξανάρδει για 
να συνεχίσει τις διακοπές του.

Πρόβλημα με τις διαδρομές

ΤΑΡΑΧΘΗΚΑΝ ΤΑ ΝΕΡΑ
ΣΤΟ ΚΟΑ ΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΜΑΣ

Στα ύψη ανέβηκε χθες η θερ­
μοκρασία... στο κολυμβητήριο 
Ηρακλείου με αφορμή διαπλη- 
κτισμούς που είχαν παράγοντες 
Σωματείων για το γνωστό πια, 
αλλά και όπως φαίνεται άλυτο, 
θέμα των διαδρομών αλλά και 
για την αυθαίρετη, όπως την 
χαρακτηρίζουν, απόφαση του 
Διευθυντή του Κολυμβητηρίου 
κ. Μανωλάκη ν’ αλλάξει το θε­
ρινό ωράριο της μικρής πισί­
νας. Αναλυτικό ρεπορτάζ θα 
γράψομε αύριο. Σήμερα παρα­
θέτουμε την επιστολή του Γενι­
κού Γραμματέα της ΠΕΚΥΚ κ. 
θεοδωράκη που αναφέρει τους 
λόγους της παραιτήσεώς του.

«Η σκοπιμότητα πίσω από 

στον Πανιώνιο και παράλληλα 
θα τον ενημερώσει για το πρό­
γραμμα που πρέπει να ακολου­
θήσει το καλοκαίρι και το 
οποίο έχει δώσει ο κ. Γκέραρντ 
σε όλους τους παίκτες της ομά­
δας του.

ΣΕ δήλωσή του ο Αποσπό­
ρης τόνισε τα εξής: «Πέραν από 
τα χρήματα με ενδιαφέρει και το 
αγωνιστικό μέρος. Με τον

Το αθλητικό Κέντρο του Π.Κ. Εργαζομένων ΟΤΕ Ηρακλείου

ΕΝΑ ΣΤΟΛΙΔΙ ΣΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ
Το 1982 ξεκίνησε η ιδέα. Το 

1984 άρχισαν οι πρώτες εργα­
σίες. Φέτος, 1990 (για να ακριβο- 
λογούμε αύριο στις 7.30 το 
απόγευμα)γίνονται τα εγκαίνια. 
Ο λόγος για το Αθλητικό Κέντρο 
του Πολιτιστικού Κέντρου των 
Εργαζομένων ΟΤΕ Ηρακλείου 
που από αύριο λέει... καλημέρα 
στον αθλητισμό του τόπου μας.

«Στην Ευρώπη υπάρχουν τα 
κλαμπ άθλησης. Εμείς θελήσαμε 
να φτιάξουμε εδώ κάτι παρόμοιο 
με στόχο να βοηθήσουμε τους α- 
θλούμενους του ΟΤΕ και τους 
συμπολίτες μας», τόνισε χθες σε 
συνέντευξη Τύπου ο Πρόεδρος 
του Πολιτιστικού Κέντρου Μιχά- 
λης Σαριδάκης ενώ ο Γραμματέ- 
ας του Κέντρου Μιχάλης 
Βλησίδης υπογράμμισε: «Το Α­
θλητικό Κέντρο θα αναπτύξει 
την υποβαθμισμένη περιοχή ενώ 
ο Σύλλογός μας βοηθάει και 
στην απορρύπανση του τόπου».

Να σημειώσουμε ότι το Αθλη­
τικό Κέντρο βρίσκεται μετά το 
κλειστό Αλικαρνασσού κοντά δη­
λαδή στα σφαγεία. Στη χθεσινή 
συνέντευξη παραβρέθηκαν και οι 
κ.κ. Μαρκάκης υπεύθυνος επι­
τροπής Αθλητικού Κέντρου, Πε- 
τρής ταμίας του Πολιτιστικού 
Κέντρου και η κ. Αγγελιδάκη μέ­
λος του Δ.Σ. του Πολιτιστικού 
Κέντρου. Οι ομιλητές μεταξύ των 
άλλων τόνισαν τα εξής:

•Το 1982 υπογράφτηκε η σύμ­
βαση παραχώρησης 4,5 στρεμμά-

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
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τις αποφάσεις και τις επιλογές! 
Οταν ο ΟΦΗ αναδείχθηκε σε 
πρώτο σωματείο στο Ηράκλειο 
στις ηλικίες 10-11 και 12 ετών 
(προαγωνιστικές κατηγορίες) 
και θα έπρεπε να δικαιούται 4 
ή 5 διαδρομές στις ώρες 3-6 
μ.μ. (αναλογικά με τα άλλα 
Σωματεία) «αποφασίστηκε» να 
μη γίνει διάκριση ωραρίων 
προαγωνιστικών-αγωνιστικών ' 
γκρουπ. Μόνο και μόνο για να 
περιορίζεται ο ΟΦΗ σε δυο μό­
νο διαδρομές τις ώρες 3-6 μ.μ.

και μια διαδρομή 6-8 μ.μ. (ώρα 
των αγωνιστικών τμημάτων). 
Προσπερνιέται και η απόφαση 
της ΕΚΟΦ να γεμίζουν οι δια­
δρομές με 10-15 τουλάχιστον 
παιδιά και έτσι αενάως ο ΟΦΗ 
να στριμώχνεται ώστε ποτέ να 
μη δει προκοπή. Ενώ άλλα Σω­
ματεία και κυρίως ο ΕΓΟΗ έ­
χουν 3-4 παιδιά σε κάθε 
διαδρομή και όταν έχουν και 
προαγωνιστική τότε πυκνώ­
νουν τα 4 και 5 μαζί με τα άλ­
λα 4 ή 5 σε μια διαδρομή για να 
κολυμπήσουν 6-8 μ.μ. και αυ­
τοί παιδιά του προαγωνιστικού. 
Δηλαδή και τα δικά τους δικά 
τους και τα δικά μας δικά 
τους!

Περιττό να πούμε ότι όλοι οι 
προπονητές αλληλοεξυπηρε- 
τούνται τις ώρες της αιχμής και 
μόνο ο κος Κουφέλης αρνείται 
συνεργασία και υπακοή στις α­
ποφάσεις της ΕΚΟΦ. Ο δε κος 
Δημόπουλος δεν μπορεί να επι­
βάλλει την τάξη. Γι’ αυτό άλ­
λωστε έχω ήδη υποβάλλει την 
παραίτηση μου από Γ. Γραμμα­
τέας της Περιφερειακής».

ΟΦΗ μπορούμε να παίξομε και 
στην Ευρώπη. Για μένα είναι ση­
μαντικό και το ότι έχω δώσει 
τον λόγο μου στον ΟΦΗ, οι άν­
θρωποι του οποίου μου συμπε­
ριφέρθηκαν άψογα από την 
πρώτη στιγμή».

ΝΑ σημειώσουμε ότι ο Στέ­
λιος Αποσπόρης είναι 25 ετών, 
ανύπαντρος, καθηγητής Φυσι­
κής Αγωγής, μιλάει Αγγλικά 

των μεταξύ της Διοίκησης του 
ΟΤΕ και του ΠΚ.

•Οι εγκαταστάσεις περιλαμ­
βάνουν ένα γήπεδο μπάσκετ- 

ΤΟΥ
Αντωνη Παπουτςακη

βόλεϊ και δύο γήπεδα τέννις ενώ 
αργότερα θα αποπερατωθεί το 
κολυμβητήριο ολυμπιακών δια­
στάσεων, γήπεδο ποδοσφαίρου 
και βοηθητικό γήπεδο τέννις κα­
θώς επίσης και τα αποδυτήρια.

•Ο χώρος έχει διαμορφωθεί 
με πράσινο, υπάρχει παιδική χα­
ρά και αναψυκτήριο που ήδη βρί­
σκονται σε λειτουργία. Οι 
οικογένειες των Εργαζομένων 
του ΟΤΕ θα μπορούν να πηγαί­
νουν εκεί και όσοι θέλουν θα μα­
θαίνουν μπάσκετ, τέννις και 
βόλεϊ από γυμναστές που θα 
προσληφθούν. Προνομιακή μετα­
χείριση δεν θα υπάρχει και οι εγ­
καταστάσεις θα δίνονται και σε 
Σωματεία του Ηρακλείου αλλά 
και σε απλούς αθλητές για χρή­
ση στις κενές ώρες που θα υπάρ­
χουν. «Πρώτα εμείς και μετά οι

Εγιναν χθες στην πόλη μας 

01 ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ

Η τελική φάση των αγώνων 
στίβου μεταξύ των μαθητών και 
μαθητριών των Δημοτικών Σχο­
λείων του Νομού Ηρακλείου, 
πραγματοποιήθηκε χθες στο 
Στάδιο Ελευθερίας. Οι τρεις 
πρώτοι αθλητές-τριες σε κάθε α­
γώνισμα είναι οι εξής: 
ΑΓΟΡΙΑ 
50μ.
1) Μανωλακάκης (30ο Δ.Σ.) 7.14 
2) Χουζουράκης (37ο) 7.16
3) Σταυρακάκης (Θραψανό) 7.27 
4 X 50μ.
1) 37ο Δ.Σ.
2) 1ο Ν. Αλικαρνασσού
3) 30ο 
ΙΟΟΟμ.
1) Τουρνάς (45ο) 3.26.45
2) Ανδρουλάκης (15ο) 3.31.95
3) Μόσχος (1ο Ν. Αλικαρνασσού) 
3.33.39
Μήκος
1) Καντεράκης (Μάλια) 4μ.
2) Μελισσουργάκης (Αρκαλοχώ- 
ρι) 3.94μ.
3) Παπαμιχαήλ (15ο) 3.82μ. 
Ύψος
1) Σταυρόπουλος (Αρκαλοχώρι) 
1.25μ.
—) Σαμιωτάκης (14ο) 1.25μ.
3) Τσαπάκης (25ο) 1.20μ. 
Μπαλάκι 

«ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ»
* ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ
• ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
• ΔΑΒΡΑΔΟΣ
• ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ
• ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τμήματα Θερινά
1. Α' και Β' Λυκείου
2. Γ' Λυκείου για όλες τις δέσμες.

ΕΝΑΡΞΗ Τετάρτη 20 Ιουνίου 
Έβανς 87 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 283388 - 281590 - 288314

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Το Εστιατόριο «ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
Στην Λεωφ. Δημοκρατίας 53

Θα παραμείνει κλειστό 
από 12/6/90 - 2/7/90. 

(Στους θερινούς μήνες θα είμαστε κλειστά 
κάθε ΚΥΡΙΑΚΗ)

Εκ της Διενθύνσεως 
MIX. και ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΝΑΤΕΛΙΑΣ

και Γαλλικά, έχει αγωνισθεί 
στις Εθνικές ομάδες Νέων και 
Ελπίδων. Στον Πανιώνιο ήταν 
αρχηγός.

ΕΞΑΑΑΟΥ ο κ. Καζανάκης 
συναντήθηκε με τον Βαμβακού- 
λα, με τον οποίο δεν κατέληξε 
σε συμφωνία γιατί υπάρχει δια­
φορά στο οικονομικό μεταξύ 
των δύο πλευρών. Νέα συνάν­
τηση θα γίνει σήμερα.

άλλοι» τόνισαν οι ομιλητές και 
διευκρίνισαν ότι θα υπάρχει πρό­
γραμμα.

•Συνολικά μέχρι τώρα έχουν 
δαπανηθεί 12 εκ. δρχ. ενώ για να 
τελειώσουν όλα τα έργα θα 
χρειαστούν ακόμα 35 εκ. δρχ. Για 
να ολοκληρωθεί όλη αυτή η προ­
σπάθεια χρειάστηκε η βοήθεια 
της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
ΟΤΕ, η εθελοντική προσφορά υ­
παλλήλων του ΟΤΕ, το συνδικα­
λιστικό κίνημα και ακόμα αρκετά 
βοήθησε η Διοίκηση του ΟΤΕ.

Το όνειρο του Πολιτιστικού 
Κέντρου ΟΤΕ Ηρακλείου έγινε 
πραγματικότητα μετά από αρκε­
τά χρόνια αλλά ας δούμε τι πε­
ριλαμβάνει το πρόγραμμα της 
αυριανής βραδιάς των εγ­
καινίων.

Καταρχήν τα εγκαίνια θα κά­
νει ο κ. Κ. Κιουλάφας Γενικός 
Διευθυντής του ΟΤΕ. Μετά θα γί­
νει αθλητική συνάντηση μπάσκετ 
μεταξύ του ΟΤΕ και των Διαιτη­
τών Ποδοσφαίρου και αργότερα 
τα παιδιά που συμμετέχουν σε 
τμήματα του Πολιτιστικού Κέν­
τρου θα έχουν μία δική τους καλ­
λιτεχνική ώρα.

1) Ρακιοτάκης (Τυμπακίου) 
53.22μ.
2) Κουγιουμτζόγλου (1ο Ν. Αλι­
καρνασσού) 45.18μ.
3) Μαθιουδάκης (10ο) 44.44μ. 
ΚΟΡΙΤΣΙΑ 
50μ.
1) Καραγιαννάκη (Προφήτη Ηλία) 
7.12
2) Κατριαδάκη (37ο) 7.13
3) Αντιφιλιώτη (14ο) 7.38
600μ.
1) Ρογδάκη (24ο) 1.58.0
2) Ματθαιακάκη (37ο) 2.02.79
3) Βάρδα (10ο) 2.05.78
4 X 50μ.
1) 370 Δ.Σ.
2) 26ο και 44ο
3) Αρκαλοχωρίου
Μήκος
1) Μαρκετάκη (Αγ. Μύρων) 3.74μ.
2) Κατζαγιαννάκη (6ο) 3.63μ.
—)■ Αλεξάκη (Αρκαλοχωρίου) 
3.63μ.
Ύψος
1) Μεσσαριτάκη (27ο) 1.40μ.
—) Σηφάκη (45ο) 1.40μ.
3) Νικολοπούλου (15ο) 1.20μ. 
Μπαλάκι
1) Ζερβού (Αρκαλοχωρίου) 
34.46μ.
2) Βόγκα (25ο) 34.14μ.
3) Τζουλάκη (Τυμπάκι) 31.72μ.

ΘΕΜΑ συντονισμού της κυβέρνησης έχουν θέσει 
στον πρωθυπουργό κυβερνητικά στελέχη. Ένας 
μάλιστα εξ αυτών είπε χαρακτηριστικά ότι δεν μπορεί 

«ο καθ’ εις να ακολουθεί δική του πολιτική», πιο προ­
ωθημένος όπως πάντα ο κ. Εβερτ είπε πως «ξαφνικά 
όλοι που δεν τους γνώριζε ο θυρωρός της πολυκατοι­
κίας, έγιναν πρωθυπουργοί». Ποιους υπουργούς άρα­
γε εννοούσε ο Μίλτος;

* * *

Και οι κύριοι Μαλλιαράκης και Γαλενιανός δηλώ­
νουν αηδία με τις παρασκηνιακές μεθοδεύσεις στο 
ΛιμενικόΤαμείο. το ζητούμενο είναι πώς θα σταματή­

σει ο διασυρμός μιας ολόκληρης παράταξης αλλά και 
ποιος τις υποκινεί. Ελα ντε!

* * *

ΘΑ είναι ίσως ο μοναδικός προϊστάμενος που δεν 
φοβάται μετακίνηση. Είναι ο Γιάννης Γωνιωτάκης 
στη Δ/νση Σωματικής Αγωγής, ικανός αναμφισβήτητα 

υπάρχει και για να επιβεβαιώνει ότι «κυβερνήσεις φεύ­
γουν αλλά ο Γωνιωτάκης μένει»! Πέντε κυβερνήσεις-έ- 
χει περάσει ο άνθρωπος. Να τις χιλιάσεις Γιάννη μου.

* * *

Αυξήθηκαν οι τιμές των εισιτηρίων αλλά στα κου­
πόνια παραμένουν οι παλιές τιμές. Γιατί αυτό; Μή­
πως για να κατηγορούν τους περιπτεριούχους οι επι­

βάτες; Επιτέλους πότε θα υπάρξει σεβασμός στον 
πολίτη;

* * *

ΕΠΙΣΗΜΗ πρόταση από δύο αθηναϊκές εφημερίδες 
για συνεργασία έγινε μαθαίνω στο συνάδελφο 
«ΠΑΝ» που προς το παρόν ξεκουράζεται. Η απάντηση; 

Τις απέρριμε αφού έχει «κλείσει» από το φθινόπωρο με 
μεγάλη τοπική εφημερίδα συνεργασία. Ας μην ανησυ­
χούν λοιπόν ορισμένοι από την προσωρινή απουσία 
του ΠΑΝ. Σε λίγο επιστρέφει δριμύτερος.

* * *

ΚΑΛΠΑΖΕΙ ο πληθωρισμός στη χώρα μας αφού σύμ­
φωνα με τα επίσημα στοιχεία έφθασε στο 21%. κα­
τά το μήνα Μάιο η αύξηση του τιμαρίθμου έφθασε το 

3%. Η άνοδος αυτή αποδίδεται στις ανατιμήσεις των τι­
μολογίων των οργανισμών κοινής ωφέλειας και των αλ­
λαγών στα κλιμάκια του φόρου προστιθέμενης αξίας. 
Ελεος αδέρφια σε λίγο ο μισθός θα φθάνει μόνο για 
πασατέμπους! Φέρτε μας τους θείους από το Αμέρικα 
με τα ντόλλαρς. Ισως τότε κάτι γίνει.

* * *

ΠΡΟΣΟΧΗ στο φαγητό κ. Νομάρχη. Εμείς που έχομε 
τα κιλά μας η ζέστη θα μας αλλάξει τα φώτα.

* * *

ΠΡΟΣ Μανόλη Βρέντζο: Μόνο ο Μπουλντόζας μας 
σώνει. Γιατί όμως χάθηκες αδερφέ;

* * *

ΣΤΟ Λασίθι ξεσηκώθηκαν για το ενδεχόμενο εγκα­
τάστασης νέου αης στην κάτω Λούμα. Μήπως τε­
λικά πρέπει vitcov πάμε στην Ντία για να ησυχάσομε 

μια για πάντα;

* * *

Μπλε καβασάκι έβαλε βενζίνη χθες βράδυ από 
πρατήριο και στη συνέχεια τόσκασε! Ηρεμα, οι 
ζέστες...

* * *

ΝΥΚΤΑ-μέρα παλεύει στο Βενιζέλειο ο κ. Γιάννης 
Κουκουράκης! Πρόεδρε κουράγιο.

* * *

Η ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ του κ. Νομάρχη η οποία αρνήθηκε προ­
χθές σε συντάκτη της εφημερίδας μας να επικοι­

νωνήσει με τον προϊστάμενό της, λέγεται ότι έχει πά­
ρει «φόρα» να υποσκελίσει (με τις άκομμες 
αντιεισηγήσεις και παρεμβάσεις της) ακόμα και το σύμ­
βουλο κ. Μπούρα. Κάποιος όμως θα πρέπει να τις εξη­
γήσει ότι δεν είναι MTlAKAAko η Νομαρχία, αν και 
είμαστε σίγουροι ότι ο κ. Νομάρχης με τη διορατικότη- 
τά του όλο και κάτι θα έχει επισημάνει.

★ * *

ΚΑΠΟΙΟΣ επιτέλους θα πρέπει να τραβήξει το αυτί 
ορισμένων υπαλλήλων αλλά και προϊσταμένων 
δημοσίων υπηρεσιών και οργανισμών οι οποίοι έχουν 

παρεξηγήσει την αποστολή τους και καταταλαιπωρούν 
καθημερινά τους πολίτες τους οποίους «κρίνουν και 
εγκρίνουν» ανάλογα με την πολιτική τους τοποθέτη­
ση. Συγκεκριμένα το τελευταίο διάστημα ακούγονται 
πολλά παράπονα για τον «επιτετραμένο» στο υποκα­
τάστημα της ΔΕΗ στον Πύργο ο οποίος δεν καταλαβαί­
νει φαίνεται τον θεό του, αποτέλεσμα η περιοχή του 
Μονοφατσίου να «τσιτσιρίζεται». Το κακό όμως τις μέ­
ρες αυτές -όπως μας πληροφορούν- παράγινε και ο εν 
λόγω «αυτοκράτορας» έχει μπει στο στόχαστρο ημετέ- 
ρων και μη και έτσι τις επόμενες ημέρες ούτε ο «πά- 
τρονάς» του δεν θα μπορέσει να τον σώσει αλλά ούτε 
και ο Αγιος Φανούριος. Είναι πάντα γεγονός ότι οι ρε­
βανσιστές όπου και να ανήκουν πολιτικά αποτελούν 
ζημιά.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΠΑΙΔΕΙΑ» ■ ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
• Το Φροντιστήριο που 
εμπιστεύονται, 

χρόνια τώρα, γονείς και μαθητές. 
• Το Φροντιστήριο που λειτουργεί 

αθόρυβα και ουσιαστικά.
Τμήματα προπαρασκευαστικά: 

• Α’ και Β' Λυκείου.
• Γ’ Λυκείου, για όλες τις δέσμες.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 
ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ.

Στρατηγόν Πεζανού 4 
Τηλ.: 221.898 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ


